

LIONS

MAGAZIN DISTRICTA 126 - CROATIA

BROJ 19 / LIPANJ 2011.



20
years





OUR PRODUCTS DO TALK!

LET THEM TALK FOR YOU!

- kišobrani
- suncobrani
- banneri
- zastave
- stolne zastavice
- zastave za plažu
- brodske zastave,
- boce
- te druge oblike za napuhivanje
- razne vrste ležaljka



Dragi Lions prijatelji!

Još je jedna Lions godina iza nas. Prije godinu dana sve je izgledalo daleko i, usudim se reći, nestvarno. Tome usprkos, stvari su se odvijale neslućenom brzinom.

Naime, živo se sjećam riječi PID Nesima Levija: "Budite brz Guverner, a ne dobar". Unatoč tome - ponestalo mi je vremena. Sve što je lijepo kratko traje pa tako i ovo moje jednogodišnje druženje s vama. Bilo je predivnih trenutaka i isto takvih druženja, upoznavanja s lions klubovima i njihovim članovima diljem lijepe naše. Rekao bih da ništa vrednije od toga na svijetu ne postoji. Ponosan sam na vaše akcije i na vas!

Unatoč lošoj gospodarskoj situaciji u zemlji, duh lionizma, nesebičnost i prijateljstvo, ispunjavali su svaku od akcija i druženja.

Pred nama je bila godina u kojoj se nastavilo s proslavom 20-godišnjice lionizma u Hrvatskoj. Nakon Dubrovnika, još su dva grada imala isti jubilej: Zagreb i Split. Jedan od glavnih ciljeva koje sam postavio pred sebe, osnutak novih klubova - u potpunosti je ispunjen. Nažalost, konsolidacija klubova i članstva uzela je danak koji je bio neminovan. Ona još nije gotova, ali se nadam da će naredne godine biti manje bolna nego ova u

mom mandatu. Klubovi koji se nisu sastajali brisani su iz članstva; dva su kluba spašena, no s njima treba još raditi.

Hvala svima koji su dobro radili i povećali broj članova prema mojoj preporuci. Hvala svima koji su se borili da ne izgubimo postojeće članove, koji su služenje kluba zajednici stavili na prvo mjesto, a napose hvala mladim snagama Campus klubova: Domagoju, Anji, Nini i Katarini koji dolaze nesebično, s poletom, energijom i optimizmom. Hvala mladim lavovima, Leo članovima koji su podržali distriktualne akcije.

Dva dijametralno suprotna događaja također su obilježila ovu lajonističku godinu. Potres i tsunami u Japanu koji je uzeo svoje ljudske žrtve. Za one materijalne tek se valja pobrinuti, a u tom smislu hrvatski su Lioni odaslali novčanu pomoć na adresu naših prijatelja u Japanu. Na ovaj tužan događaj s istoka kugle zemaljske, nadovezujem jedan lijepi - koji je izazvao radost u hrvatskih Liona. Za Uskrs nas je posjetio naš međunarodni predsjednik Sid III. Scruggs sa suprugom Judy. Slavili smo *World Peace Day* u Opatiji, o čemu pišemo na stranicama ovog Magazina. Jednako tako, donosimo i detalje s Lions regate *Jedrima protiv droge*, najvažnije sa sjednica kabineta, iz rada klubova,...



Zaključio bih s potencijalima pred nama. Hrvatska već posjeduje ogromnu energiju uloženu u lajonizam, ali i puno prostora za nove klubove. Započeto je osnivanje još nekoliko njih i to u Velikoj Gorici, Kninu, Sesvetama, Zadru, Šibeniku. Možda se nešto još i ostvari do konca mog mandata, a u slijedećim sigurno. Hvala svim dužnosnicima u kabinetu i bivšim guvernerima koji su mi bili na usluzi tijekom cijelog mandata. Hvala Distrikt guverner timu, Viceguvernerima koji su meni osobno olakšali rad i pomogli pri donošenju odluka. Hvala svim mojim klubovima, lionsesama i lionsima čije sam povjerenje uživao u jednogodišnjoj misiji rada kabineta s kojim sam ponosno služio ovu lions godinu.

Ponosno služimo!

Nikola Plavec,
DG 2010./2011.



Nikola Plavec i Sid III. Scruggs



Parada zastava, Sydney 2011.

93. KONVENCIJA LCI SYDNEY - AUSTRALIJA **5**



SID L. SCRUGGS III.,
PREDSJEDNIK LIONS CLUBS INTERNATIONALA **8**

PREDSTAVLJAMO JANEZA BOHORIČA,
MEĐUNARODNOG LCI DIREKTORA **10**



INTERVJU S PROF. DR. SC. JUSUFOM
ŠEHANOVIĆEM, GUVERNEROM NAŠEG DISTRIKTA U
NOVOJ 2011./2012. LIONS GODINI **12**

MEĐUNARODNI PREDSJEDNIK LIONS ASOCIJACIJE U
HRVATSKOJ **14**



IZVJEŠĆA REGIJA **16 - 21**

SJEDNICE KABINETA GUVERNERA **22**

KONVENCIJA DISTRIKTA 119 - MAĐARSKA **24**

KONVENCIJA DISTRIKTA 129 - SLOVENIJA **25**

LIONS CUP 2011. - JEDRIMA PROTIV DROGE **26**

LIONS FOTO NATJEČAJ **28**

MUZEJ U BORBI PROTIV MRAKA **30**

AKTIVNOSTI KLUBOVA **29 - 61**

LIONS MAGAZIN

Magazin Saveza udruge Lions klubova Hrvatske
Distrikt 126 Hrvatska / District 126 CROATIA
Broj 19, lipanj 2011.

IZDAJE

Savez udruge Lions klubova Hrvatske
B. Radića 15 b, 42000 Varaždin
www.lions.hr
e-pošta: nikola@plavec.hr

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK
PDG Šime Nevidal

UREDNIŠTVO

PDG Šime Nevidal, Aleksandra Ličanin,
Damir Huljev, DG Nikola Plavec

FOTOGRAFIJE

Damir Huljev, Nikola Plavec, Žan Novosel,
Tena Plavec, klupski arhivi

LEKTORI

PDG Šime Nevidal, Aleksandra Ličanin

NASLOVNICA

Tena Plavec

TISAK I PRIPREMA

Zrinski d.d.
Dr. Ivana Novaka 13, 40000 Čakovec

**VODSTVO DISTRIKTA 126
GUVERNER**

DG Nikola Plavec, LC Varaždin

PROŠLOGODIŠNJI GUVERNER
IPDG Darko Angebrandt, LC Đakovo

1. VICEGUVERNER
VDG I Jusuf Šehanović, LC Poreč

2. VICEGUVERNER
VDG II Branko Dragičević, LC Split

TAJNIK
CS Damir Huljev, LC Varaždin

RIZNIČAR
CT Tatjana Kolmanić-Spahija,
LC Zrinski Čakovec

93. KONVENCIJA LCI SYDNEY - AUSTRALIJA

Sidney- Australija! Prva pomisao mi je bila Opera House, klokani, krokodili i koale, AC/DC,... Ali, Australija je puno, puno više.

Danas u Australiji živi oko 22 milijuna stanovnika, a površinom je 136 puta veća od Hrvatske. Spada u najrjeđe naseljene kontinente (2,5 stanovnika po km²). U 5 najvećih gradova: Sidney (4,1 mil.), Melbourne (3,5 mil.), Brisbane (1,7 mil.), Perth (1,4 mil.) i Adelaide (1,2 mil.) živi 60% stanovništva. Njezine prirodne ljepote Veliki koraljni greben, Blue mountains i Uluru spadaju u najveće atrakcije svjetskog turizma.

Put u Austaliju

Polazimo iz Zagreba za London, kratka stanka u Londonu i ukrcavanje na ogromi Quantasov Airbus 380. Boing 747 se doima pokraj njega kao mala beba. Slijedi 13 sati leta do Singapura, kratka stanka i nastavak za Sidney. Nakon 21 sat leta dolazimo u Sidney. Iako je zima, temperatura u Sidneyu je oko 17°C.

Sidney je megapolis. Prostire se dužinom na 50 km obale, a vjerojatno je dotjeran građevinski i prometno do savršenstva za potrebe Olimpijade 2000. godine. Zbunjuje nas kretanje automobila ljevom stranom, a pješaci moraju trčati preko zebre jer je cesta predviđena za automobile. Iznad glave vozi Skytrain, ispod nas je metro. Neopisiva gužva na ulicama grada, svuda oko nas visoke



PIP Al Brandel, Nikola i Mirna Plavec, ID Bojan Sober i PIP James E. Jim Erwin

zgrade. Hotel u kojem smo smješteni ima predivan pogled na Darling Harbour u kojem se nalazi Konvencijski centar, a par stotina metara dalje i Entertainment centar u kojem će biti sama konvencija. Sve je to na 5 minuta hoda pješke od hotela. U kongresni centar stane oko 2.000 ljudi, ali ima još niz popratnih prostorija gdje su organizirana događanja. U njemu su seminari za nove guvernerne i sva događanja vezana s tim.

Slijedi otvaranje seminara, pjesma G day je naša himna. Naime G'day Mate je australska inačica za dobar dan, a to je i poznata pjesma Slim Dusty-a, uz Waltzing Matildu njegova najpoznatija pjesma. Naši dužnosnici, osim što pjevaju australске pjesme, obučeni su kao australski kauboji. Sve je to jako lijepo i simpatično. Seminar je naporan, traži angažman od 8 ujutro do 20. Zajednička sjednica pa grupni rad, teorija, zadaci,



Na okupu obitelji Scrugs, Sober i Nikola Plavec



Mirna i Nikola Plavec s Sidom Scruggs III

diskusije, razmjena iskustava. Naš voditelj je stari znanac - PID Ernest A. Musil, a grupu čine elect guverneri iz Slovenije, Mađarske, Makedonije, Rumunjske, Bugarske, Rusije i Izraela. Za vrijeme ručka svaki put sjedimo s novim elekt guvernerima tako da se međusobno upoznajemo. Švedska, Engleska, Indija, Brazil, Njemačka, Kanada, Ohio,... Sklapaju se nova poznanstva, izmjenjuju iskustva. Završna svečanost je uručenje certifikata i svečana večera svih guvernera u Olimpijskom centru.

Nakon četiri dana počinje Konvencija

Svjetska Konvencija Lionsa (93.) je u Entertainment centru. Centar je impresivan, organizacija savršena. Otvaranje je spektakularno, parada zastava, internacionalni predsjednik J.F. Wirfst je zadovoljan. Slijede predavanja, zajednički



Kod Konzulice Mirjane Piškulić

ručkovi, svečane večere, parada zastava ulicama Sidneyja, zajedničko slikanje, druženje sa slovenskim lionsima i na kraju ono najvažnije - izbori i potvrda novog internacionalnog predsjednika, novih internacionalnih direktora i ono, za mene najvažnije, novih guvernera. Sid Scruggs III. najavljuje *A Beacon of hope*. Skidamo plave trake, više nismo elect. Preuzimamo svoje funkcije. Čeka nas

naporan rad slijedećih godinu dana.

Susreti u Australiji

Za vrijeme boravka u Sidneyju imao sam priliku posjetiti s ID Bojanom Šobrom hrvatski konzulat u Sidneyju i popiti kavu s veleposlanicom Mirjanom Piškulić. Moj dragi međimurec kojeg sam upoznao u Sidneyju, a koji je također lions, Anton Bregović, pomogao mi je



Guverneri Poljske, Izraela, Mađarske, Rumunjske, Bugarske, Rusije, Makedonije, Hrvatske i Slovenije) s desna na lijevo)



kćijoj fazi razvoja.
Nakon tri tjedna, koja su proletjela



Tečaj za guvernera

oko parade zastava, organizirao intervju u listu Nezavisna Hrvatska kao i posjetu najveće radiostanice CBS u Sidneyju. Radi se dragoj osobi, koja mi je bila domaćin par dana u Sidneyju od srca mu zahvaljujem. Slijedi 10-minutni intervju kojeg vodi Natasha Talmacs, rodnom Zagrepčanka.

U neslužbenom dijelu posjetili smo Opera house, Taronga Zoo, Rocks,

Bondi beach, Blue Mountains, Melbourne, Cairns i Singapur. Svakako valja istaknuti Veliki koraljni greben koji je jedan od najljepših ukrasa na našem planetu. Greben jednim svojim dijelom prati prirodne otoke, odnosno vrhove odavno potonula planinskoga lanca. No, njegova izvanredna raznolikost potječe od 3000 koraljnih grebena, otoka, atola i laguna, od kojih se svaki nalazi u dru-



Darling Harbour - Anton Bregović, Olga Šober i Nikola Plavec

sliječemo u Zagreb i vraćamo se u Varaždin. Sve što je lijepo kratko traje...

DG Nikola Plavec

SID L. SCRUGGS III.,
PREDSJEDNIK
LIONS CLUBS
INTERNATIONALA,
O 320 DANA PUTOVANJA
SVIJETOM,
KOJEMU SLUŽI, I
NOVIM PROJEKTIMA



Razgovarala:
Tamara Opačak-Klobučar
Preneseno iz Večernjeg lista
Snimio:
Goran Kovačić/Pixsell

Amerikanac Sid L. Scruggs III., bivši vojni i civilni pilot, dvanaest je godina u mirovini i radi više nego ikad

IZLIJEČIT ĆEMO 40 MILIJUNA SLIJEPIH

Nije nam cilj jednokratno nahraniti gladne, učimo ljude da stvaraju svoje vrtove. Ni ja ni svi Lionsi ne možemo osvjetliti cijeli svijet, ali možemo bar kutak

Dvanaest godina otkako je u mirovini bivši vojni i civilni pilot Sid L. Scruggs III., Amerikanac iz Sjeverne Karoline, radi više nego ikad - predani je Lions. Posljednjih godinu dana, kao predsjednik Lions Clubs Internationala, najraširenije globalne nevladine organizacije koja u svijetu u 206 država ima 1,35 milijuna članova i djeluju pod geslom "Mi služimo", Scruggs i njegova supruga Judy proveli su putujući s kraja na kraj svijeta 320 dana. Neumoran i posve predan cilju organizacije kojoj je na čelu, Scruggs je prvi put posjetio i Hrvatsku i susreo se s predsjednikom Ivom Josipovićem kojemu je u ime Lionsa dodijelio medalju za promicanje ljubavi

prema pomaganju potrebitima, a kao poseban dar i kristalnog lava koji će krasiti radni stol hrvatskog predsjednika. Lionsima iz pet klubova Hrvatske, Slovenije, Italije, Austrije i Mađarske, koji su se okupili u Opatiji međunarodni je predsjednik učinio čast sudjelujući na njihovim 15. Lions danima mira, tradicionalnom susretu posvećenom promicanju razumijevanja među narodima ovog dijela Europe koji, kako sami kažu, iz

Ego stvara konflikte.

Borimo se protiv vlastitog ega, koristimo se njime za dobrobit!

Tako ćemo biti bliže miru

različitosti stvaraju jedinstven duh. Poruka koju je prvi čovjek svih Lionsa svijeta odaslao s opatijskih Dana mira jednostavna je. Drukčija i ne može biti od osobe koja djelima iz dana u dan ne dokazuje da čini dobro, bez obzira na sve zapreke na tom putu.

- Različita su poimanja mira, različiti putovi vode do njega, a zašto nema mira, odgovor je samo jedan - zbog ljudskog ega.

Ego stvara konflikte, iz konflikata nastaju sukobi i ratovi. Moja je poruka - borimo se protiv vlastita ega, koristimo se njime za dobrobit. Ako na vagi na jednoj strani imamo ego, na drugoj dobro, ego može prevagnuti, ali trebamo ga



znati pobijediti, usmjeriti k dobrom, ne misliti samo na sebe i bit ćemo bliže miru - kazao je Scruggs.

:: Kako je biti prvi čovjek organizacije s toliko članova i zadaća u služenju zajednici?

Kad si predsjednik, možeš običi gotovo sve zemlje svijeta i vidjeti kako članovi Lionsa olakšavaju život ljudima, u različitim zemljama na različite načine jer i ljudi imaju različite potrebe pa je od zemlje do zemlje pristup drukčiji. No jedno je isto, Lionsi su ljudi koji imaju dobru volju pomoći drugima i čine to svakoga dana, bez ikakve naknade, ulažući sebe jer je to njihov izbor. Sve uloženo vraća im se, dakako ne u materijalnom, nego u emocionalnom smislu, a to je nemjerljivo novcem. Sve je plaćeno onim trenutkom u kojem vidiš sjaj u očima ljudi kojima si život učinio boljim.

:: Pomaganje slijepim i slabovidnim osobama čiji ste "vitezovi" najpoznatije je poslanje Lionsa. Na kojim još projektima radite?

Za naš projekt "Prvo vid", kojemu je cilj izliječiti ili spriječiti 40 milijuna slučajeva sljepila širom svijeta, Lionsi su skupili više od 150 milijuna dolara. Uz taj projekt koji podrazumijeva otvaranje očnih klinika, operacije, nabavu pomagala, zdravstvenu skrb, imamo još tri globalna projekta: projekt za djecu i mladež s nizom programa, projekt pomoći rješavanju problema gladi u svijetu u

Poslije katastrofe u Japanu iz našeg fonda dali smo sedam milijuna dolara.

To ne može spasiti sve stradale, ali ne odustajemo

kojem smo partneri UN-u i cilj nam je ne samo "jednom nahraniti" nego napraviti stalne kuhinje u zemljama širom svijeta. Ne mislim pritom samo na slabije razvijene jer svugdje, osobito u velikim gradovima, ima gladnih i siromašnih. Za Afriku, primjerice, imamo poseban program. Ondje ljude učimo i pomažemo im u stvaranju vlastitih vrtova kojima će prehranjivati svoje obitelji. Još je jedan važan projekt ekologija i održivi razvitak u kojem na različite načine nastojimo pridonijeti očuvanju šuma, rijeka, upotrebi alternativnih izvora energije. Usto, Lionsi u lokalnim zajednicama pokreću druge raznovrsne programe, ovisno o potrebama njihove sredine.

:: Poznati ste i kao humanitarna organizacija, vaša pomoć stradalima u katastrofama stiže u vrlo kratkom roku?

To je zato što su naši članovi ondje. U Kini, u kojoj imamo deset tisuća članova, naši su ljudi na području razorenog potresima bili od pomoći odmah, prije nego što se tamošnja vlada, koja inače podupire naše djelovanje jer nismo ni politička ni stranačka organizacija, uspjela organizirati.

Na Novom Zelandu sam s Lionsima bio 24 sata poslije potresa, jednako tako i poslije nedavne katastrofe u Japanu za koji smo iz našeg humanitarnog fonda dosad dali sedam milijuna dolara. Važno je reći da mi nikad pomoć ne dajemo vladama ni državnoj administraciji, nego iz fonda izravno odgovaramo na potrebe na terenu.

:: Stalno pomagati drugim ljudima, a gledati oko sebe nepravde, siromaštvo, zlo, sve više ljudi kojima treba pomoći, može li se uopće "spasiti svijet"?

Ispričat ću vam priču, to je moj odgovor.

Dječak je šetao plažom punom morskkih zvijezda koje je izbacila plima. Znao je da će umrijeti ako ih ne vrati u ocean pa je jednu po jednu vraćao moru.

Gledao ga je čovjek i kazao mu da nema smisla to što radi jer ne može spasiti sve. A dječak mu je odgovorio: Evo, ovu sam spasio! Želim reći, ne možemo učiniti sve, ali možemo jedno po jedno. Znamo da pomoć Japanu ne može spasiti sve stradale, ali može pomoći mnogima. Zato ne odustajemo. Lionsi svojim programima daju svijetu novu nadu, posvetili smo se služenju. Na mom je amblemu svjetionik, njegovo je svjetlo važno. Znam da ni ja ni svi Lionsi ne možemo osvijetliti cijeli svijet, ali možemo jedan njegov kutak, a to je mnogo.

PREDSTAVLJAMO
JANEZA BOHORIČA,
MEĐUNARODNOG
LCI DIREKTORA



Razgovarala:
Aleksandra Ličanin

PREDSTOJI NAM GODINA UTVRĐIVANJA KVALITETE I RASTA BROJA ČLANOVA

:: Poslovan ste čovjek, Vaše profesionalne preokupacije su kompleksne i iziskuju radno vrijeme 24/7 pa nam u tom svjetlu recite nešto o sebi. Voljeli bismo da osobnom predstavljanju pridružite i Vaš lionistički poriv koji na najviše mjesto sustava vrijednosti stavlja istinske ljudske vrednote.

Da, punih 45 godina sam kao inženjer kemije bio angažiran u kranjskoj Savi gdje sam počeo raditi 1966. godine, netom po završetku studija na ljubljanskom Univerzitetu. Zaposlili su me kao mladog istraživača. Brzo sam napredovao i nakon nekoliko odgovornih radnih mjesta 1978. godine, kad mi je bilo 36 godina, postao sam generalni di-

rektor ovog gumarskog giganta sa 4300 zaposlenika u Kranju, Ljubljani, u Rumi i Nišu. U razdoblju od 1984. do 1990. godine bio sam potpredsjednik tadašnje slovenske Vlade (Izvršni odbor Republike Slovenije) odakle sam se nakon šest godina ponovno vratio u Savu. Kao predsjednik Uprave tvrtku sam vodio do konca ožujka ove godine, kad sam kormilo predao mladoj generaciji i otišao u mirovinu. Iz braka u kojem sam bio od 1964. do 1997. godine imam dvije kćeri i troje unučadi, a posljednjih 15 godina živim s partnericom Poloncom Oblak.

:: Koliko ste dugo Lion?

Lion sam postao u vrijeme kad sam bio potpredsjednik IO Republike

Slovenije, kako se tada zvala slovenska Vlada u okvirima SFRJ. Tada se iz Austrije vratio Borut Miklavčič koji je tamo godinama bio generalni konzul Jugoslavije. Okupio je 30 svojih prijatelja i 1989. godine smo, uz kumstvo austrijskih Liona iz Klagenfurta, osnovali prvi slovenski, a time i prvi jugoslavenski, Lions klub u kome sam već godinu kasnije, nakon Miklavčiča, postao predsjednikom. Tako je krenulo. Brzo smo formirali nove klubove, osnovali zonu, potom regiju i na koncu distrikt, paralelno potmažući razvoj klubova u BiH, Makedoniji i Vojvodini. Postao sam predsjednikom prve zone, prve regije i prvi guverner distrikta 129 Slovenija i koordinating Lion

Poruka Janeza Bohoriča

Iduća lionistička godina će i kod nas i u svijetu biti godina utvrđivanja kvalitete, daljeg rasta članstva i klubova unutar LCI-ja. To osobito mislim stoga što će predsjednik naše organizacije postati sadašnji prvi potpredsjednik Tam čiji su korijeni u Kini. Naime, upravo je Kina, na području lionizma, zemlja koju možemo smatrati princezom koja spava. Želim vam svima puno uspjeha.



za Makedoniju. Zajedno s vašim prvim guvernerom Ivicom Jakičem, svaki sa svoje strane, pomagali smo razvijati Lions klubove u BiH u vrijeme rata. Nikad neću zaboraviti kako smo se s Ivićem 1997. godine sastali u Ljubljani s Lionima iz BiH i Makedonije, s tadašnjim međunarodnim predsjednikom LCI-ja Augustinom Solivom, koji nas je podržao u našim naporima kod širenja lionizma u zemlje nekadašnje Jugoslavije. Augustin Soliva je tada posjetio i Sarajevo te s čekom od 500 tisuća dolara pomogao, u ime LCI-ja, izgradnju Dječje bolnice. To su bila teška vremena za razvoj lionizma, ali nazvao bih ih i presudnima da svaka ideja lionizma bude dobro prihvaćena.

Čast je biti pozvan

:: Što Vas je ponukalo na kandidaturu za ID-a?

Sve što smo za više od 20 godina napravili za razvoj lionizma na Balkanu i šire, u okviru istočnoeuropskog projekta i drugim zemljama istočne i središnje Europe gdje sam bio zadužen za Makedoniju, Kosovo, Češku, Slovačku i Armeniju, rezultiralo je time da budem primijećen i pozvan na kandidaturu za međunarodnog direktora na Europa forumu u Tamperi (Finska) i na Svjetskoj konvenciji LCI-ja u Sidneju (Australija). Tamo sam izabran kao jedan od tri europska direktora koji se biraju svake godine na mandat od dvije godine. Time sam postao treći međunarodni direktor iz nekadašnje istočne Europe. Prije mene, s ovog područja, to su postali

Mikloš Horvat iz Mađarske i vaš Bojan Šober.

:: Živimo u nezavidnom vremenu. Ekonomska kriza uvjetuje krizu morala, egzistencijalni problemi su na svim meridijanima izraženiji nego ikad prije, prioritete društva se suštinski mijenjaju. Gledajući kroz tu prizmu, kakvim ocjenjujete aktualno stanje u globalnom i europskom Lions pokretu? Osjeća li se stanovita stagnacija, zasićenost, preokupacija nekim drugim problemima?

U ovim kriznim vremenima lajonzam, više nego ikad, dolazi do izražaja u svojoj punoj vrijednosti i značaju, s prepoznatljivom globalnom snagom, transparentnošću i ugledom koji mu daje 1.4 milijuna članova u 206 zemalja svijeta. Pogotovo se brzo razvija u mladim lionističkim zemljama istočne i centralne Europe, Azije i Južne Amerike. U najstarijim lionističkim zemljama (Amerika) pokret je već nekolikom godina u padu jer su klubovi postali stari. Zaboravili su, naime, da bez uključivanja mladih ljudi - klubovi nemaju perspektivu. Možemo biti ponosni da smo članovi jedinstvene humanitarne organizacije koja je više puta u zadnjih nekoliko godina bila proglašena najboljom i najtransparentnijom servisnom organizacijom svijeta.

Pokret u regiji je ispred svjetskog prosjeka

:: Što pak mislite o Lions pokretu u našoj regiji? Odudara li on od "svjetskog prosjeka" ili je preslika stanja u cjelini?

U našoj regiji se lajonzam razvija

natprosječno brzo. Kako u Sloveniji, tako i u Hrvatskoj i Makedoniji. U BiH, na Kosovu, u Albaniji i Srbiji sve ide malo sporije, dok se Bugarska razvija prilično brzo. Možemo biti zadovoljni, ali treba reći da postoje i rezerve, osobito ako se želimo uspoređivati s primjerice Islandom koji ima 300 tisuća stanovnika, a već imaju multidistrict s više od 2 i pol tisuće članova.

:: Iznosite nam svoju viziju lionizma u regiji - Slovenija, Hrvatska, Mađarska i zemlje bivše Jugoslavije. Što govore podaci - kako se kreće brojčano stanje klubova i članstva u regiji? Je li ono u stagnaciji, raste li ili možda opada?

Ako ćemo nastaviti kao posljednjih dvadeset godina, u idućih deset ćemo imati duplo veći broj članova. Ako pak efikasnije pomognemo manje razvijenim lionističkim zemljama, ciljebi mogu biti i puno, puno viši. Odgovornost leži na onima koji su u razvoju lionizma otišli korak dalje. Svojim znanjem i iskustvima možemo pomoći onima koji su na početku, prije svega s prijenosom našeg znanja i iskustava.

:: Prije Vas funkciju ID-a je obavljao Bojan Šober iz LC Rijeka. Kada opet možemo očekivati ID-a iz Hrvatske i Slovenije?

Na nivou Europa foruma dogovoreno je da će iduća zemlja s područja istočne Europe, za kandidaturu međunarodnog direktora, biti Rumunjska. Kada će Hrvatska i Slovenija ponovno biti na redu teško je predvidjeti.

Aleksandra Ličanin

INTERVJU S PROF. DR. SC. JUSUFOM ŠEHANOVIĆEM,
GUVERNEROM NAŠEG DISTRIKTA U NOVOJ 2011./2012.
LIONS GODINI

AMBICIOZNI PLANOVI



:: Leone Jusufe, na Konvenciji u Osijeku, 4. lipnja 2011. godine biti ćete izabrani za guvernera Udruge Lions klubova Republike Hrvatske, Distrikta 126. Tko ste Vi, u stvari?

Osnovni podaci o meni, kao i za sve Lionse, nalaze se u Direktoriju. Član sam Lions cluba Poreč, rođen prije 67 godina u Tuzli (BiH). Redoviti sam profesor u trajnom zvanju, što predstavlja najviše zvanje na sveučilištu. Završio sam čistu matematiku na PMF-u u Beogradu, potom magistrirao i doktorirao u polju informacijskih znanosti na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu. U suautorstvu sam objavio 8 sveučilišnih udžbenika i stotinjak znanstvenih radova iz matematike, organizacije, menadžmenta i informacijskih znanosti. Radna knjižica mi je na Sveučilištu 'Jurja Dobrile' u Puli, a predajem još na poslijediplomskim i doktorskim studijima u Osijeku, Varaždinu i Tuzli. Radio sam kao srednjoškolski profesor, direktor srednje škole, predstojnik zavoda na institutu i bio vršilac dužnosti dekana. Član sam Hrvatskog helsinškog odbora. Imam oženjena i zaposlena dva sina. Jedan će ubrzo doktorirati, a drugi će to obaviti za godinu dvije na što sam ponosan. Posebnu mi radost čini troje unučadi.

:: Ubrzo započinje „vaša“ Lions godina. U kojoj su fazi pripreme za odgovornu dužnost guvernera?

Dozvolite mi da iskoristim ovu prigodu i da se još jednom zahvalim članovima LC Poreč, koji su me prije dvije godine jednoglasno kandidirali za drugog viceguvernera. Jednako tako zahvaljujem i svim klubovima Regije 'Zapad' koji su kandidaturu podržali, a Konven-

cija Distrikta u Poreču me i izabrala na tu, kako kažete, odgovornu, a ja bih dodao i vrlo časnu dužnost. Zbor drugog viceguvernera je, u stvari, izbor guvernera jer se kroz dvije godine ta osoba na konvencijama Distrikta unapređuje, prvo, u prvog viceguvernera, pa u guvernera. Zato pripreme za obavljanje dužnosti guvernera traju već od trenutka kada ste postali drugi viceguverner. Finiš priprema je pod vodstvom LCI, započinje nekoliko mjeseci prije izbora u guvernera. LCI je vrlo uređena organizacija, što trebamo znati i imati to stalno na pameti. Od početka 2011. godine sam na osposobljavanju slijedeći pripremljenu literaturu i putem on line vezu sa materijalima u središnjici. Ova priprema traje sve do početka srpnja, kada sam u Seattlu (USA) na završnom seminaru (od 30. lipnja do 4. srpnja). Nastavak seminaru je Konvencija (od 5. do 8. srpnja) koja završava izborom rukovodstva LCI i promoviranjem guvernera distrikta svih zemalja. Spoznaje koje stječem na ovako provedenom osposobljavanju uz moje iskustvo i druga znanja i sposobnosti koristim u izradi plana i programa rada Distrikta u narednoj 2011./2012. Lions godini. Zahvaljujem se Magazinima zbog ovog intervjua, jer mi je dana mogućnost da cijelom našem članstvu u velikoj mjeri predstavim ono što mislim raditi i kako voditi Distrikt.

:: Zadnjom tvojom rečenicom odredio si i tok našeg daljnjeg razgovora. Za početak, reci nam na koji način ćeš izabrati članove svoga Kabineta, i da li se već zna imenom i prezimenom tko je na kojoj funkciji?

U izboru dužnosnika u Kabinetu gu-

vernera primijenio sam jednu novinu. Uputio sam javni poziv svim Lionsima da se prijave za dužnosnike, predsjedatelje povjerenstava i voditelje distriktualnih projekata. Odlučujući se na ovaj korak imao sam u vidu postići nekoliko ciljeva. Demokratičan pristup jedan je od njih ali je najznačajniji cilj taj da se na dužnostima nađu ljudi motivirani za kreiranje i izvršenje aktivnosti iz domene rada i djelovanja Lionsa. Jako sam zadovoljan odazivom pozivu kao i podrškom ovakvom pristupu, što posebno ističem. Podršku sam dobio od past guvernera i „običnih“ članova, pa im se na tome zahvaljujem. Pitate me da li se znaju konkretna imena. Iako još nije konkretizirana cjelokupna arhitektura Distrikta, kostur sam, uvelike, definirao. Tajnik je moj dugogodišnji suradnik i prijatelj i dokazani Lions Zlatko Janković Miloš iz LC Poreč. Rizničarka je Vlatka Kolarić iz LC Kuna, vrlo aktivna i cijenjena dugi niz godina. Predsjedavajući regija su prof. dr. sc. Ivan Štefanić (Istok), Leo Jonjić, dipl. dentist (Zapad), prof. dr. sc. Nenad Prelog (Sjever) i mr. sc. Goran Šarić (Jug). Njima sam delegirao ovlast da si izaberu vrlo važne dužnosnike, predsjedavajuće zona s tim što prednost trebaju dati onima koji su se za tu dužnost kandidirali prijavljujući se na javni poziv. Predsjednici povjerenstava i voditelji distriktualnih projekata uglavnom su osobe koje su se javile na javni poziv. Prije postavljanja nekoga na dužnost, o onima koje nisam dovoljno poznao, prikupljao sam mišljenja iskusnih Lionsa, onih koji su obnašali odgovorne dužnosti, što nalaže i metodologija ovog procesa. Osim navedenih, članove Kabineta i Proširenog kabineta čine i osobe na dužnostima određene našim

Statutom i Pravilnikom (viceguverneri, predstavnik LCIF, predsjednik Nadzornog odbora, predsjednik Povjerenstva za međunarodna suradnja, koordinatori za članstvo, vodstvo i LEO, predsjednik Vijeća guvernera).

:: Kako vidimo, dužnosnici su određeni. Na kojim postavkama gradite funkcioniranje Distrikta?

Čvrsto vjerujem da Distrikt počiva na aktivnosti klubova. Klubovi i projekti su osnova našeg rada. Obično kažem da je, uz dogovorenu strategiju na višim razinama, sve ostalo statistika. Koliko su aktivni i jaki klubovi i realizacija projekata toliko je i Distrikt aktivan i jak. Na ovome se zasniva kontinuitet Distrikta, bez obzira na personalne promjene koje se svake godine događaju. Naravno, novi guverner unosi i inovacije u organizaciji i radu Distrikta, što je poželjno i dokazano u praksi.

:: Kakvo je stanje u našem Distriktu, s kojim se problemima suočavamo?

Distrikt nije izoliran od svog okruženja. I na njega se reflektira situacija društva. Veliki problemi nastaju kada članovi izgube motivaciju da se bave humanitarnim radom i druženjem. Tada izostaju sa sastanaka, prestaju plaćati članarinu, prestaju biti Lioni. Mislim da



je opisana situacija prisutna kod jednog broja naših klubova. Što uraditi u ovakvim slučajevima? Na rukovodstvu kluba je da dijagnosticira stanje, iznađe rješenje za izlazak iz takvog stanja. Nije sramota tražiti pomoć drugih klubova, svojih kumova, klubova osnivača i distriktualnih struktura. Mislim da su mnogi spremni pomoći. U ovakvim situacijama vrijedna bi pomoć bila i past guvernera, naročito u regiji u kojoj se nalaze. Zadnjih godina stanovit problem čini novčana dugovanja klubova prema Distriktu i LCI-u. Nemamo fondove iz kojih bi se ti dugovi mogli namiriti. Guverneri se dovijaju na razne načine da to

riješe. Bilo bi pošteno da klub osnivač preuzme na sebe ovu obvezu. Ovakvo rješenje bi klubove osnivače motiviralo da znatno ranije utječe da do ovog stanja ne dođe. Nažalost, i funkcioniranje Leo klubova, u zadnje vrijeme, predmet je naših rasprava. Nema jedinstvenog mišljenja oko njihove organiziranosti. U tom smislu VDG Branko Dragičević je, u dogovoru s predsjednikom LCI, uputio upit tražeći mišljenje o ovom slučaju. Nadam se da ćemo naći najbolje rješenje, jer su leici prevažni za budućnost lajonizma.

Ne mogu a da ne spomenem prisutna neslaganja između najviših dužnosnika, koja se manifestiraju u nekim situacijama. Uzroci su najčešće u različitim metodama rada i pristupima nekim pitanjima. Mislim da ćemo to prevladati inzistiranjem na jačanju međusobnog povjerenja i pogledom u budućnost, a ne prošlost. U mom mandatu neću se baviti onima koji ne budu surađivali na toj odrednici.

:: Želim ti i tvom timu kao i cijelom Distriktu uspješan rad u narednoj Lions godini.

Hvala lijepa.

:: Možeš li najaviti glavne odrednice programa rada Distrikta?

U dogovoru s tajnikom Zlatkom, rizničarkom Vlatkom, predsjedavajućim regija i povjerenstava uz široke konzultacije s mnogim aktualnim i ranijim dužnosnicima izradili smo glavninu plana i programa Distrikta koji ćemo predstaviti na Konvenciji u Osijeku. Plan i program rada izrađen je i na temelju sagledavanja cjelokupne, u prvom redu ekonomske, situacije kod nas i u svijetu i unutarnje situacije u LCI i našem Distriktu. Imajući sve to na umu, planske i programske odrednice ogledaju se u sljedećem:

1. Već spomenuti javni poziv za dužnosnike i voditelje projekata;

2. Sredstva Distrikta koja čine članarine klubova bit će iskorištena za funkcioniranje Distrikta kao sustava. Isto tako, sredstva dobivena za humanitarne namjene u cijelosti će biti raspoređena u te svrhe;

3. Uspostavit ćemo, prvi put, nadam se i trajno, ured Distrikta u Zagrebu s angažmanom administratorice nekoliko sati tjedno. Tu bi dužnost obavljala članica Leo kluba iz Zagreba, koja poznaje našu organizaciju, odlično se služi računalom, koristi se stranim jezicima, ima iskustva u izradi projekata i dr. U fazi smo izrade proračuna ureda (naknada za prostor i rad administratora, materijalni troškovi i sl.). Očekivani učinci od ovog zahvata su mnogostruki (komunikacija, arhiva, ažurnost, adresa, projekti i dr.);

4. Natjecat ćemo se za sredstva raznih fondova u svrhu realiziranja naših projekata;

5. Uspostaviti ćemo sustav planiranja aktivnosti i izvještaja o izvršenim planovima od klubova, zona, regija do Distrikta, te povjerenstava i projekata;

6. Preporučujemo klubovima da se oslobode članova koji su to svojim djelovanjem prestali već odavno biti;

7. Preporučujemo klubovima da, u skladu s Etičkim kodeksom, s evidencije skinu članove koji su se ogriješili o zakone naše države;

8. Preporučujemo klubovima da u plan rada stave zadatak da na kraju Lions godine stanje broja članova kluba bude za jedan veći od onog s početka godine;

9. Preporučujemo klubovima da u većem broju primaju žene, mlađe osobe i pripadnike raznih ciljanih skupina;

10. Da se u klubovima, koji to do sada nemaju, osnuju Leo klubovi;

11. Da osmisle način smanjivanja osipanje broja članova i povećanja broja povratnika u klub;

12. Da se u svakoj regiji osnuje jedan novi klub;

13. Da se definira uloga Vijeća guvernera u skladu s naraslim brojem članova i novim okolnostima;

14. Distrikt sve više prima razne ponude usluga našim članovima (banke, štedionice i dr.). Zbog toga smo formirali povjerenstvo koje će obrađivati te ponude i kao takve prezentirati članstvu;

15. Inovirat ćemo web stranicu, držati je ažurnom i utjecati da bude što posjećenija i sredstvo informiranja i komuniciranja članstva, korisnika naših usluga i naših prijatelja. U tom smislu otvoriti ćemo poslovni forum kojim bi se naši članovi i prijatelji međusobno informirali o profesionalnim angažmanima i sklupali poslovne aranžmane;

16. Pokrenut ćemo sređivanje digitalne i klasične arhive (reprint magazina, direktorija, izvješća i sl.);

17. Pokrenut ćemo mjesečni digitalni bilten, čija bi godišnja kolekcija činila osnovu Magazina u digitalnom i klasičnom obliku.

MEĐUNARODNI PREDSJEDNIK LIONS ASOCIJACIJE U HRVATSKOJ

Na poziv IPID Bojana Šobera u ime Distrikta kao i Lions kluba Rijeka, IP Sid L. Scruggs III. i njegova supruga Judy posjetili su Hrvatsku na sam Uskrs 2011. godine. U svom bogato ispunjenom programu za ovu godinu, IP Scruggs je odvojio rezervirano vrijeme za blagdane u krugu svoje obitelji, četvero djece i šesnaest unuka, i stigao u Zagreb.

Sletjevši u Zagrebačku zračnu luku Pleso dočekali su ih naši predstavnici predvođeni DG Nikolom Plavcem, PDG Olga Šober i VDG Jusuf Šehanović, predsjednik Scruggs je imao malo vremena za razgledavanje grada i, prirodno obzirom na obitelj Šober, stigao posjetiti zagrebačko Hrvatsko narodno kazalište.

Odmah potom, uputili smo se na Pantovčak, u predsjedničke dvore gdje nas je dočekao drugi dio odbora za doček: glasnogovornica distrikta Aleksandra Ličanin, Drago Diklić, predsjednik LC Agram i Danijel Režek, bivši predsjednik kluba. Na ovom mjestu zaista moramo zahvaliti predsjedniku Josipoviću što nas je primio mimo radnog vremena, na Veliku subotu u 15.00 i na taj način pokazavši koliko cijeni dolazak međunarodnog predsjednika i hrvatskih Lionsa.

Zadržali smo se daleko dulje od predviđenih pola sata, IP Scruggs je upoznao Predsjednika s našom Asocijacijom, dao pregled rezultata u 95 godina rada te predao medalju Lions Internationala (*Leadership in humanitarian services*) i svoj osobni poklon, kristalnog lava hrvatskom Predsjedniku. Na opće zadovoljstvo, predsjednik Josipović je svoj poklon istom stavio na svoj stol i srdačno zahvalio na daru.

Druženje uz domaće specijalitete nastavljeno je u restoranu Okrugljak gdje nam se na kratko pridružio i gradonačelnik Grada Zagreba, gospodin Milan Bandić i izrazio riječi dobrodošlice visokom gostu.

Nakon ručka uputili smo se u Opatiju na manifestaciju obilježavanja Svjetskog dana mira u organizaciji Lions kluba Rijeka. Po dolasku u hotel Ambasador pridružio nam se domaćin, predsjednik LC Rijeka, Marko Orešković, kao i predsjedavajući zona, regije te VDG Branko Dragičević i DG Borut Kopani. Zaista intenzivan radni dan koji je protekao u ugodni, druženju i svemu



Predsjednik Republike Ivo Josipović primio je IP Sida Scruggsa

onome što čini Lions pokret jedinstvenim u svijetu.

Uskrsna nedjelja bila je odista radna. Već u 10.00 sati, u Kongresnoj dvorani hotela okupilo se više od stotinu Lionsa iz klubova zemalja regije (Austrija, Mađarska, Italija, Slovenije i Hrvatska). Svjetski dan mira utemeljio je LC Rijeka s još četiri kluba iz rečenih zemalja, taj je projekt predstavljen na Europaforumu u Antalyiji i, eto, već petnaestu godinu zaredom potvrđuje jednu od temeljnih zadaća Lions Internationala: Promovirati i podržavati prijateljstvo među narodima svijeta. Delegati tih klubova kao i klubovi s njima pobratimljenih, već su treći dan boravili u Opatiji, imali svoj program, u jednoj od najljepših vila na Jadranu pripremili gastronomske delicije svojih zemalja, prisustvovali izvanrednom kon-

certu bečkog gudačkog orkestra u Kristalnoj dvorani hotela Kvarner i družili se razgledavajući grad.

Predsjednici pet klubova zemalja regije pročitali su svoje govore na temu "Mir kao svjetionik nade", gradonačelnik Dujmić pozdravio je visokog gosta i predao mu prigodne poklone, a za uzvrat dobio medalju koja se dodjeljuje ne-članovima asocijacije. Zsigurno najdirljiviji trenutak bio je čitanje eseja na temu "Mir u svijetu" slijepih i slabovidnih osoba koje su zemlje sudionice izabrale na svojim regionalnim natjecanjima. "Memento koji će ostati u trajnom sjećanju" rekao je IP Scruggs obračavajući se gostima iz pet zemalja sudionica. U znak sjećanja na žrtve svih bezumnih ratova na ovim prostorima, petoro predsjednika klubova: LC Friesach Burgenstadt (Austrija), dr. Herbert Springer;



Sid Scruggs sa suprugom u društvu hrvatskih Lionsa u predsjedničkim dvorima na Pantovčaku u Zagrebu

LC Mosonmagyaróvár (Mađarska), dr. Peter Hamar; LC Gradisca d'Isonzo Cormons (Italija), dr. Giorgio Bressan; LC Ljubljana Tivoli (Slovenija), Vida Beseničar i domaćin, LC Rijeka (Hrvatska), Marko Orešković bacili su vijenac u more.

Nakon ručka i kratkog popodnevno odmora, slijedila je šetnja suncem obasjanom Opatijom, Lungo marem, obilazak Vile Angioline, fotografiranje uz Djevojku s galebom te posjet i Uskršnja misa u pet stoljeća staroj crkvi sv. Jakova. Predsjednika Scruggsa oduševila je brončana maketa te crkvice koja se nalazi ispred nje i na četiri jezika na brajici objašnjava povijest crkve i samog Grada Opatije. Bravo PDG Borja, to je tvoja ideja!

Lion Branko Lovrić, jedan od bar-dova lajonizma u Hrvata, pobrinuo se za intervju u Večernjem listu i koji je, osim na blogu, izašao na tri stranice Obzora, subotnjeg priloga Večernjeg lista što i je najbolja promocija Lions Internationala ikada u RH. Hvala Branko!

Svečana večera u opatijskom hotelu Ambassador, uz ugodan orkestar Ban i prijatelji, održana je u čast ustoličenja novog kluba Campus Lions kluba Universitas Fluminensis. Najmlađi klub u Hrvatskoj čine mahom studenti Medicinskog fakulteta koji su imali tu čast da ih zavjetuje nitko drugi doli međunarodni

predsjednik. Tradicionalna predaja značaka osnivačke bule, tradicionalna



Internacionalni predsjednik Sid Scruggs prigodom boravka u Hrvatskoj odlikovao je među ostalima i našeg aktualnog guvernera Nikolu Plaveca (dolje) i predsjednika LC Rijeka Marka Oreškovića (gore)

razmjena poklona bila je šlag na torti Uskršne nedjelje ali pjesma svih članova novog kluba, u njihovom aranžmanu i pratnji te solo vokal, izmamila je suze na oči naših prijatelja iz USA.

Večer je završila svečanim uručenjem predsjedničkih medalja za Leadership predsjedniku Marku Oreškoviću i guverneru Nikoli Plavcu te Predsjedničkih medalja PDG Olgi Šober i IPID Bojanu Šoberu.

Ipak, meni najvažnije od svega, dok smo pijuckali jutarnju kavu u ponedjeljak ujutro u predsjedničkom apartmanu, IP Sid L. Scruggs III. je s toliko oduševljenja pričao o Hrvatskoj, o lajonizmu u Hrvata, o nevjerojatnoj ugodi druženje u kojoj su obavljene sve lajonističke dužnosti i obveze ali na jedan spontani i prirodan način, da nije niti u jednom trenutku osjetio zamor i da su naši lajoni ostavili upravo onakav dojam kakvog sam i najavio pozvavši ga u Lijepu našu.

„Lionsi Hrvatske su ljudi vrijedni, marni i brižljivi ali ne zaboravljaju sav svoj ogroman trud i rad upakirati u osmijeh i radost pružanja pomoći. Neizmerno mi je drago da sam Uskrs proveo sa vama i sigurno ću doći opet“ rekao je međunarodni predsjednik Sid L. Scruggs.

Bojan Šober
Past International Director

Humanost nas povezuje

Zona I predsjednika Nenada Preloga

LC Kaptol je s Atletskim klubom Sljeme organizirao akciju "Sprint kroz Ribnjak", a sakupljena sredstva donirali su djeci oboljeloj od dijabetesa. Također najavljuju ranu akciju 12. lipnja Kaptol golf turnir na Blatu, a sakupljena sredstva su također namijenjena djeci oboljeloj od dijabetesa. Što se tiče članstva, jedan je član istupio, ali se očekuje prijem novog člana, tako da brojčano stanje ostaje nepromijenjeno.

LC Maksimir koji je orijentiran na pomoć slijepima, organizirao je akciju čestitki koja je jako dobro uspjela te su financirali dva slijepa studenta. Pomoć je išla preko zaklade za školovanje slijepih "Marko Brkić". U pripremi je akcija u kojoj bi nastupilo kazalište slijepih i slabovidnih u Vidri. Broj članova nije se promijenio, osim što imaju dva nova kandidata.

Zona II predsjednice Sanje Opačak

Članovi LC August Šenoa svojim radom su pomagali drugima pa su tako ličili dječji vrtić, uz volontere Hrvatske udruge za Alzheimerovu bolest na Cvjetnom trgu prodavali su ruže i dijelili letke, te skupljeni novac donirali udruzi. Sakupljena sredstva od tradicionalnog Božićnog partya donirali su Centru za rehabilitaciju djece i mladeži. Planiraju proljetne akcije: popravak kuće samohrane majke u Koprivnici, malonogometni turnir, te dizajnersko/humanitarnu akciju. Broj članova je ostao isti.



LC Grič i ovu godinu radi intenzivno. Prvi veliki projekt bio je u sudjelovanju organizacije humanitarnog koncerta "Oda života - humanost nas povezuje". Drugi velik projekt na kojem se još uvijek radi, te se nadaju da će im i drugi Lions klubovi pomoći, je pomoć pri kupnji endoskopske kapsule Klinici za dječje bolesti u Zagrebu. Sva sakupljena sredstva od akcija - Božićni domjenak, te Pokladnice sakupljaju se za tu svrhu. U istu svrhu biti će i sakupljena sredstva koja planiraju sakupiti prigodom obilježavanja 15 godina kluba. Osim toga u suradnji s trgovačkim centrima daju materijalnu potporu raznim korisnicima slabijeg socijalnog statusa, organizirale su posjet poliklinici Nemetova, nazočile su predstavljanju knjige Branislave Zaričić, i dalje surađuju s kvartetom Rucner koji ugošćuje prvonagrađenog natjecatelja na Lions Gradn Prix-u u svom ciklusu koncerata, te se dio od prodanih ulaznica donira Klubu za razvoj mladih talenata. Također su sudjelovale na akciji Jedrima protiv droge, priložile su financijsku potporu za stradale u Japanu, te je učvršćena suradnja s Leo klubom Zagreb. Planiraju ojačati klub primanjem novih članica.

LC Gradec organizirao je turnir u belotu, te su uplaćena sredstva donirali Centru za odgoj, obrazovanje i osposobljavanje djece i mladeži Dubrava. Do kraja godine nemaju u planu novih



akcija. Što sa tiče članova, kod njih se nadzire problem, jer niti jedan novi član nije primljen, a u budućnosti im prijete odlazak nekoliko članova, pa će se to sigurno odraziti na rad kluba.

LC Zrinjevac kao i do sada nastavlja s uspješnim radom. Organizirane su dvije velike i uspješne akcije, te su članice svojim radom nesebično pomagale i drugim klubovima. Prva velika akcija pod imenom Španjolska večer, sastojala se od koncerta, recitala i prodanih slika, te se sakupio iznos od 30.700,00 kn za koji je kupljen ginekološki pregledni ležaj i doniran KB "Sestre milosrdnice". Druga velika akcija bila je "Zagrebački umjetnički medaljoni", tradicionalna po redu sedma prodajna izložba radova renomiranih hrvatskih umjetnika. Prihod je doniran udruzi ZAMISLI za podršku obrazovanja mladih s invaliditetom, te im je uplaćena donacija od 35.000,00 kn. Uz te velike akcije, klub subvencionira obitelj Vučen (samohrani otac troje djece) s iznosom od 1.000,00 kn mjesečno, pomaže župi Caritas Sv. Ane u Kninu, pomaže djeci u Vugrovcu, te su uključuju i pomažu donacijama drugim klubovima u njihovim akcijama. Primljena je nova članica, a trenutno imaju još četiri potencijalne članice, pa će doći do kvantitativnog i kvalitativnog povećanja članstva.

Zona III predsjednice Lidije Lonačarić

NCLC Varaždin Millennium aktivno sudjeluje u svim Lions akcijama, u proteklom razdoblju organizirane su dvije velike akcije. Prihod je bio namjenjen kupnji didaktičkih igračaka za Varaždinsku bolnicu, te za liječenje Tihomira Kudeljnjaka. Planira se još kupnja ležaja za majke za odjel pedijatrije Opće bolnice Varaždin, te financiranje udruge slijepih. U 6. mjesecu biti će charter novog kluba u Novom Marofu kojem je NCLC kum, te se osniva novi Campus klub u Koprivnici, a NCLC je također kum novom klubu. Broj članova je povećan, primljena su četiri nova člana.

LC Sv. Nikola je u suradnji sa srednjom školom Arboretum opeka tijekom Špancirfesta sakupio 9.552,70 kn, te donirao sredstva za nabavku kemijske opreme za laboratorij, uspješno su organizirali Kestenijadu, a sredstva donirali Domu za psihički bolesne osobe u Jalžabetu, te ih također darivali tijekom božićnih blagdana. Donirali su tricikl u vrijednosti 8.500,00 dječaku bolesnom od cerebralne paralize, organizirali su koncert u HNK Varaždin a sredstva su namijenjena za stradale u Japanu. Gla-



vna akcija Tragom anđela od koje se očekuje veliki uspjeh (prošle je godine sakupljeno 50.000,00 kn), a sastoji se od dva dijela: otvoreno Lions prvenstvo u navigacijskom kretanju i Angelus večera, zbog tehničkih problema odgađa se za listopad 2011. godine. Članstvo se ove Lions godine nije mijenjalo, a treba napomenuti da su sve financijske obveze prema Distriktu i prema središnjici u Americi na vrijeme podmirene.

LC Zrinski Čakovec organizirao je veliku adventsku akciju "Proizvod više" u kojoj su građani izdvajali po jedan i više proizvoda namijenjenih onima u potrebi. Lioni i članovi Leo kluba Zrinski pozicionirali su se u sedam trgovačkih centar i na taj način prikupili dovoljno prehrambenih proizvoda, deterdženta, igračka i drugog - da naprave čak 25 poklon paketa mnogobrojnim obiteljima. Akcijom je osigurana i donacija Udruzi umirovljenika Međimurske županije (brašno, sol, šećer idr.). Tradicionalna akcija kluba "Plivanjem do svjetlosti" odgođena je za jesen umjesto uvriježenog razdoblja u svibnju mjesecu zbog obilja događanja na razini Grada Čakovca, Međimurske županije i Lions Distrikta 126. Leo klub Zrinski je u svojim ak-

cijama prikupljao sredstva koja su mladi donirali udruzi Sindrom Down Međimurske županije.

Zona IV predsjednica Željka Mažurana

LC Samobor organizirao je dvije kazališne predstave, a sredstva su bila namijenjena Sigurnoj kući u Samoboru, te pregradnji kupaonice invalidne osobe A.V. Upriličeno je prijateljsko druženje sa LC Krško, te su sudjelovali u prvenstvu Hrvatske u orijentacijskom kretanju, te pobijedili. Broj članova u klubu je povećan za jednog člana.

U Regiji Sjever osnovan je novi klub LC Novi Marof koji ima 24 člana. U tijeku je osnivanje još 4 nova kluba i to su: LC Velika Gorica, LC Vinica, Campus klub u Koprivnici i Campus klub Zagreb.

Tako će se povećati broj članova unutar Lions organizacije, te od novih klubova očekujemo nove ideje i nove akcije koje ćemo svi podržati.

Božena Tomašković, predsjednica Regije Sjever

LC AGRAM U LANIO BIVŠEG PREDSJEDNIKA RH

Stjepan Mesić postao punopravni Lion

U srcu Zagreba, u sjedištu Lions kluba Agram, 26. studenog 2010. u članstvo je primljen predsjednik Republike Hrvatske po isteku mandata **Stjepan Mesić**. Iako umirovljen, u društvenom i gospodarskom životu i dalje je konkretan, djelatan i poželjan akter.



Uz Mesića, Lions pokretu i Agramu istom su zgodom prisegu dali i **Tomislav Šepec**, **Boško Lozica**, **Goran Mazija**, **Omer Monavar** i **Goran Zečević**. U prostorima Društva Zagrepčana Kerempuh, u kojima se okupljaju članovi Agrama,



skromna je svečanost prošla u sjajnom raspoloženju.

Nakon kratkog osobnog predstavljanja, novim je članovima certifikat Lions članstva uručio predsjednik kluba **Drago Diklić**, a stisak ruke ponudili su i direktor za članstvo u LC-u Agram **Danijel Režek**, prošlogodišnji predsjednik kluba **Aleksandar Ivančić**, guverner Dis-

trikta 126 Hrvatska **Nikola Plavec**, tajnik Distrikta **Damir Huljev** i svi prisutni članovi kluba.

Lijepoj atmosferi svakako je pridonio činjenica da je netom prije novih ućlanjenja obavljena procedura osnivanja **Leo kluba Agram** u kojoj su posredovali **Drago Diklić**, **Zlatan Kovač** kao sponzor i guverner **Nikola Plavec**.

U Lions godini 2010./11.

Regija zapad podijeljena je na tri zone i pokriva tri županije: Primorsko-goransku, Istarsku i Ličko-senjsku. Kao i u ostalom dijelu Hrvatske i ovdje su Lions klubovi grupirani u većim gradovima i na područjima koja su gušće naseljena. To je razlog da u Ličko-senjskoj županiji još nemamo ni jedan klub. Izuzetak je Leo klub Senj kojeg sponzoriraju LC Frankopan i LC Korzo. Iako to nije uobičajeno i odstupa od dosadašnje prakse, možda je to zametak budućeg kluba i početak lionizma u toj županiji.

Osobno smatram da su Regije i Zone samo logistička podrška klubovima koji djeluju na njihovim područjima. Osnovna zadaća predsjednika regija i zona je biti na pomoć predsjednicima klubova. Ne treba zaboraviti da se predsjednik kluba bira na samo jednu godinu pa je važno da uz sebe ima nekoga tko će mu pomoći svojim iskustvom i poznavanjem ustroja organizacije.

Zato ne želim u ovom izvješću ocjenjivati rad klubova ove regije nego želim istaknuti dobre stvari koje su učinjene. A tih dobrih djela i plemenitih namjera bilo je toliko da se ne mogu sva nabrojiti.

Klubovi sa dužim djelovanjem kao Rijeka, Opatija, Poreč i Sušak imaju već ustaljene akcije i prepoznati su u svojim sredinama. Služi im na ponos da ih njihovi sugrađani gledaju s poštovanjem i obraćaju im se za pomoć. LC Sušak je ove godine proslavio deset godina rada i tim povodom izdao knjižicu s medicinskim savjetima za hitne i krizne situacije. Knjižica je tiskana u nakladi od 3000 kom. i mogu je koristiti svi klubovi Distrikta u svojim akcijama. Tradicionalnim koncertom „Glazbom pomažemo“ ovaj klub je proslavio svoju obljetnicu koju su svojim prisustvom uveličali Guverner i čelnici Grada i Županije. Prikupljena sredstva namijenjena su Dječjem odjelu onkologije u Rijeci. Mjerenja očnog tlaka stalna je akcija ovog kluba koja se i dalje nastavlja.

LC Rijeka je uz sve ostale akcije i ove godine uspješno organizirao Grand prix i pomogao velikom broju mladih glazbenika.

LC Opatija je organizirao toliko događanja da ih je teško i nabrojiti a osobno najznačajnijim smatram stalna druženja sa bratskim klubovima iz Austrije i Italije i promoviranje Opatije, Hrvatske i naše kulturne baštine.

LC Poreč održava stalne kontakte i



intenzivno se druži sa bratskim klubovima iz Italije, njeguje tradiciju svog poznatog bala koji ima stalni termin u događanjima grada Poreča. Postali su institucija s kojom čitav Poreč računa.

Za sve ove klubove važno je naglasiti da imaju stabilno članstvo i uživaju poštovanje svoje okoline.

LC Pula pripada klubovima sa značajnom poviješću. Ove godine ga vodi agilna predsjednica koja zajedno sa svim članovima piše novu stranicu klupske povijesti. Veliki broj humanitarnih akcija kao i uspješna organizacija Sjednice proširenog kabineta Guvernera obilježili su ovu Lions godinu.

NCLC Adriatic ove godine je, bročano ojačan, krenuo sa novim zamahom. Uspjeli su realizirati ono najvrednije

u našem djelovanju. Osnovani su novi Kampus klub, prvi u našoj regiji.

LC Frankopan je konsolidirao članstvo, održava tradiciju okupljanja lokalnih klubova na berbi grožđa i jačanju međuklupskih druženja i učestvuje u regionalnim akcijama.

LC Korzo, jedini ženski klub u regiji, već ima tradicionalnu akciju pomoći Sigurnoj kući za ugrožene žene a modna revija sa bogatim programom je zbivanje za koje se traži karta više.

Sve su to samo neke od akcija po kojima su naši klubovi poznati. Nabrojiti ih sve nije moguće. Ipak najznačajniji događaj za klubove Regije zapad ove godine bio je posjet Međunarodnog Predsjednika Sidneya L. Scruggs III.

Srdačan susret sa najdražim gostom naši članovi su imali na Uskršnju nedjelju.

Povod za okupljanje bili su Dani mira koje su utemeljili klubovi pet susjednih zemalja: Hrvatske, Italije, Slovenije, Austrije i Mađarske.

Sa zadovoljstvom mogu reći da su predsjednici klubova prepoznali važnost brige za svakog pojedinog člana i činjenicu da smo svi volonteri. Naše djelovanje i odricanja za pomoć bližnjima je naš odabir i nitko nema prava da nam bilo što naređuje i od nas traži. Dokle god to vodeći ljudi imaju na umu ne treba se brinuti za budućnost i uspješnost klubova i rast našeg članstva.

Guido Ćiković,
predsjednik Regije zapad

REGIJA JUG

Godina Jubileja

Regija JUG je u lions godini 2010./2011. prvi put podijeljena u četiri zone koju čini 13 klubova. Pod geslom PONOSNO SLUŽIMO i na osnovnim lionističkim postavkama, kao što su briga o članstvu, druženje i humanitarni rad, predstavnici Regije Jug sebi su u ovoj godini zacrtali kao ciljeve: poboljšanje povezanosti i komunikacije među članovima i klubovima u Regiji.

Iz tog je razloga godina označena Godinom jubileja: 20 godina LC SPLIT, 10 godina LC HVAR, NCLC MARUL i LC SALONA te 10 god Prvog guvernera iz Regije Jug.

Održana su tri sastanka Regije u Splitu i jedna elektronskim putem. Bilo je više zajedničkih sastanaka Zona II i III radi organizacije IV sjednice PKG u Splitu, kao i ciljanih timskih sastanaka za revitalizaciju LC Trogir i organizaciju koncerta Klapska pisma dušu liči.

Rad na zajedničkim projektima nas je zbližio i pojačao zanimanje za odaziv na humanitarne akcije drugih klubova. Prisustvovali smo sjednicama PKG prema mogućnostima, a svi klubovi su uredno izvršili obveze prema Distriktu i LCI-u, kao što su i uspješno - prema vlastitim programima - odradili i svoje humanitarne projekte. Nizali su se koncerti, kazališne predstave, prodaje kolača, božićnih i uskrasnih ukrasa, balovi, izložbe slika, utakmice, dani mladog vina, dani maslinarstva, domjenci i to sve u duhu tolerancije i spremnosti da se pomogne onima koji su u potrebi.

Potvrdna svečanost CLC Sv. Duje upriličena je 20. studenog 2010. na Ekonomskom fakultetu u Splitu. Osnivač kluba je LC Marjan, a kuma Ana Mijan. Od strane Sveučilišta bili su nazočni rektor Ivan Pavić i prorektor Dragan Bolanča. Uz PDG-e Antoniju i Borbena Uglešića, VDG II Branko Dragičević je u ime Guvernera Nikole Plavca pročitao i prve čestitke mladom klubu. Čestitkama su se pridružile članice LC Marjan i predstavnici ostalih klubova iz Regije. Prvi predsjednik novog kluba je Vedran Milat, a 20 prekrasnih mladih ljudi obogatilo je naš Lions pokret. Bravo Vedrane!

Tri kluba su sudjelovala na foto-natječaju, a izradili smo i video-prezentaciju Regije JUG za Povjerenstvo za fotografiju i video. Čestitke Nenadu Cambiju i Josipu Zekanu!

Intenzivan rad na revitalizaciji LC Trogir još uvijek nije urodio plodom.



Nismo uspjeli osnovati novi klub, ali su kvalitetne pripreme napravljene za narednu godinu.

Guverner je 5. travnja o.g. na sastanku LC Splita okupio predstavnike svih splitskih klubova koristeći i radnu i opuštajuću atmosferu za promoviranje mogućnosti poboljšanja lionističkog djelovanja u svakom pogledu.

U Glazbenoj školi u Splitu 10. je travnja održano izlučno natjecanje mladih glazbenika za Grand Prix pod vodstvom članice Povjerenstva Sanje Erceg Vrekalović iz NCLC Marul. Dva odabrana učenika su osvojila drugu i treću nagradu na završnom natjecanju u Rijeci. Bravo Sanja!

Od 13. - 16. travnja o.g. uspješno je u marini Kremik organizirana Lions regata Jedrima protiv droge uz veliki trud i angažman LC Šibenik i LC Luca. Bravo za Šibenik!

29. travnja 2011. je u Splitu u Muzeju hrvatskih arheoloških spomenika održan koncert "KLAPSKA PISMA DUŠU LIČI" pod koordinacijom Damira Vesanića iz LC Split, ali uz organizacijsku pomoć svih klubova iz Splitsko-dalmatinske i Šibensko-kninske županije (ukupno 10 klubova). Koncert je bio namijenjen pomoći napaćenim ljudima u Japanu nakon razorne elementarne nepogode. Nastupale su klape Šufit, Neve-rin, Brodarica i Bracera. Prijenos koncerta su prihvatile 11 lokalnih TV postaja di-

ljem Hrvatske, a bio je aktiviran i humanitarni telefon 060 9005. Bravo Damire!

07.05.2011. u Splitu je na Dan Grada i Dan Sv. Duje organizirana IV sjednica PKG. Osjetili smo duh gužve i fiere od Sv. Duje, posjetili prigodni sajam cvijeća s temom „100 godina Hajduka“, u Dioklecijanovim podrumima, održali radne sastanke i uvečer s gostima iz Italije i Austrije obilježili jubilarne godišnjice LC Split, LC Hvar, NCLC Marul i LC Salona kao i 20 godina lionizma u našoj Regiji. Naredni dan smo obišli antičku Salonu, tvrđavu Klis i ugodno se družili na zajedničkom ručku.

Za kraj bih istakla značaj dobromjernog, prijateljskog i dobrog raspoloženja u vođenju kluba kao temelj međusobne tolerancije i razumijevanja među članovima. Čini se da smo zaboravili ulogu twistera. U LC Marjan predsjednica Daniela Jelić je projektom „ crtica „ potakla zanimanje članica. Svaka od članica je trebala ispričati neku zgodu ili doživljaj iz svoga života ili života svoje obitelji. U početku se sa zebljom iščekivala priča, ali nakon toga jedna priča je vukla za sobom drugu i niz asocijacija drugih članica je doprinijelo da se nakon sastanaka ostaje duže u vedrom razgovoru i naravno boljem međusobnom upoznavanju. Bravo Daniela!

Predsjednica Regije JUG
Vanja Šandrović Mučalo

U znaku izbora novog viceguvernera

Regija Istok ima 24 Lions kluba u 5 zona. Tijekom ove godine naši su članovi sudjelovali u distriktnim akcijama, razmjeni mladeži, posteru mira, u foto natječaju, proširenim sjednicama Kabineta guvernera, na Lions regati...

Primljene su aplikacije za donaciju klubovima koji se bave ovisnicima, priprema se prijava host obitelji za prijem sudionika ljetnog kampa razmjene mladeži. Redovito održavamo klupske sastanke na kojima je u prosjeku prisutno dvije trećine članova. Nažalost, ove lions godine preminulo je čak pet članova naših klubova.

Promocija lajonizma je svakodnevna kroz uspješnost provedenih akcija, ali se i dalje preporuča suradnja s novinarima, uz eventualnu međusobnu edukaciju i određivanje člana kluba kao svojevrstnog glasnogovornika ili suradnika za medije.

Od pojedinačnih akcija, važno je naglasiti kako se Lions klubovi Osijeka pripremaju organizirati ovogodišnju Konvenciju Lions Districta 16 početkom lipnja. Drugo važno događanje su uspješno provedeni izbori na kojima je izabrana druga vice-guvernerica našeg Distrikta, **Nada Arbanas**.

Pojedinačne akcije klubova su toliko brojne, a tako bogate i lijepe, da nije ni malo lako izabrati neku posebnu koju bismo posebno istakli.

Na primjer, **LC Vinkovci** je od novčanih sredstava prodanog ambara (tradicijnski gospodarski drveni objekt namijenjen čuvanju žitarica) osigurala novac (69.987 kuna) za kupnju aparata za mjerenje dušik-oksica u organizmu Pulmološkom odjelu Opće bolnice Vinkovci. Sudjelovalo se na regati u Primoštenu *Jedrima protiv droge* i u zajedničkoj posadi s LC Sisak osvojili smo 5. mjesto. Tradicionalno dodjelju-

jemo priznanja uz prigodnu nagradu za po jednog najboljeg učenika iz svih osam srednjih vinkovačkih škola (ukupna novčana vrijednost oko 10.000 kn).

Novoosnovani **LC Sisak** ima 25 članova uz već pet novoprimljenih! Za blagdan Sv. Lucije održana je dobrotvorna zabava čiji je prihod od 9 tisuća kuna namijenjen Udruzi slijepih i slabovidnih osoba. Uručili su darove udomljenoj djeci i organizirali koncert grupe "Bambi Molesters" s kojeg je prihod bio namijenjen liječenju jednog bolesnog djeteta. Aktivno se pripremaju za razmjenu mladih i host obitelji za koje se javilo po pet zainteresiranih i mladih i četiri obitelji. Sudjelovali su cijelom posadom u Regati.

LC Popovača u prvoj godini od osnivanja ima 43 člana, nakon izgubljena dva člana u prosincu 2010. Klub je prepoznat kao obiteljski klub od LCI i kao takav je dobio priznanje. Najveća akcija organizirana je tijekom Adventa - prodaja nakita, ukrasa i kolača koje su izradili članovi kluba. Plan je nabaviti kiosk za prezentaciju kluba.

Treću godinu zaredom **LC Virovitica** organizirao je humanitarni maskenbal. Prikupljenim novcem kupljena je oprema i pomagala članovima Organizacije slijepih Virovitičko-podravske županije, kao i didaktičke igračke djeci iz Udruge „Radosni zajedno“. Prije toga donirana su sredstva za liječenje jedne djevojčice, za odjeću i hranu jednoj obitelji, pomoć pri kupnji dvaju ortopedskih kolica.

Članice **LC Slatina** i ove godine su izrađivale božićne čestitke i prihod donirale bolesnoj djeci uz prigodne poklone. Uspješno je organiziran i tradicionalni maskenbal. Uz pomoć svog kluba sponzora, novoosnovani **Leo Club Slatina** je također realizirao prvu veliku akciju, uspješni humanitarni kon-

cert i pomogao organizaciju još jednog koncerta.

Lions Club Vereucha iz Virovitice ima 24 članice. I ove godine su provedene tradicionalne akcije "Kolač za prijatelja" koja je namijenjena djeci oboljeloj od šećerne bolesti iz Udruge dijabetičara Virovitičko-podravske županije, sudjelovanje na manifestaciji Dani udruga, obilježavanje Dana starih i nemoćnih. Organizirana su i četiri humanitarna turnira u belotu, čime su prikupljena sredstva za kupnju aparata za apneju g-dinu Mati Bačeku, uz suradnju sa županom i načelnikom općine Špišić Bukovice. Vrijednost doniranog aparata bila je 14 tisuća kuna. Klub je sudjelovao u akciji „Poster mira“. Sponzorirana je i kazališna predstava **Enesa Kiševića i Jasmína Novljakovića Calderon: Veliki svjetski teatar**. Prihod je doniran školi za učenike s posebnim potrebama kako bi se dovršila prilazna rampa za invalide. Svaka od akcija dobila je i medijsku pažnju.

U Zoni 4., prva veća akcija bila je zajednička akcija klubova **NCLC Kuna, LC Waldinger i CLC Universitas** u listopadu 2010, kada su uz pomoć učenika Poljoprivredne i veterinarske škole iz Osijeka prodavani cvjetni aranžmani tijekom izložbe inovacija "Budi uzor" i osječkog Jesenjeg sajma. Prikupljen novac - 13 tisuća kuna - uručen je socijalno najugroženijim učenicima njihove škole. Već tradicionalno klub je sudjelovao u Distriktnoj akciji "Poster mira" koju je upotunio i financijskom pomoći osnovnim školama koje su se odazvale akciji na poziv kluba, za potrošni materijal pri izradi likovnih radova. U sklopu manifestacije "Šarana jaja bojama grada" klub je prikupio novac za pomoć samohranim majkama s malodobnom djecom. Akcija koja predstoji je proslava 10 godišnjice kluba, koje će biti organi-





zirana u vrijeme Konvencije u Osijeku.

LC Mursa u ovoj lions godini bile su doista brojne. Donirana su invalidska kolica djevojci oboljeloj od MS-a. Za odjel Pedijatrije KBC Osijek donirana su četiri pulsna oksimetra. Pečenjem i prodajom božićnih kolačića u staklenkama, koje su same oslikale, prikupljena su sredstva od čega je dio doniran udruzi "Dodir", a dio Domu sv. Vinka koji okuplja beskućnike za kupovinu projektor. Klub je organizirao distriktnu akciju Poster mira i izložbu pristiglih radova koja je otvorena 10. studenog u galeriji Waldinger, uz nastup kvarteta gitare učenika Glazbene škole Franje Kuhača u Osijeku. Domu za psihički bolesne, stare i nemoćne, uručena je donacija odjeće i postelnog rublja i hladnjak. Organizirana je predstava "Diva" Marije Sekelez i Natalije Đorđević u Dječjem kazalištu. Kupljen je stol za masažu i paravan Udruzi slijepih. Drugi je stol donirala jedna članica.

Nažalost, ove godine su tragično preminule dvije članice. U klubu su primljene četiri nove članice.

CLC Universitas kao prvi studentski klub u svojoj prvoj godini postojanja odradio je nekoliko uspješnih akcija za pomoć studentima, invalidima i osobama s posebnim potrebama. Klub je radio samostalne akcije, kao i zajedničke akcije s klubom osnivačem LC Waldinger.

LC Buga Đakovo je također klub koji vrijedno radi, a postao je prepoznatljiv po svojim tradicionalnim akcijama, posebno za Božić.

LC Drava je vrlo samozatajan klub, ali i vrlo vrijedan. Članovi kluba vlastitim sredstvima financiraju donacije koje klub daje osobama u potrebi. Tako su nabavljena računala darovitim studentima, izgrađena je rampa invalidu za lakši pristup svom stanu i slično.

Predsjednica Regije Istok,
Elvira Kočić

XVII. Konvencija Distrikta 126 Hrvatska u Osijeku, 4. lipanj 2011.

Na dnevni red naše 17. Konvencije Distrikta 126 u Osijeku uvrstili smo izbor radnih tijela (predsjedništvo, verifikacijsko povjerenstvo, zapisničara i ovjervitelji zapisnika), izvješće o radu Distrikta u Lions godini 2010./2011., izvješće Nadzornog odbora, usvajanje niza odluka poput one o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za distriktnalne projekte, članarini za obiteljske članove Lions klubova, davanje razrješnice guverneru i Kabinetu guvernera, imenovati predsjednika i članove stožernih povjerenstva u Distriktu (NO, Povjerenstvo za LCIF, Povjerenstvo za međunarodne odnose, Vijeće guvernera),...

Posvetit ćemo se i uručanju priznanja zaslužnim članovima za rad u ovoj Lions godini, uručiti donaciju iz regate Jedrima protiv droge. Potkraj dnevnog reda je i vrhunac Konvencije - imenovanje za Lions godinu 2011./2012. Tako će uslijediti imenovanje dosadašnjeg 1. viceguvernera Jusufa Šehanovića guvernerom Lions Distrikta 126 - Hrvatska, imenovanje dosadašnjeg 2. viceguvernera Branka Dragičevića za 1. viceguvernera 2. viceguvernera Lions Distrikta 126 † Hrvatska u Lions godini 2011./2012. Utvrdit ćemo i termine i grada održavanja XVIII. Konvencije Lions Distrikta 126 - Hrvatska te pružiti priliku da nam svoju najavu programa rada dade novi guverner Šehanović.

Osijek - grad domaćin Konvencije hrvatskih lionsa četvrti put

Kako je ovo četvrto domaćinstvo grada Osijeka ne treba posebno isticati prednosti i ljepote najvećeg Slavenskog grada. Osijek gospodarsko, kulturno, političko i obrazovno središte regije, a osim toga je i Sveučilišni grad. Grad u kojem je osnovan prvi Campus lions klub u Hrvatskoj, koji za vrijeme konvencije obilježava godišnjicu postojanja. Osiječani su na to jako ponosni, a i mi lionsi diljem lijepe naše dijelimo taj ponos. Slijedeće lions godine LC Osijek obilježava 20. godina postojanja i ova Konvencija je najljepši uvod u jubilej koji slijedi.

Nakon konvencije selimo u Baranju. Kopački rit je destinacija koja nas uvijek oduševljava svojim prirodnim ljepotama i savršenom slavonskom kuhinjom. Organizacijski odbor nam je pripremio „LIPANJSKU RAPSODIJU“ u Parku prirode „Kopački rit“. Program obuhvaća:

- Šetnja poučnom stazom "Mali Sakadaš" do пристаништа broda
- Obilazak posebnog zoološkog rezervata brodom uz pratnju stručnog vodiča
- Šetnja poučnom stazom "Veliki Sakadaš" do restorana Kormoran
- Šetnja poučnom stazom "Stari brijest" i degustacija domaćih proizvoda
- Obilazak kompleksa dvorca "Tikveš"
- Obilazak prodajne izložbe akademskog slikara Vladimira Džanka u predvorju upravne zgrade JUPP "Kopački rit"
- Program "Vilinska noć" uz ugodnu glazbu i zakusku. U sklopu programa može se uživati i u vožnji kočijom

Program završava večerom u ugodnom ambijentu restorana "KORMORAN", gdje nam je moderater večeri - Vojo Šiljak, imati ćemo i bratimljenje Lions klubova, uručenje donacije Distrikta LC Mursa za humanitarni projekt za Udrugu gluho-slijepih "Dodir". Sve to uz slavonske specijalitete, glazbu i lijepo lionističko druženje do kasnih sati...

Donacija Distrikta i LC Waldinger Parku prirode Kopački rit

Povodom 20. godina Lionizma u Hrvatskoj i 5. godina LC Waldinger guverner Nikola Plavec i predsjednik kluba Damir Šterijev donirali su novac za sadnju autohtonih divlji vrsta voćaka uz prometnicu Podunavlje-Kozjak. Distrikt je donirao novce za sadnju 20, a LC Waldinger 5 divljih voćaka. Osim toga Distrikt je i posvojio jednu čaplju dangubu.



Okosnica rada je i suradnja svih guvernera

Tješnju suradnju guvernera, past-guvernera i viceguvernera Distrikta 126 - Hrvatska formaliziranu unutar *Kabineta guvernera*, a koju je kao okosnicu rada u Lions godini 2010./2011. najavio, DG Nikola Plavec je u punom smislu riječi i proveo. Sazvao je i predsjedao na pet sjednica Kabineta guvernera od kojih je nulta održana u Varaždinu, 28. kolovoza lani.

Tada je održana i radionica s predsjednicima zona i regija te su svim dužnosnicima kabineta uručene insignije. IPDG Darko Angebrant predao je guvernerski lanac svom novom nasljedniku Nikoli Plavcu. Sjednicu su svojim odazivom uveličali gosti iz Makedonije i Slovenije, a nakon sjednice održana je humanitarno-zabavna priredba *Varaždin do Meksika*.

Prva sjednica Kabineta guvernera u proširenom sastavu održana je u Varaždinu 2. listopada 2010. Tom je prilikom provedena edukacija za predsjednike i tajnike Lions klubova, a potom je Vijeće guvernera održalo svoju prvu sjednicu jednako kao i Kabinet guvernera u



0. sjednica Kabineta - Sadnja drva za 20 godina lionizma u Hrvatskoj



1. sjednica Kabineta - Otvaranje tečaja za predsjednike i tajnike



2. sjednica Kabineta Guvernera



3. sjednica Kabineta guvernera - Pula



4. sjednica Kabineta guvernera - izvješće Regije Istok



Guverner Nikola Plavec otvara izložbu



Klubovi jubilarci - predsjednici LC Split, LC Hvar, LC Salona i NCLC Marulte Guverner



Poklon PDG Borbenu Uglešiću za jubilej

proširenom sastavu. Službeni dio je zaključen u tonu klasične glazbe - koncertom Orfeo Orchestra & Purcell Choir u Katedrali (pod pokroviteljstvom Lions distrikta). U goste nam je došao i slovenski Guverner **Anton Horvatič**. Po završetku koncerta skup se ponovno vratio formalnom dijelu te je u Gradskom muzeju Varaždin (u palači Sermage) otvorena *Izložba 200. godina Louisa Braila* u organizaciji Tifloškog muzeja Zagreb. Lions distrikt 126 Hrvatska bio je pokrovitelj izložbe.

Druga sjednica Kabineta guvernera održana je 27. studenog 2010. u Slavonskom Brodu. Domaćini su se potrudili da nam u Slavoniji bude ugodno pa je or-



Priznanje PDG Antoniji Uglešić za širenje lionizma u Regiji Jug

ganiziran obilazak galerije *Ružić*, domjenak u *Pučkoj kuhinji* tvrđave Brod, posjet Muzeju tambure / Kapelanovom stanu u tvrđavi Brod. Sudjelovalo se i u aukciji vina u vinskom podrumu tvrđave Brod koju su organizirale Lionesse iz LC Brođanka. Kabinet guvernera zasjedao je nakon toga, da bi navečer bio organiziran 16. tradicionalni Lions bal i humanitarna večer Lions kluba Brod.

Treća sjednica Kabineta guvernera u Puli održana je 5. ožujka o. g. Nakon sjednice, LC Poreč je organizirao izlet u unutrašnjost Istre i posjet zvezdarnici u Višnjanu te dodjelu priznanja našem članu **Koradu Korleviću**. Večer je LC Pula namijenio maskenbalu i humanitar-



Proslava 20 godina lionizma u Splitu

noj večeri na kojoj su sredstva prikupljena za Opću bolnicu Pula.

Četvrtoj sjednici Kabineta guvernera grad domaćin je bio Split. Nakon svečane procesije sv. Dujma u kojoj su 7. svibnja sudjelovali i lionsi, sjednica je održana u popodnevnom satima. Večer je bila večer slavlja 20-godišnjice lionizma u Splitu (LC Split) te 10-godišnjice lions klubova Hvar, Salona i NCLC Marul.

Zaključnu sjednicu održavamo, kako se već o najavi zna, u Osijeku kojemu se radujemo.

Lovran, 22. srpnja 2010.

Izvještaj sa skupa guvernera i viceguvernera i sastanka Regije zapad

Guverner Distrikta 126 **Nikola Plavec** sredinom srpnja zakačio je sastanak s viceguvernerima i dužnosnicima Regije Zapad u sjedištu LC Lovran, u Vili Astra.

Unatoč tome što je sastanak bio sazvan za vrijeme ljetne pauze, čime je imao i fakultativan karakter, odazvali su mu se svi pozvani: viceguverneri prof.



Drago Mesarić, predsjednik Zone I Regija Zapad; prof. dr. sc. **Jusuf Šehanović**, viceguverner I; mr. sc. **Nikola Plavec**, guverner; ing. **Branko Dragičević**, viceguverner II; prof. **Gvido Čiković**, predsjednik Regije Zapad; dr. sc. **Leo Jonjić**, predsjednik Zone II Regija Zapad.

Jusuf Šehanović, ing. **Branko Dragičević**, predsjednik Regije prof. **Gvido Čiković**, predsjednik Zone i Regije zapad **Drago Mesarić**, predsjednik Zone II Regija Zapad dr. sc. **Leo Jonjić**.

Guverner D-126 izvijestio je o tijeku Svjetske konvencije u Australiji i susretu s uvažanim dužnosnicima LCI-ja kao i predstavnicima hrvatskih iseljenika u

Australiji. Govorio je i o preporukama LCI Predsjednika **Sida L. Scruggsa III.** po kojima bi, između ostalog, guverner trebao surađivati s viceguvernerima pri donošenju odluka važnih za distrikt. Aktivna suradnja viceguvernera logična je i dobrodošla, osobito u kontekstu preuzimanja dužnosti i nastavka kontinuiteta rada prethodnika.

KONVENCIJA DISTRIKTA 119 - MAĐARSKA

S našim susjedima želimo još čvršće spone



U Budimpešti je od 13. do 15. svibnja održana 22. konvencija mađarskih Lionsa. Odazvali su joj se gosti iz Danske, Njemačke i Hrvatske. Naš domaćin bio je moj drag prijatelj, guverner dr. **Gabor Buzasi**. Naše prijateljstvo započeto je u Varaždinu prije dvije godine, gdje je Buzasi sudjelovao na Bažulijadi i osvojio jednu od prvih nagrada. Poslije toga smo proveli predivne trenutke na edukaciji u Sydneyju gdje smo često bili partneri na vježbama. U zadnjih mjesec dana ovo je bio naš treći susret. Gabor i njegova draga supruga **Edit** bili su naši gosti na distriktualnoj akciji *Je-drima protiv droge*, a posjetili su i Svjetski dan mira u Opatiji za vrijeme posjeta IP Sida Scrusa III.

Dan prije konvencije imali smo zajedničko druženje na brodu. Plovili smo Dunavom puna tri sata razgledavajući Budimpeštu danju i noću. To je uistinu predivan grad koji oduševljava kulturnom baštinom i arhitekturom. Megapolis sa skoro dva milijuna stanovnika.

Konvencija se održavala u subotu ujutro i trajala šest sati. Na samom otvaranju Guverner je pozdravio goste, PID Jorna Andersena, DG Detlefa Dietricha i DG Nikolu Plavca - koji su se kratko obratili sudionicima konvencije.

Prenio sam tada našim lions prijateljima u Mađarskoj pozdrave 1550 lionsa iz Hrvatske, zahvalio na pomoći koju su



nam pružali kad je to bilo najpotrebnije i naglasio da će dobra suradnja biti nastavljena i u vremenu pred nama. Posebno sam istaknuo dobru suradnju guvernera Buzasija i mene, njegovo su-

djelovanje na našoj najvećoj Distriktualnoj akciji i pohvalio ga za osvajanje trećeg mjesta s ekipom LC Varaždin. Ono što čini distinkciju u radu naših prijatelja iz Mađarske je biranje Predsjedavajućih zona (ZC). Naime, u Mađarskoj Guverner ne bira ZC - već klub predlaže kandidata, a bira ih se na konvenciji. Zanimljivo rješenje o kojemu bi možda trebalo razmisliti.

Naš nam je domaćin organizirao razgledavanje Budima, a navečer smo imali zajedničko druženje sa starim i novim guvernerom.

DG Nikola Plavec

KONVENCIJA DISTRIKTA 129 - SLOVENIJA

Potvrda dobre suradnje dvaju distrikata

Na Bledu je od 20. do 21. svibnja održana 15. konvencija slovenskih Lionsa. Odazvali su se gosti s Islanda i iz Hrvatske. Na samom otvaranju Guverner **Anton Horvatič** pozdravio je goste - ID **Gudrun Bjort Yngavadottir** i njezinog supruga PID **Jona Bjarnija Thorsteinssona** kao i DG **Nikolu Plaveca**, koji su se obratili sudionicima konvencije.

U svom pozdravu DG Plavec je poželio u ime hrvatskih Lionsa daljnji nastavak uspješne suradnje dvaju distrikata. Kako je ID Gudrun Yngavadottir u svojem izlaganju dotakla primjer dviju uspješnih akcija na Islandu, koje se mogu primijeniti i u drugim državama, DG Plavec je pohvalio suradnju LC Ptuj i LC Varaždin.

Naši dragi prijatelji iz Slovenije uspješno su implementirali akciju Bažulijada u Obarijadu. I ne samo to, njihova akcija je u nekim segmentima i bolja od naše. To je svakako dobar primjer suradnje naših zemalja, distrikata. Nakon izvješća Guvernera, tajnim glasanjem izabrani su novi Guverner i Viceguverneri. Sljedeći mandat slovenske Lionse će voditi **Dorijan Maršič** iz Kopra. Kako je on geografski blizu našem budućem Guverneru **Jusufu Šehanoviću** (Kopar - Poreč) sigurno će se nastaviti daljnja uspješna suradnja naših Distrikata. Po završetku Konvencije novoizabrani Guverner je pozvao nas je na zajedničko druženje i razmjenu iskustava sve sudionike konvencije.

Nikola Plavec



DG Nikola Plavec s ID Gudrun Bjort Yngavadottir, ID Janezom Horvatič i IPD Jon Bjarni Thorsteinsson



Guverner Anton Horvatič, Nikola Plavec i ID Janez Bohorič

Priznanja Lionsima

Predsjednička odlikovanja za PID Bojana Šobera i PDG Olgu Šober



LIONS CUP 2011. - JEDRIMA PROTIV DROGE

VJETAR U JEDRA ŠIBENČANIMA



Izvan svake je sumnje da naša distriktualna akcija Jedrima protiv droge u sebi nosi dvije ključne poruke - lajonistička humanost je imperativ, a prijateljstvo premašuje ucrtane granice i službene jezike.

Ovogodišnji humanitarni plov Lions cup 2011. - Jedrima protiv droge održan je od 13. do 16. travnja. Iz Marine Kremik brodovlje je sa svojih šesnaest posada i iskusnih skipera isplovljavalo u akvatorij između Primoštena i Rogoznice (neslužbeno se taj prostor naziva i šibenskim akvatorijem), tražeći vjetar koji će im napuniti jedra i dati najbolje prolazno vrijeme plova.

Više od stotinu Lionsa iz cijele zemlje i susjedne Mađarske u četverodnevnom je druženju ugostilo dvojicu guvernera - mađarskog Gabora Buzasija sa suprugom Edit i hrvatskog Nikolu Plavecica.

Na brodu Lions kluba Varaždin bio je i Ivo Pavić iz mađarskog Lions kluba Pečuh, a sjajnim su se domaćinima pokazali članovi Lions kluba Šibenik i predsjednik Organizacijskog odbora plova Miodrag Novosel iz čakovečkog Lions kluba Zrinski.

Kako na moru, tako i na kopnu - za Šibenčane nije bilo iznenađenja. Imali su najbolje vrijeme u oba plova i na taj način postali ovogodišnji ukupni pobjed-



nici regate, dok su u slobodnom vremenu na čvrstom tlu učinili sve da svojim gostima uljepšaju boravak.

Nakon Šibenčana, drugo najbolje vrijeme imala je miješana posada Lions kluba Waldinger i Campus Lions kluba Universitas iz Osijeka, dok je treći bio brod na kojem se sjajno snalazila posada Lions kluba Varaždin.

Sredstva prikupljena ovogodišnjom regatom „Jedrima protiv droge“ i tom bolom, koju su organizirali predsjednica Povjerenstva za prevenciju ovisnosti Đurđa Kokanović-Medaković sa svojim Lions clubom Grič iz Zagreba, te domaćini iz Lions kluba Šibenik, tradicionalno su namijenjena udrugama koje se bave prevencijom i borbom protiv ovi-

Baloni za Japan

Simboličan znak podrške narodu Japana stradalom za potresa i tsunamija u ožujku ove godine, ukazali su i naši sudionici regate. Prije prvog isplovljavanja iz Marine Kremik pustili su u zrak 200 balona u bojama japanske zastave - crvenoj i bijeloj. Distrikt je uputio i novčanu pomoć pa je LCIF-u dosad uplaćeno više od šest tisuća američkih dolara u fond za Japan.



Još uvijek možete pomoći

Kako bi donacija udrugama bila što izdašnija, predsjednica Povjerenstva za prevenciju ovisnosti Đurđa Kokanović-Medaković i guverner Nikola Plavec pozivaju sve Lions klubove na odaziv. Oni koji se nisu uključili u distriktualnu akciju Jedrima protiv droge ili svojim novčanim prilogom dosad nisu pripomogli akciju regate, zamoljeni su da uplate na podračun Distrikta Jedrima protiv droge broj 2340009-1510243200 iznos od tisuću ili više kuna, u skladu s klupskim financijskim mogućnostima. Povjerenstvo i guverner Plavec zahvalni su na humanitarnom doprinosu svih koji su sudjelovali ili će sudjelovati u akciji

Konačni poredak Lions cupa 2011.

Prema mjerenju suca Šime Stanića, konačan poredak ovogodišnje regate *Lions cupa 2011. - Jedrima protiv droge* jest sljedeći:

1. LC Šibenik - posada „Šibenski funcuti“, kormilar Ante Granik;
2. LC Osijek Waldinger - posada „Mladi i stari osječki lavovi“, kormilar Ismet Mehičić;
3. LC Varaždin - posada „Varaždinci i Madari“, kormilar Goran Belamarić;
4. LC Dioklecijan, LC Marjan i LC Hvar - posada „Japan“, kormilar Ivo Smrke;
5. LC Maksimir - posada „Maksimirski labudovi“, kormilar Dražen Melčić;
6. LC Sisak - posada „Sisak - Vinkovci“, kormilar Josip Steinburg;
7. LC Opatija - posada „Liburnia“, kormilar Mladen Filipović;
8. LC Split - posada „Split“, kormilar Vinko Jerković;
9. LC Slavonski Bord - Kutjevo - posada „Brod, Kutjevo, Brodanka“, kormilar Ratko Lovrić;
10. LC Grič i LC Zrinjevac - posada „Purgerice“, kormilar Ivo Franić;
11. LC Poreč i LC Novigrad - posada „Udruženi Lionsi Poreča i Novigrada“, kormilar Dario Kliba;
12. LC Samobor - posada „Samobor“, kormilar Krunoslav Tkalčec;
13. LC Lovran - posada „Trni kopat“, kormilar Milan Ilk;
14. LC Kaptol - posada „Inkvizicija“, kormilar Srđan Pantović;
15. Posada „Kečiga“ - Osijek, kormilar Zdenko Tadić.



snosti. One će biti predstavljene na sjednici proširenog sastava Kabineta guvernera u Splitu početkom svibnja 2011., a dodjeljene službeno na predstojećoj nacionalnoj Konvenciji hrvatskih Lionsa početkom lipnja u Osijeku.

Tekst: Aleksandra Ličanin

Snimci: Žan Novosel

LIONS FOTO NATJEČAJ

Ovaj projekt ja postao već ukorijenjen u kalendaru događanja našeg Distrikta. Nakon teških početaka, aktivnosti u prikupljanju i objavljivanju naj fotografije svakom godinom su sve opsežniji i bogatiji. U ovoj Lions godini fotonatječaj je bio okviru Povjerenstva za fotografiju i video kao jedan od ostvarenih projekata. Predsjednica Povjerenstva **Rasima Kajić** dala je povjerenje dobro uhodanoj ekipi da provede natječaj. Nesebično i sa puno truda su **Damir Lovreković** (LC Opatija), **Dario Bognolo** (LC Rijeka), **VDG Branko Dragičević** (LC Split), **Vedran Metelko** (LC A. Šenoa Zagreb) i **Boris Karša** (LC Valpovo Belišće) odradili prikupljanje i ocjenjivanje fotografija uz logističku podršku iz LC Đakovo (**Roland Kolarević**).

dovi biljnog, životinjskog svijeta i pejzaži. Nisu izostali ni meteo fenomeni ni fotografija za posebnu godišnju kategoriju Lionsi u akcijama očuvanja okoliša. Zadaća je pred ocjenjivačkim sudom ponovo bila teška zbog niza sjajnih radova. Po principu tajnog glasovanja za fotografije koje je svaki član ocjenjivaškog suda dobio šifrirane, da ne zna autora i klub, glasovi su sakupljeni i samo prebrojani od strane voditelja projekta. Na taj način osiguravamo potpunu objektivnost i korektnost glasovanja na temelju znanja, iskustva i osjećaja za taj umjetnički medij. Ocjenjivači su fotografije ocjenjivali s ocjenama 1-10, a rezultat je kao i obično bio vrlo tijesan iako ove godine bez izjednačenog rezultata što se znalo ranijih godina dogoditi.



Lačna čmela

Odaziv članova Distrikta je bio vrlo dobar, vjerovatno i iz razloga što su mailing liste učinile da informacije o događanjima idu direktno prema svim članovima, pa i oni koji nisu bili na pojedinom sastanku kluba imaju pravovremenu informaciju o natječaju. Nadalje, digitalna tehnologija je učinila skoro svakog od nas fotografom koji na ovoj amaterskoj razini može sudjelovati sa svojim viđenjima situacija i objekata oko sebe. Dvadeset klubova (A. Šenoa Zagreb, B. Manastir, Buga, Đakovo, Grič zagreb, Libertas Dubrovnik, Lovran, Luce Šibenik, Šibenik, Michael D. Miholjac, Millenium Varaždin, Opatija, Poreč, Pula, Sv. Nikola Varaždin, Varaždin, Vinkovci i Zadar, te jedan Leo klub Zrinski Čakovac) sudjelovalo je u natječaju sa 23 autora i 86 fotografija u svim kategorijama kako je bilo narečeno u natječaju. Dominirali su ra-

Pobjednik ovogodišnjeg natječaja je **Leić Žan Novosel**. Prošle godine je bio najbolji Leić na natječaju, a ove godine je napravio iskorak pobijedivši u cijelom Distriktu. Smatram da će ta pobjednička fotografija biti velika promocija našeg Distrikta u svijetu jer nema puno Leo članova pobjednika po distriktima.

Povjerenstvo za fotografiju i video će do kraja godine organizirati izložbu recentnih radova po izboru ocjenjivačkog suda prilikom Konvencije u Osijeku. Osim natječajnih radova, izložba će prikazati i drugi dio djelatnosti našeg Povjerenstva koji će donijeti materijale vezane za Lions svakodnevicu. Pokušat ćemo prikazati brojne akcije i na taj način vizualizirati veliki trud i rad koji zajednički ulažemo na dobrobit svih.

Voditelj fotonatječaja
Roland Kolarević, LC Đakovo

Članovi Lions cluba August Šenoa ovu Lions godinu započeli su akcijom bojanja prostorija vrtića „Cvrčak“ na Peščenici, najstarijeg u Zagrebu, te su u dva tjedna oličili tri prostorije (jednu vrtićku grupu). Materijal je donirao JUB Trgovina i promet d.o.o., Zagreb. U akciji su im se priključili Leo klubovi Bjelovar i Zagreb, te neumorna Lionessa Roža Miličić.

Također su pomogli u obilježavanju svjetskog dana Alzheimerove bolesti u Zagrebu, na Cvjetnom trgu. Zajedno s volonterima Hrvatske udruge za Alzheimerovu bolest dijelili su informativne letke o bolesti, njenoj prevenciji, te o radu udruge u Zagrebu. Sva prikupljena sredstva od prigodne prodaje ruža išao je za rad udruge za Alzheimerovu bolest.

Sudjelovali su zajedno sa Povjerenstvom za sprečavanje nasilja, Leo klubom Zagreb i Lions clubom Grič u organizaciji velikog humanitarnog koncerta za Savjetovalište Luke Ritza, koji se održao u KD Vatroslava Lisinskog.

Već tradicionalni Božićni party, ove su zime organizirali članovi Kluba u

LIONS CLUB AUGUST ŠENOA, ZAGREB



Caffe baru 'Retro' u Zagrebu. Posjetitelji su ulaznicom od 50 kuna i ove sezone podržali Ustanovu „Mali Dom“ - Centar za rehabilitaciju djece i mladeži Zagreb. Centar pruža skrb djeci s oštećenjem vida i drugim višestrukim oštećenjima, u poticajnom i pozitivnom okruženju visokospecijalizirane i sveobuhvatne usluge, koje potiču posebice svako dijete. Centar im pomaže da ostvare i u potpunosti razviju svoje potencijale kako bi dosegli najveću moguću razinu samostalnosti i osjećaj samoostvarenja. Posjetitelji su zabavljali DJ Marcone, te vokal Vanda i gitarist Davor iz grupe 'Fingertips'. Prikupljeno je oko 4.000 kuna.

Članovi trenutačno planiraju prolektne akcije: u fazi dogovora su akcija čišćenja i popravka kuće i okućnice samohrane majke iz Koprivnice, malonogometni turnir, te dizajnersko-humanitarna akcija. Ovim putem zahvaljujemo se svima koji su nas podržali u radu i omogućili nam realizaciju ciljeva pomoći najpotrebnijima.

Barbara Miličić

LIONS CLUB GRIČ, ZAGREB

Ovu lajonističku godinu započele smo intenzivno, sudjelujući u organizaciji humanitarnog koncerta „Oda života - humanost nas povezuje“ za Savjetovalište za mlade „Luka Ritz“.

Drugi veliki projekt bio je na području medicine - pomoć u kupnji endoskopske kapsule Klinici za dječje bolesti, Zagreb. Tom projektu bile su posvećene i naše tradicionalne aktivnosti Božićni domjenak, prodaja pokladnica, a bit će i priredba prigodom obilježavanja 15 godina Kluba.

Dobrotvorni koncert „Božić djece“ i popratna događanja održan je u Muzeju Mimara. Nastupili su Cynthia Hansell-Bakić, te dvoje studenata Muzičke akademije, kao i Hrvatski pjevački zbor „Ivan pl. Zajc“. Sredstva se i dalje prikupljaju tradicionalnom prodajom pokladnica, kad smo prodale više od 4000 doniranih krafni. Dio pokladnica doniran je centrima za djecu s posebnim potrebama i Domu za nezbrinutu djecu u Nazorovoj ulici u Zagrebu. U obje akcije aktivno su se uključili djelatnici Klinike za dječje bolesti.

Ne zaboravljamo ni međusobna upoznavanja, pa smo tako organizirale posjet Poliklinici u Nemetovoj, gdje nas je naša članica Mirela Marić upozнала sa zanimljivostima moderne medicine na području kozmetike i nutricionizma.



Na području kulture imale smo prigodu nazočiti predstavljanju knjige Branislave Zaričić „Književnost moj život“, u povodu otvaranja izložbe 400 godina Hrvata u Beču u prostorijama Matice Hrvatske u Zagrebu. Branislava Zaričić niz godina živjela je u Beču i predavala na Hrvatskoj gimnaziji, a zadnjih nekoliko godina obnašala je dužnost predsjednice ogranka Matice Hrvatske u Beču.

Suradnja sa gudačkim kvartetom Rucner je intenzivna. Kvartet daje podršku mladima i ugošćuje prvonagrađenog natečajatelja na Lions Grand Prixu u svom ciklusu koncerata „Četiri godišnje doba“. Dio sredstava od prodanih ulaznica donira Klubu za razvoj mladih talenata.

Nismo zaboravile ni jedno od najznačajnijih tradicionalnih distriktualnih aktivnosti - regatu „Jedrimska protiv droge“. Uspješno smo odradile regatu i zajedno sa 'Zrinjevkama' svojim sudjelovanjem dale posebno dobar pečat....

Učvršćena je suradnja sa Leo klubom Zagreb, koji je stasao u stabilan i respektabilan Klub mladih entuzijasta.

Kao i svake godine planiramo ojačati Klub primanjem novih članica.

Rozina Marija Miličić



Muzej u borbi protiv mraka

Ravnateljica Tiflološkog muzeja u Zagrebu **Željka Bosnar Salihagić** nova je članica zagrebačkog Lions cluba Grič. Sjajno je surađivala s Districtom i pružala nam bezrezervnu pomoć u vrijeme postavljanja i otvaranja izložbe na temu 200. godišnjice rođenja Louisa Braillea u Varaždinu, upriličenoj uz 20. obljetnicu lionizma u Hrvatskoj. Za naš Magazin opisuje djelatnost muzeja kojim ravna.

Aleksandra Ličanin

Tiflološki muzej (grč. *typhlos* - slijep) je specijalni muzej koji svoju djelatnost ostvaruje baveći se spojem dvaju znanstvenih područja, edukacijsko-rehabilitacijskog i muzeološkog. Sakuplja i čuva predmete koji su na različite načine vezani uz slijepe i slabovidne osobe te putem različitih oblika komunikacije, sukladno svojem poslanju, promiče toleranciju, humanost i uvažavanje različitosti.

Začeci ideje o stvaranju Muzeja sežu na kraj 19. st. kada je Vinko Bek, veliki hrvatski borac za prava slijepih osoba, s puno ljubavi, entuzijazma i stručnosti još 1888. g. počeo sakupljati predmete za Muzej koji je otvoren tek šezdesetak godina kasnije.

Osnivač i financijer današnjeg Muzeja je Ministarstvo kulture Republike Hrvatske. Muzej je osnovan 1953. godine, a posljednjih desetak godina bavi se i problematikom osoba s invalidite-



tom te problemima proizašlim iz cjelokupnih međuljudskih odnosa u društvu.

Muzej je dosad imao dva stalna postava, a treći otvoren u siječnju 2008. godine u potpunosti je prilagođen osobama s invaliditetom (brajica, uvećani tisak, taktilne trake, titlovani filmovi za gluhe osobe, toaleti za invalidne osobe, publikacije prilagođene slijepim osobama...). Zamišljen je kao interaktivan, u kojemu se posjetitelju nudi aktivno sudjelovanje te mogućnost vizualnog, auditivnog i taktilnog doživljaja. Adaptacijom prostora otvoreni su novi oblici komunikacije s publikom, uspostavljen je dijalog s osobama oštećena vida i društvenom zajednicom u cjelini. Stvorili smo društveno aktivan i za zajednicu važan muzej te potakli pojedinca na djelovanje u smislu da smo svi jednako važni i vrijedni. Stoga je naš muzej i osmišljen kao muzej za sve - bez obzira na različitosti među ljudima.



Društvena angažiranost Muzeja vidljiva je kroz tematske cjeline stalnog postava. Jedna od zanimljivijih cjelina za publiku je Tamna soba, simulator sljepoće, koja posjetitelje dočekuje na samom ulazu u postav, u cilju njihove edukacije i senzibilizacije prema slijepim osobama. Služeći se arhivskim materijalima i fotografijama iz muzejskog fundusa, pojasnili smo razvoj institucionalne brige i skrbi za slijepu osobu u Hrvatskoj, upotpunivši to filmskom rekonstrukcijom života i rada djece u Zavodu za odgoj slijepice djece u Zagrebu krajem 19. stoljeća, u kojoj se, zbog autentičnosti, pojavljuju kao glumci-naturščici i slijepa djeca. Postav pruža uvid i u različite mogućnosti opismenjavanja slijepih, u najnovije tehnologije za slijepu, a nudi i mogućnost učenja Brailleova pisma kroz dobro osmišljenu radionicu. Nastavljajući tradiciju Muzeja, započetu šezdesetih godina dvadesetog stoljeća, izložili smo i skulpture troje slijepih samoukih kipara. Replike skulptura su taktilno dostupne, a uz njih se prikazuju dokumentarni filmovi o životu i radu autora.



Posjetiteljima smo otvorili i vrata čuvaonica i muzejske knjižnice te omogućili pogled na baštinu iz druge perspektive. Naše usluge obogaćujemo povremenim izložbama, radionicama, predavanjima, promocijama, okruglim stolovima, igraonicama... To je jedan od rijetkih muzeja u svijetu u kojemu posjetitelj može upoznati građu koristeći sva osjetila.

Svi stručni muzejski djelatnici, specijalizirani za različita područja invaliditeta, muzeologiju i povijest umjetnosti, zajedničkim snagama stvorili su novi Muzej. Podržavajući sustav cjeloživotnog učenja, svi se dalje obrazuju te stiču stručna i znanstvena zvanja u navedenim znanstvenim disciplinama.

Za izložbeni projekt Dodir antike, realiziran u suradnji s muzejom Louvre iz Pariza, stručni djelatnici Muzeja nagrađeni su godišnjom nagradom Hrvatskog muzejskog društva za 2005. godinu, a 2010. godine Muzej je nominiran za prestižnu nagradu Europskog muzejskog foruma - European Museum of the Year Award (EMYA).

Krajnji cilj bio nam je je stvoriti suvremen, koristan i ugodan Muzej.

JAPAN

Potres, tsunami, nuklearna katastrofa

Svi smo bili podjednako šokirani viješću o potresu, tsunamiju i nuklearnoj katastrofi u Japanu.



Lionsi su priskočili odmah u pomoć. U roku od nekoliko sati od ove katastrofe Lions Clubs International Foundation (LCIF) je odobrio 1,25 milijuna američkih dolara za neposrednu pomoć Japanu iz sredstava rezerviranih za prirodne katastrofe, šest hitnih grantova i sredstava namjenskih donacija Lionsa širom svijeta. Osnovan je i posebni fond za sve Lionse koji žele direktno pomoći u ovom teškom trenutku za sve u Japanu.

Naš Distrikt se priključio ovoj akciji hitnom pomoći i odmah je doznačeno 1.000 USD na posebni račun LCIF-a za pomoć Japanu. Upućeno je i pismo sučuti međunarodnim direktorima iz Japana Seiki Yamauri i Yasumasa Furou te veleposlaniku Japana u Hrvatskoj gđinu Yoshio Tamuri.

U protekla dva mjeseca hrvatski Lionsi prikupili su 33.731 kn. K tome treba pridodati i donaciju Distrikta od 1.000 USD, tako da je ukupno prikupljeno i uplaćeno 39.100 kn. Svi koji žele i mogu i dalje uplatiti sredstava pomoći nastradalima u Japanu na žiro-račun 2340009-1510243179 kod PBZ. Molimo sve klubove da sukladno svojim mogućnostima uplate 200 US \$ ili više u kunskoj protuvrijednosti na ovaj podračun, a Distrikt će prikupljena sredstva prosljediti LCIF-u.

Klubovi koji su se odazvali na akciju pomoći Japanu prema redoslijedu uplata su:

LC Vinkovci 1.200 kn, LC Šibenik 1.100 kn, LC Luca 1.000 kn, LC Lovran 1.100 kn, LC Maksimir 1.500 kn, LC Osijek Waldinger 1.050 kn, LC Slavonski Brod 2.200 kn, LC Zadar 1.100 kn, LC Rijeka 660 kn, LC Libertas 1.000 kn, LC Sisak 1.500 kn, NCLC Marul 1.040 kn, LC Zrinjevac 1.100 kn, LC Grič 1.100 kn, LC Zagreb 1.100 kn, LC Brodanka 1.000 kn, LC Opatija 1.000 kn, LC Poreč 1.000 kn, LC Pula 1.500 kn, LC Split 1.042 kn, LC Karlovac 1.500 kn, LC Marijan 1.043 kn, LC Varaždin 1.200 kn, LC Popovača 1.136 kn, LC Vereucha 200 kn i NCLC Millennium 5369 kn.

Hvala svima koji su se posebno angažirali oko donacija. Valja reći kako je proveden cijeli niz humanitarnih akcija koje su Lions klubovi posvetili Japanu, u kojemu posebno treba pohvaliti koncert *Klapska pisma dušu liči* održan u Splitu, a o kojemu detaljno javljamo u prilogu o radu Regije Jug.

LIONS CLUB ZAGREB

Dva sjajna desetljeća

Lions club Zagreb 28. travnja ove godine na redovitom sastanku Zbora članova obilježio je 20 godina od svog osnutka. Osnivačka skupština bila je održana 21. travnja 1991. godine u Hotelu „Esplanade“, u restoranu „Rubin“, koji danas više ne postoji. Tadašnja direktorica Hotela Amelia Tomašević također je bila nazočna osnivačkoj skupštini, a na jednoj od fotografija pronašao se i Josip Friščić, sadašnji voditelj banketnog odjela u Hotelu.

Današnji generalni direktor Hotela Philip Mahoney poželio je Lions klubu Zagreb i svim članovima Kluba da i dalje uspješno djeluju na humanitarnim akcijama. Uz čaše zdravice, Klub je dobio na poklon za tu zgodu i svečarsku tortu.

Prvi predsjednik Kluba i jedan od osnivača lajonizma u Hrvatskoj Ivica Jakić u kratkom izvješću podsjetio je nazočne na ovoj internoj proslavi na glavne akcije Kluba, među kojima su uz aktivnosti povezane s humanitarnim djelovanjem, i akcije osnivanja novih klubova, kojih je do sada LC Zagreb osnovao čak 12. No, isto tako Klub je pokrenuo i osnivanje Distrikta 126 - Hrvatska.

Prve godine djelovanja Kluba bile su posvećene i međunarodnoj afirmaciji lajonizma u Hrvatskoj, posjetima međunarodnim Konvencijama u svijetu, kao i Europaforumima, od Njemačke, Austrije, Francuske, Švicarske, Mađarske, Turske i drugih skupova, tako i Mediteranskim konvencijama, od kojih je jedna održana u našoj zemlji, u Dubrovniku. Uz osnivanje novih klubova svakako treba spomenuti i napore novoosnovanih klubova - LC Osijek i LC Rijeke, koji su osnovali također zavidan broj novih klubova u Hrvatskoj. Svakako ne smije se zaboraviti ni osnivanje prvog ženskog Lions cluba Grič, čije se osnivanje višestruko opravdalo, jer je taj Klub tijekom svojih 15 godina postojanja pokrenuo veliki broj vrlo uspješnih i vrijednih humanitarnih akcija.

Kad se lajonizam u Hrvatskoj razgranao, pokrenut je i projekt hrvatskih očnih banaka, zatim i humanitarna jedrilicaška regata „Jedrimska protiv droge“. Pored toga LC Zagreb uključio se i u akcije pomoći pojedinim Lions klubovima.

Iz tog aktivnog učešća Kluba u svim događanjima na samom početku razvoja lajonizma u Hrvatskoj slijede i tri dosadašnja guvernera Distrikta 126 - Hrvatska iz našega Kluba - Ivica Jakić, Mirko Barišić i Franjo Sinković.



Osnivačka skupština Lions cluba Zagreb održana je 21. travnja 1991. u hotelu „Esplanade“, gdje se članovi i danas redovito sastaju



Slavljenička atmosfera na prigodnoj svečanoj sjednici Zbora članova Lions cluba Zagreb u povodu dva desetljeća Kluba

Posljednjih nekoliko godina Lions club Zagreb postao je Klub koji djeluje u svom neposrednom okruženju i na taj način pomaže ljudima u svojoj neposrednoj blizini, što je vidljivo i iz humanitarnih akcija Kluba. Postoje poticaji u Klubu, no svakako i izvan Kluba, u okviru kojih bi se Lions club trebao nešto više uključiti u rad Distrikta i međunarodnu suradnju u Europi i svijetu.

Trenutačno je Klub u fazi prijema niza mladih i perspektivnih članova, koji bi trebali nastaviti iznimno zapaženu i u arhivima hrvatskog lajonizma duboko zapisanu tradiciju Lions cluba Zagreb.

Potrebno je ovom prigodom sva-



Posjeta članova Lions cluba Zagreb franjevačkom samostanu i crkvi u Cerniku, tijekom priprema akcije za proslavu 20 godina Kluba

kako objasniti i činjenicu da Klub planira i javno obilježiti i proslaviti svoju dvadesetu obljetnicu tijekom 2011. godine. Proslava će svakako biti najavljen, no njezina priprema postala je složena, pa se očekuje realizacija u drugom polugodištu ove godine.

Ovih nekoliko najava i sličica najbolje govori o aktivnostima, a najavljen „Žlica dobrote“ (naša tradicionalna akcija), te jedna međunarodna akcija, svakako će osigurati sredstva za donacije, koje očekuju najpotrebniji u našem okruženju.

Branimir Milčić

ČETIRI LANJSKA ČARTERA

Nepravedni bismo bili kad na ovom mjestu ne bismo spomenuli i četiri iznimno pamtljiva događaja u našoj lajonističkoj svakodnevnici. To su iznimno dobro organizirane potvrдне svečanosti čak četiri nova Lions kluba u našem Distriktu, koji zasigurno - iz današnje perspektive - spadaju zasigurno među vrlo aktivne klubove. Redom - najprije je 'čarteriran' u sklopu 16. nacionalne konvencije hrvatskih Lionsa - dubrovački Lions club **Libertas**, čiji se članovi mogu pohvaliti da im je Potvrđnoj svečanosti nazočio i veliki broj uglednih međunarodnih dužnosnika Lions Internationala. Potom su 'potvrđena' i dva susjedna kluba - Lions club **Sisak**, a samo dan kasnije



Sve rečene klubove potvrdio je tadašnji guverner **Darko Angebrandt**, a svečanostima su prisustvovali brojni članovi Kabineta guvernera, a na nekima i aktualni guverner **Nikola Plavec**. Sve potvrđne svečanosti moderirao je PDG **Šime Nevidal**, jasno, uz asistenciju predsjednika spomenutih klubova: **Brigite Mrkić**, **Borisa Vraneševića**, **Tije Žarković-Palijan** i **Davora Šterijeva**.



i Lions club **Popovača**, za sada - iza LC Splita - nedvojbeno najbrojniji klub u našem Distriktu. Posebno valja istaći i Potvrđnu svečanost Campus Lions kluba **Universitas** u Osijeku, koji je prvi takav klub ne samo u našem Distriktu, nego i u ovom dijelu Europe, a okuplja isključivo studente osječkog Sveučilišta „Josipa Jurja Strossmayera“.



Za trajnu uspomenu prigodom službenog ulaska u obitelj Lionsa - Potvrđne svečanosti Lions kluba **Sisak**, Lions kluba **Libertas**, CLC **Universitas** i Lions kluba **Popovača**



XVII. međunarodno natjecanje glazbene mladeži za Lions Grand Prix

1994. godine Lions Club Rijeka je ustoličio natjecanje glazbene mladeži koje je već od samog početka postalo jedno od najintragantnijih glazbenih natjecanja u našoj zemlji. U želji popularizacije klasične glazbe kao i svih vidova glazbenog izražavanja, otvarajući vrata ne samo redovnim učenicima glazbenih škola već i samoukim ili onima koji stječu svoja glazbena iskustva u privatnim školama ili na raznim tečajevima, ovo je natjecanje ubrzo postalo referentnim natjecanjem ne samo u našoj domovini.

Prema originalnoj zamisli idejnog tvorca ovog natjecanja **Bojana Šobera**, u jedinstvenoj kategoriji do dvadeset i jednu godinu starosti, svaki kandidat ima na raspolaganju petnaestak minuta da pokaže svoju spremnost, sposobnost i vještinu muziciranja uz obvezatno izvođenje jednog djela hrvatskih autora. Kroz izlučna natjecanja u proteklih šesnaest izdanja ove ode mladosti i umjetnosti, više od 1000 mladih ljudi iz cijele Hrvatske (Rijeka, Pula, Rovinj, Zagreb, Split, Poreč, Samobor, Zadar, Osijek, Novska, Imotski, Dubrovnik, Koprivnica, Šibenik, Varaždin, Karlovac...) kao i gostiju iz Italije (Torino, Trst, Venecija, Vercelli), Bosne i Hercegovine (Mostar, Sarajevo), Mađarske (Pečuh i Mosonmagyaróvár), Austrije (Beč, Graz, Friezach), Slovenije (Ljubljana, Sežana, Ajdovščina, Ilirska Bistrica) te Srbije i Japana!

Ove je godine u Zagrebu nastupilo 24 natjecatelja, u Đakovu 6, u Splitu 9 od kojih su se u riječku poluzavršnicu kvalificirala 21 kandidata dok je u Rijeci nastupilo još 12 mladih glazbenika. Ocjenjivački sud, kojim je predsjedavao M^o **Igor Vlajnić**, dirigent HNK Ivana pl. Zajca Rijeka, činili su: mr. **Olga Šober**, nacionalna prvakinja opere i docentica na Muzičkoj akademiji Zagreb; prof. **Marina Ambokadze** docentica glasovira na Muzičkoj akademiji Zagreb, **Ramiro Palmić**, glazbeni kritičar te mr. **Bojan Šober**, operni umjetnik i osnivač ovog natjecanja je izabrao četrnaest najboljih koji su svojim muziciranjem oduševili publiku i medije. U prekrasnoj dvorani Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku u nazočnosti guvernera distrikta **Nikole Plaveca** te predstavnika Lions klubova iz regije kao i mnogih gostiju, predsjed-



Finalisti XVII. Lions Grand Prix-a 2011. godine



Guverner Plavec i distriktno povjerenstvo za Lions Grand Prix: Sanja, Olga i Roža

LAUREATI

1. mjesto i Grand Prix:
Filip Gjud, glasovir, Zagreb

Nagrada za izvedbu djela hrvatskog autora
Sandro Vešligaj, glasovir, Rijeka

2. mjesto (ex equo):
Vlatko Belas, bas, Split
Tvrтко Emanuel Galić, violina, Zagreb

3. mjesto (ex equo):
Natan Zlodre, gitara, Split
Kvintet flauta, Poreč

Nagrada publike:
Helena Hubak, sopran, Varaždin



Predsjednik Marko Orešković uz simpatičnu i vrsnu voditeljicu Karolinu Šober

nik Lions Kluba Rijeka Marko Orešković je otvorio natjecanje a potom je riječ preuzela i izvrsno vodila cjelokupan program šarmantna Karolina Šober, članica LEO kluba Rijeka.

Gledatelji su u jednom dahu odslušali koncert koji je bio na umjetnički najvišem nivou, srdačnim i toplim aplauzom nagrađujući svakog natjecatelja.

Izjednačenost u kvaliteti, raznolikost i bogatstvo duha te interpretativne do-sege natjecatelja nije bilo lako kvantificirati ali je opći utisak da je Lions Grand Prix svake godine sve bolji te da „stječe



Filip Gjud

ogromnu popularnost i danas zasigurno predstavlja vrlo ozbiljan i gotovo nezaobilazan kulturni događaj i izvan lajonističkih krugova“ kao što je naveo kreator ovog natjecanja PID Bojan Šober.

Nakon kraće pauze i prebrojavanja glasova publike, ocjenjivački sud je obznanio tko su slavodobitnici XVII. međunarodnog natjecanja za Lions Grand Prix 2011. godine. Jednoglasno i suvereno pobijedio je pijanist Filip Gjud iz Zagreba.

Predsjednik kluba, Marko Orešković je zahvalio svima koji su svojim radom omogućili ovakav uspjeh, posebno naglasivši neumornu Olgu Šober, koja je svojim zalaganjem „obasjala ovaj događaj“ i bila pokretačka snaga sviju.

Predsjednica organizacijskog odbora Olga Šober je posebno zahvalila svojim suradnicima odnosno članovima povjerenstva koji su u svojim regijama održali pred-takmičenje, Rozini-Mariji Milčić, Sanji Erceg-Vrekalo, Dariu Balekiću.



Nagrada publike: Helena Hubak



Kvintet flauta koji je oduševio



Na after-partiju članovi Lions kluba Rijeka, guverner Plavec i njihovi gosti obilježili su 19. rođendan Lions kluba Rijeka (16. travnja 1992.)

LEO CLUB ZADAR

BRAVO ZA PRVU SAMOSTALNU AKCIJU

Uz doprinos radu i akcijama Lions kluba Zadar, članice Leo kluba Zadar inicirale su i provele vlastitu veliku akciju. Doznale su da devetogodišnjaku, koji s majkom živi u zadržavskoj Sigurnoj kući, nužno trebaju

patike i odlučile su mu ih darovati, u najljepše doba za to - u prosincu u ozračju Božića.

Anja, Ana, Sara, Tajana, Iva, Marija, Lucijana, Ivana i Antonija kupile su potreban materijal i izradile božićne ukrase - kuglice, ogledala, satove i čestitke. Prodavale su ih na Božićnom balu Lions kluba Zadar, potom i na Narodnom trgu. Satima su stajale uz štand i jedan od najhladnijih dana zadarske zime zagrijale svojom plemenitošću u želji da pomognu nepoznatom, a potrebitom. Dječak u Sigurnoj kući dobio je za Božić patike. I ne samo njih...

D. Mezić



Članice Leo kluba Zadar prodaju ukrase što su ih same izradile, kako bi pomogle dječaku koji s majkom živi u Sigurnoj kući

KOPRIVNICA

NOVI CLC ODMAH KRENUO U AKCIJU

Osnovali smo još jedan klub. U Koprivnici. Naše je redove popunio Campus Lions club Koprivnica, kao dio naše međunarodne asocijacije. U klub je ušlo 20 članova - studenata i mladih Koprivničanaca uz otvorenost svima koji svojim angažmanom žele postati dijelom kluba.

Prvu humanitarnu akciju Koprivnički članovi namjenjuju djeci COOR-a *Podravsko sunce* u Koprivnici. Ponosni su na svoju prvu ak-

ciju u kojoj su prikupili tisuću kuna i jednu veliku vreću napunili odjećom i igračkama. Što su radili?

Na štandu pozicioniranom na Zrinskom trgu, prodavali su bižuteriju, različite sitnice i ukrase koju su izradili članovi kluba. Također su prikupljali odjeću za djecu osnovnoškolske dobi. Svojim malim prilogom, građani su uvelike pomogli obiteljima djece u teškoj financijskoj situaciji.

Aleksandra Ličanin



XIV. MEDITERANSKA KONFERENCIJA U TRSTU

Zapaženo izlaganje Gorana Šarića

Kao i svake godine, Povjerenstvo za borbu protiv mržnje nastupilo je na Mediteranskoj Lions konferenciji, koja je održana krajem ožujka i početkom travnja ove godine u Trstu. Konferencijom je predsjedao PDG Ugo Lupattelli iz Italije, dok je njezin koordinator bio PDG Mohamed Ben Jemaa iz Tunisa. Konvenciji su nazočili visoki gosti, među kojima i aktualni međunarodni predsjednik Lions Internationala Sid Scruggs, PIP Pino Grimaldi i Jean Behar, drugi međunarodni dopredsjednik Wayne Madden, te mnoštvo aktualnih i bivših međunarodnih direktora, aktualnih i bivših guvernera, te drugih Lionsa iz svih mediteranskih zemalja. Hrvatsku je zastupao njezin predstavnik u Odboru Konferencije Goran Šarić. Iz našeg Distrikta Konvenciji su nazočili i guverner Nikola Plavec i drugi viceguverner Branko Dragičević, te nekoliko Lionsa iz Regije Zapad.

Program po danima bio je sljedeći:
31.03. - sastanak odbora Konferencije i prijem kod prefekta;

01.04. - svečano otvaranje i parada zastava, pozdravni govori, prvo zasjedanje o temi: *'Tehnološki transfer kao integracijsko oruđe'*;

02.04. - drugo zasjedanje o temi: *'Budućnost mladih u poljoprivredi'*, treće zasjedanje o temi: *'Znanost u suočavanju s izazovima promjena u okolišu'*; svečano zatvaranje konvencije;



Goran Šarić za govornicom ovogodišnje Mediteranske konvencije u Trstu imao je iznimno zapaženo izlaganje

Naš delegat Goran Šarić održao je govor o temi tehnološkog transfera kao integracijskog oruđa. U svom se govoru fokusirao na konkretan projekt kojeg bi se moglo povesti iz Hrvatske, uz pomoć LCIF. Riječ je o transferu tehnologije proizvodnje sterilnih očnih kapi, te cjepiva protiv ospica. Našem delegatu je također ukazana velika čast postavljanjem za dopredsjednika trećeg zasjedanja.

I ova konvencija još jednom je potvrdila visoki ugled našeg projekta borbe

protiv mržnje, a time i našeg distrikta među mediteranskim Lionsima. Naši nastupi na dosadašnjim konvencijama u Taormini, Dubrovniku, Alžiru, Lecceu, Aix-en-Provenceu, Tunisu i Bodrumu uspješno su nastavljeni i u Italiji, a nadam se da će tako biti i na slijedećoj konvenciji u Ateni.

Ovo izvješće završavam sjećanjem na našeg dragog Ivu Giovanellija, koji je sve to započeo i koji bi se jako veselio našim uspjesima da je još sa nama.

Goran Šarić

LEO CLUB ZRINSKI, ČAKOVEC

Naša prva lajonistička godina

Zadovoljstvo nam je izvijestiti o našoj prvoj godini kao zahvalnoj, ali uspješnoj. Leo club Zrinski iz Čakovca istaknuo se brojnim uspješnim akcijama, kako samostalnim, tako i onim vođenim od iskusnih članova Lions kluba Zrinski. Uz njihovo smo pokroviteljstvo i osnovani u ožujku 2010. godine

Surađivali smo s Lions klubovima u Varaždinu, pomagali u velikom humanitarnom projektu *"Plivanjem do svjetlosti"*, koji već godinama pomaže onima u potrebi, a lani su donacije otišle i na adresu stolnoteniske reprezentativke Sandre Paović.

Od srca smo pomogli i u akciji *"Proizvod više"*, te posjetili pacijente Dječjeg odjela Županijske bolnice Čakovec, odnijevši im slatkiše za Božić.

U božićnom smo duhu nastavili i našu prvu samostalnu akciju. Na štandu u srcu grada prodavali smo prikladne božićne poklončiće i naše sugrađane nudili kuhanim vinom. Priloge koje su nam darovali namijenili smo Udruzi za "daunov sindrom" Međimurske županije.



Jedna od prvih samostalnih akcija čakovečkih leića - prodaja božićnih poklona...

Sudjelujući i u akcijama ostalih Leo prijatelja, i osmišljavajući nove, Leići tek nastavljaju niz svojih malih pobjeda. Kao novi mladi lavovi zahvaljujemo na dobrodošlici u "Leo svijet" veseleći se novim druženjima i akcijama.

Žan Novosel

LIONS KLUB ZRINSKI, ČAKOVEC

Ostali smo prepoznatljivi

U misiji dobročinstva, čakovečki Lions klub Zrinski u 2010./2011. godini proveo je niz akcija. Tome smo pridružili i obilježavanje pete godišnjice našeg društvenog angažmana.

Među aktivnosti koje su privukle značajnu pozornost ovdašnje javnosti svakako ubrajamo organizaciju dobrotvornog koncerta Zbora Varaždinske katedrale održanog u čakovečkoj Crkvi sv. Antuna. Travanjskim smo događanjem bili u misiji za dječacića **Luku Bistrovića** kojem je prethodio (i obavljen je) kompleksan operativni zahvat u SAD-u.

Naša tradicionalna svibanjska akcija *'Plivanjem do svjetlosti 2010.'*, održana na Gradskim bazenima Čakovec, imala je rekordan odziv plivačica i plivača koji su puna 24 sata okupirali bazen. Prihod ovog sportskog okupljanja uputili smo na adrese Očnog odjela Županijske bolnice Čakovec, Udruge slijepih i slabovidnih Međimurske županije i kao pomoć međimurskim studentima na studijima u inozemstvu.

Veliki Proizvod više

U prosincu, druge adventske subote, proveli smo našu prvu akciju *Proizvod više*. S ponešto treme (jer, vremena nisu zavisti vrijedna) upustili smo se u akciju kojom smo prikupljali namirnice i sitne potrepštine namijenjene socijalno ugroženim obiteljima s područja Međimurske županije. U sedam trgovačkih centara građani su darovali dovoljno proizvoda za poklon pakete namijenjene za čak 25 obitelji. Uz to, sami trgovački centri ustupili su nam desetke kilograma osnovnih prehrambenih namirnica poput soli, brašna, šećera, riže i dr. U suradnji s Caritasom i Udrugom umirovljenika Međimurske županije, taj smo dio donacije plasirali njihovim korisnicima i članstvu. Sve smo zaključili donacijom igračaka i slatkiša, također primljenih tijekom akcije *Proizvod više*, Dječjem odjelu Županijske bolnice Čakovec. Sve naše aktivnosti - vrijedno i bez zadržke, svojim su angažmanom pratili naši mladi lavovi i lavice okupljeni u Leo klubu Zrinski.

Naših prvih pet

Potkraj studenoga 2010. obilježili smo petu godišnjicu djelovanja Lions kluba Zrinski. Simboličnom sadnjom



Za sadnje stabala uz petu godišnjicu LC Zrinski - prva predsjednica **Ivanka Trstenjak-Rajković**



Guverner **Nikola Plavec** uručio je priznanje **Miodragu Novoselu**

IMA NAS - 33!

Lions Club Zrinski iz Čakovca u ovom trenutku broji 33 člana, od kojih je jedan pridružen s boravištem u SAD-u. U ovoj lajonističkoj godini primili smo dvojicu novih članova, tako da Klub bilježi tendenciju rasta članstva.



U akciji „Proizvod više“ pridružili su nam se i članovi Leo kluba Zrinski

stabala na jednom od gradskih dječjih igrališta i otvaranjem izložbe *Postera mira*, dali smo pečat radu koji je naš Klub u prvi plan stavio kao društveno iznimno angažiranu asocijaciju.

Zahvalu za humanitarni rad i sustavnu suradnju s Gradom Čakovcem tada nam je uputio zamjenik gradonačelnika **Zoran Vidović**. Stabla lipe posadili su dosadašnji predsjednici Kluba **Ivanka Rajković**, **Marija Ribić**, **Vladimir Halić**, **Tea Runjak-Dragić** i **Miodrag Novosel**, predsjednik Leo kluba Zrinski **Žan Novosel** i aktualna predsjednica LC Zrinski **Vesna Sabol-Opačić**.

Izložba *Poster mira* sastojala se od radova izdvojenih iz konkurencije globalnog natječaja za osnove koji provodi Lions International, a stvarali su ih učenici osnovnih škola Strahoninec i Gornji Mihaljevec.

Guverner Districta 126 - Hrvatska **Nikola Plavec** iskoristio je zgodu da nam čestita i dvojici dosadašnjih predsjednika - **Vladimiru Haliću** i **Miodragu Novoselu**, te zahvali na izuzetnoj angažiranosti kojom su pridonijeli rastu Kluba i njegovu jačanju u organizacijskom smislu.

Aleksandra Ličanin

LIONS CLUB VIROVITICA

Darujemo radost

Između brojnih akcija koje su članovi Lions kluba Virovitica ostvarili ove Lions godine, posebno ističemo naš maskenbal i nastavak već tradicionalnog prijateljstva s Udrugom roditelja djece s poteškoćama u razvoju "Radosni zajedno".

Na božićnoj radionici izrađivali smo čestitke i božićne kuglice, a sredstva namijenili za kupnju didaktičkih igračaka udruzi „Radosni zajedno“. Zajedničko druženje proteklo je veselo i ugodno. Posebno se zahvaljujemo ravnateljici Obiteljskog centra Virovitica gospođi Jasni Čupen, na susretljivosti i gostoprimitstvu, jer su u njima prilagođenom prostoru Obiteljskog centra, dječica mogla odmah pregledati pristigle darovane igračke, pa se s njima i radosno poigrati.

Treću godinu zaredom LC Virovitica organizirao je humanitarni maskenbal. Uz članove Lions kluba Virovitica na maskenbalu je sudjelovalo i sedamdesetak razdraganih gostiju, a među njima i naš guverner Nikola Plavec. U slikovitom,



Kao i svake godine Virovitičani su organizirali vrlo uspješan maskenbal, koji je privukao veći broj sugrađana, ali i gpsrtiju iz drugih klubova

dinamičnom i zanimljivom programu maskenbala, koji se sastojao od niza glazbenih, plesnih i animacijskih sadržaja ostvarili smo naš zacrtani dobrotvorni cilj. Prikupljena novčana sredstva usmjerena su u nabavu neophodne opreme i pomagala namijenjenih članovima Organizacije slijepih Virovitičko-podravске županije.



Posjeta Udruzi „Radosni zajedno“ prigodom donacije didaktičkog materijala i igračaka za šticeenike

Unatoč teškoj godini, svojim brojnim akcijama i suradnjom s lokalnom zajednicom, ostvarili smo zadane ciljeve, čime se posebno ponosimo. Darujemo radost onima kojima je to najpotrebnije, a ona ostaje u nama, kao i ponos, jer smo dio zajednice Lionsa i „Ponosni što služimo“.

Martina i Draženka

LIONS CLUB VEREUCHA, VIROVITICA

„Kolač za prijatelja“

Lions club Vereucha iz Virovitice broji 24 članice. Naše aktivnosti usmjerene su uglavnom na pomaganje lokalnoj sredini potrebitima, osobitim pojedincima, slijepima i slabovidnima. Započele smo novu Lions godinu tradicionalnom akcijom „Kolač za prijatelja“, koja je namijenjena djeci oboljeloj od šećerne bolesti Virovitičko-podravске županije, te na svečanoj sjednici Udruge dijabetičara donirale prihod provedene akcije.



Naše članice u vrijeme akcije "Kolač za prijatelja" s djecom kojoj je i namijenjen prihod s ove humanitarne akcije

Članice Kluba sudjelovale su i na manifestaciji *Dani udruga Virovitičko-podravске županije*, gdje smo promovirale naš plan rada i predstavile se drugim udrugama.

Dan starih i nemoćnih obilježavamo tradicionalno početkom listopada, pohode i korisnike *Doma za psihički bolesne odrasle osobe u Borovi*. Kao i do sada, i ovaj smo puta uz poklone, voće i kolače, pripremile i mali kulturno-umjetnički program uz pomoć učenika Osnovne škole Virovitica.

Organizirale smo do sada dva humanitarna turnira u belotu, čime smo prikupile novčana sredstva za kupnju aparata za apneju gospodinu **Mati Bačeku**, a u čemu nam je pomogla donacija župana **Tomislava Tolušića** i načelnika općine Špišić Bukovice, gospodina **Lulića**. Vrijednost doniranog aparata bila je 14.000 kuna.

Sudjelovale smo u distriktnoj akciji „Poster mira“ s radovima učenika iz Virovitice i Suhopolja, a potom i u distriktnom Foto-natječaju.

Organizirale smo tri sjednice Regije 'Istok', s ugodnim druženjem.

Redovitim sastancima, proslavama rođendana i izletima održavamo prijateljstva i planiramo daljnja humanitarna djelovanja. Zadovoljne smo medijskom pratnjom novinara lokalnog "Virovitičkog lista", suradnjom sa našom bivšom članicom novinarkom **Mirjanom Vodopić**, a što svakako pomaže odzivu građana na naše humanitarne akcije. Također, zahvalne smo sponzorima i članovima naših obitelji koji nas uvijek prate i pružaju podršku.

Vesna Martinko-Hock

LIONS CLUB BROĐANKA, SLAVONSKI BROD

Svjetionik nade i dalje svijetli...

Lions club Brođanka osnovan je 1999. godine i tijekom ovih 11 godina organizirao je mnogobrojne akcije u kojima su se prikupljala sredstva za pomoć potrebitima. Služiti zajednici u duhu lajonizma i stvarati dobro ozračje prijateljstva, tolerancije i humanosti i dalje je naš osnovni zadatak.



Članice Brođanke u posjetu Domu za starije i nemoćne u Slavanskom Brodu

Povodom dana starijih osoba LC Brođanka provela je svoju tradicionalnu akciju. Članice su posjetile Dom za stare i nemoćne u Slavanskom Brodu i stanovnike Doma darivali s mliječnim proizvodima, voćem i vitaminima. Uz druženje, ujedno je i organizirano mjerenje gustoće kostiju. Povodom Dana osteoporoze smo organizirali tribinu podizanja svijesti zdravijeg življenja.

Prigodom održavanja sjednice proširenog Kabineta guvernera u Brodskoj Tvrđavi organizirali smo već tradicionalnu akciju „Vinom protiv mina“, a sredstva smo namijenili za razminiranje

na području Brodsko-posavske županije.

U duhu blagdanskog raspoloženja, koje smo dočekali otvorena srce, u prosincu smo prikupili pomoć za zlostavljane žene i djecu u našoj Županiji. U povodu Valentinova, kada svi daruju ljubav, zajedno s brodskim Inerwill clubom



Akcija „Vinom protiv mina“

(ženski Rotary club), organizirali smo dobrotvornu zabavu. Zabava je bila vrlo uspješna, te je u našem okruženju ostala zapamćena po dobroj organizaciji i financijskom rezultatu. Prikupljena novčana sredstva podijelili smo na tri Udruge za djecu s posebnim potrebama.

Družeci se s djecom Osnovne škole „Milan Ambruš“, čiji smo dugogodišnji pokrovitelji, osmislili smo uskršnju akciju „Od djece Milan Ambruš za djecu Milan Ambruš“. Djeca s posebnim potrebama oslikala su pisanice koje smo prodavali, te prikupljena sredstva darovali djeci za kupnju didaktičnog materijala, što će im

pomoći u daljnjem razvoju i učenju.

Članice našeg Kluba redovito sudjeluju u gotovo svim distrikturnim aktivnostima, primjerice na regati „Jedrima protiv droge“, sudjelujemo i u razmjeni mladih, a organiziramo i animiramo osnovnoškolce za sudjelovanje u natječaju za „Poster mira“. Također smo



Detalj sa svečanog sastanka brodskih Lionessa prilikom primanja novih članica

sudjelovale u međunarodnim aktivnostima, primjerice u pomoći stradalima u velikim elementarnim nepogodama.

Našu humanitarnu bitnost širimo učlanjenjem novih članica te smo se ove godine obogatili sa tri nove članice. Prilikom svečanosti primanja novih članica, insignije je uručio predsjednik Zone u Regiji 'Istok' Angelo Denis Delhusa.

Želimo i bit ćemo svjetionik nade onima kojima je pomoć potrebna, jer ako i najmanji trak svjetlosti osmjehom ozari neko nesretno lice, to je naša najveća nagrada.

Jasna Medvrec

LC LUCA, ŠIBENIK

Još jedna uspješna godina...

Lions club Luca iz Šibenika uspješno brodi svojom devetom godišnjicom postojanja... Predsjednica kluba Nevena Šabić stavila je u program rada naglasak na međusobno druženje, pa tako članice Kluba zajednički posjećuju koncerte i kazališne predstave. Dan Sv. Luce i Valentinovo obilježile su zajedničkom večerom sa članovima muškog Lions kluba Šibenik, s kojima su početkom ove Lions godine ostvarile humanitarnu pomoć za Branka Grgurinovića, kojemu su oba kluba u tradicionalnoj „Noći mladog vina“ uspjela osigurati operaciju oka u klinici „Svjetlost“.

Luca su organizirale humanitarni koncert rock grupe 'Paući' u klubu „Bunari-tajne Šibenika“. Isti koncert ponovljen je izvan našeg grada, i to u Zagrebu u klubu Sax. U tome su nam pomogli svojim doprinosima članice i članovi LC Marjan i LC Zrinski iz Čakovca. Uspjele smo prikupiti 12.000 kuna, što je uplaćeno za nabavu ortopedske proteze bolesnoj djevojci Antei Livljančić.

Članica našeg kluba Mira Schwyter poslala je svoje fotografije za Lions natječaj čime smo pridonijele zajedničkoj izložbi svih Lionisa Hrvatske.



Zajedničkim naporima do cilja - Lionsi na tradicionalnoj manifestaciji 'Noć mladog vina'

Lions godinu završit ćemo zajedničkim izletom u Split za Sv. Duju u čast tamošnjih Lions klubova koji slave svoje obljetnice i izletom na Velebit krajem svibnja. Sve u svemu, još jedna od uspješnih Lions godina je za nama.

Rada Zlatoper

LIONS CLUB LOVRAN

Iz života Lions kluba Lovran

Lions club Lovran protekle je godine revitaliziran je u cijelosti. Od kluba na čije je sastanke dolazilo tri do pet članova i koji je bio bez značajnije akcije osim sudjelovanja na regati „Jedrima protiv droge“, Klub je stekao zavidnu stabilnost. Klub je imao raznih potraživanja, najviše s osnova članarine (40.000,00 kn), te dugovanja prema trećima (10.000,00 kn).

Nakon posljednje godišnje skupštine do travnja 2011. u potpunosti je sredeno pitanje članstva i u potpunosti smo ažurni sa tekućom članarinom. Podmirili smo sve svoje obveze prema središnjici i Distriktu 126. Klub je realizirao ukupno 48.500,00 kn donacija raznim pojedincima i udrugama i još na računu ima 15.000,00 kn za predstojeće akcije. Klub su napustila tri člana i primljena su tri nova člana. Na mjesečnim akcijskim sastancima sudjeluje prosječno 18 ljudi, od čega su većina uvijek članovi Kluba.

Akcijski sastanci i planirane donacija realizirani su u sljedećim akcijama: suosnivač smo LEO kluba Korzo-Lovran; posjetili smo Neurologiji KBC-a Rijeka uz razgovor o prevenciji moždanog udara; posjet Ekološkom centru bjeloglavih supova na Cresu-Beli s donacijom kroz posvojenje jednog supa na godinu dana; razgovor u Vili „Astra“ „O duhu vremena“ i definiranje sjedišta kluba u Vili „Astra“ u Lovranu; posjet područnoj OŠ Tuliševica u Lovranu uz donaciju tri osobna računala; posjet Sveučilišnom kampusu na Trsatu s donacijom-zasada stabla u parku Kampusu; posjet Galerijama pitke vode unutar planina Učka s donacijom obitelji s bolesnim djetetom i roditeljima invalidima; posjet OŠ Lovran i razgovor s roditeljima djece, te u LC Lovran o problemu suzbijanju ovisnosti o drogama s novčanom donacijom udruzi Egzodus; posjet poslovno-skladišnom centru Nikas u Matuljima s financijskom donacijom 100% invalidu, studentici ekonomije iz Matulja; organizirali smo zajedničku sjednicu sa DVD Lovran o iskustvima kornatske tragedije i donirali DVD Lo-



Članovi LC Lovran u posjetu Galeriji pitke vode u planini Učka - jedan kilometar u tunelu

vran; organizirali smo zajednički sastanak o iskustvima Hrvatske misije u Afganistanu sa UHBDR Lovran i donirali tu drugu; sudjelovali smo u regionalnoj donaciji nabave pužnice za gluha djecu, a koju akciju je vodio LC Opatija; sudjelovali smo u internacionalnoj akciji prikupljanja sredstava za stradale u potresu i tsunamiju u Japanu; sudjelovali smo na regati „Jedrima protiv droge“. Posebno ističemo Akcijski sastanak o temi „Suzbijanje ovisnosti o drogama“. Organizirali smo ga u našem klubu za članove, roditelje i prijatelje, te u OŠ Lovran za roditelje učenika sedmih i osmih razreda. Organizirali smo to u suradnji s udrugom Egzodus, koja djeluje na širem području Primorsko-goranske županije. Uvjerili smo se u njihov ozbiljan pristup radu, korisnost njihovih savjeta za sve kojima je potreban, osobito roditelje i potencijalne ovisnike.

Milorad Stanić

NC LIONS CLUB KUNA,
OSIJEK

Od „Postera mira“ do šaranih jaja...

Tekuća Lions godina za članove NCLC Kuna bila je vrlo uspješna i bogata raznolikim aktivnostima. Posebno smo ponosni na zajedničku akciju sa Lions clubom Waldinger i Campus Lions clubom Universitas prošle jeseni, kada smo uz pomoć učenika Poljoprivredne i veterinarske škole iz Osijeka prodavali cvjetne aranžmane tijekom izložbe inovacija „Budi uzor“ i Osječkog jesenskog sajma. Prikupljena novčana sredstva (13.000,00 kn) uručena su za Sv. Nikolu materijalno najugroženijim učenicima njihove škole.



Članovi Kune organizirali su donaciju za samohrane majke s malodobnom djecom



Tradicionalnoj osječkoj akciji povodom Uskrsa „Šarana jaja bojama grada“ pridružile su se i Kune

Naše tradicionalno sudjelovanje na Distriktualnoj akciji „Poster mira“ upotpunili smo i financijskom pomoći osnovnim školama, s kojima smo surađivali kako bi nastavnici mogli kvalitetno s djecom pripremiti likovne radove na zadanu temu.

I ove godine sudjelovali smo na osječkom središnjem Trgu Ante Starčevića, u sklopu manifestacije „Šarana jaja bojama grada“. Raznolikost ponude na našem štandu upotpunili su dječji radovi Osnovne škole „Vijenac“ iz Osijeka i popularni McDonald's. Sav prihod je namijenjen samohranim majkama s malodobnom djecom, a u pomoći potrebitim obiteljima pridružio nam se i osječki „Kaufland“. Do sada smo posjetili dvije obitelji, a akcija je još uvijek u tijeku.

Također smo uplatili Distriktu novčana sredstva za pomoć stradalima u Japanu, a potpomogli smo i akciju „Jedrima protiv droge“.

Edita Štefanić

LIONS CLUB BUGA, ĐAKOVO

Dajmo viška naše sreće...

Dajmo im malo viška naše sreće, dajmo im ljubav i vratimo samopouzdanje. Te riječi koje su snažno odjeknule teatrom „Marina Držića“ u Dubrovniku, na 16. Konvenciji hrvatskih Lionsa u svijet, došle su i do nas Buga u Đakovu. Svojom porukom dotaknule su i našu ovogodišnju predsjednicu **Blaženku Kulundžić** koja je cijelu ovu lions godinu obilježila nadasve velikim osobnim angažmanom sa samo jednim ciljem pomagati slabijima, samozatajno, ne ističući sebe već akcije kojima je stremila. Na tom putu nije bila usamljena već smo joj i mi, članice Kluba, pomagale. Ne mogu ne prisjetiti se njezina ozarena lica kada smo na našem maskenbalu prikupili 10.000,00 kn za potrebe samohrane majke s troje oboljele djece. Sredstva smo prikupile zahvaljujući dragim prijateljima i Lionsima iz Osijeka, Slavenskog Broda, Belog Manastira, te uz svesrdnu potporu naših leića iz LEO kluba Legos iz Osijeka i dakako iz našega Đakova. Ovu našu tradicionalnu akciju svojim prisustvom uveličao je i guverner **Nikola Plavec**.

I ove smo godine uspješno organizirale sve naše tradicionalne akcije - „Obi-

ležavanje dana bijelog štapa“, „Darivanje slijepih u vrijeme Adventa“, „Podijelimo kolač zajedno“, „Ručak sa slijepima“, „Dobro je činiti dobro“, „Djeca djeci“... Bile smo aktivne i u radu Distrikta. Nazočile smo svim sastancima Regije 'Istok', Kabineta guvernera, te sudjelovale u distriktualnim akcijama „Poster mira“ i „Najbolja fotografija“. Ovu Lions godinu planiramo završiti sa svečanom sjedni-



Predsjednica **Blaženka Kulundžić** sa članicama Buga na akciji „Djeca djeci“

com u restoranu „Kormoran“ u Baranji i izletom u Kopački rit, gdje ćemo se družiti i završiti još jednu uspješnu Lions godinu u prijateljskom ozračju. Ponosne smo što



„Podijelimo kolač zajedno“ - Naše članice **Ivanka Čavka-Kakaš, Ljilja Kolar, Melita Tomaković, Janja Andraković i Silvija Butković**



Leići na maskenbalu pobudili su pozornost svih posjetitelja

služimo potrebitima i zajednici u kojoj živimo i djelujemo.

Iva Angebrandt

POVJERENSTVO ZA RAZMINIRANJE

Brojne edukativne aktivnosti

U organizaciji Turističke zajednice Belog Manastira, a u sklopu obilježavanja Dana grada brojne udruge predstavile su svoje. Među njima, zorno se predstavilo i naše distriktualno Povjerenstvo za razminiranje. Lions club Beli Manastir je predstavio sugrađanima rezultate svojeg rada od osnivanja 2008.g. do danas. Članovi Kluba postavili su i svoj štand s kojega su propagirali hrvatski lajonizam.

Štandu su pridruženi i panoji sa slikama PO i PP mina, poster „Čuvajte se mina i eksplozivnih ostataka iz rata“. Djeci koja su s roditeljima posjetila štand uručeni su letci „Čuvajte se mina“, kao i edukacijske skrivalice - učilice o opasnostima od mina „Ugroženi svijet“ - s petojezičnim rječnikom ugroženih životinjskih vrsta u Republici Hrvatskoj, kao i edukacijske bilježnice „Pazi mine“. Djeci je ovom prilikom podijeljeno oko 150 edukacijskih bilježnica.

Obilježavajući Međunarodni dan svjesnosti o opasnostima od mina i pomoći u protuminskom djelovanju, Lions club Beli Manastir, Povjerenstvo za razminiranje našeg Distrikta, uz suradnju sa Hrvatskim centrom za razminiranje Podružnicom Osijek, organiziralo je i održalo predavanje „Djeca u minskom okruženju“ u OŠ „Dr. Franjo Tuđman“ u Belom Manastiru. Ovom akcijom Lions club Beli Manastir nastavio je suradnju s HCR-om, uključivši se u akciju „Travanj mjesec zaštite od mina“. Tribini je prisustvovalo oko 120 učenika petih i šestih razreda, sa svojim učiteljima.



Štand LC Beli Manastir, s kojega su članovi upoznavali svoje sugrađane s lajonizmom, ali i zorno propagirali razminiranje

Ovoga proljeća članovi Lions klubova Valpovo / Belišće, Donji Miholjac, Vinkovci i Beli Manastir postavili su 80 plakata „Čuvajte se mina i eksplozivnih ostataka iz rata“ na javnim mjestima u gradovima i općinama na području Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije. Na taj su način i Lionsi pridonijeli preventivnom radu i izgradnji svijesti o opasnostima od mina. Nekako u isto vrijeme posjetili smo

lokalne radio-postaje i podijelili CD s edukacijskim porukama o opasnostima od mina.

Dubravko Krušarovski

LIONS CLUB ZAGORJE, ZABOK

Dobrotvorna večer za potrebite

Lions club Zagorje održao je u potkraj veljače ove godine svoju desetetu, već tradicionalnu godišnju dobrotvornu večer. Naime, ovakve večeri jednom godišnje u ovom veselom klubu, održavaju od 23. veljače 2002. godine, kada su 'čarterirani' i kada su primili i službenu potvrdu pristupanja velikoj svjetskoj Lions obitelji.

Mjesto održavanja bilo je izletišta 'Stara škola' u Mirkovcu kraj Svetog Križa Začretja. Za dobro raspoloženje i plesnu atmosferu zaduženi su bili glazbeni sastavi „Jazz do it!“ (jazz i funky standardi) i „Only friends & family“ (disco '70).

Na aukciji slika doniranih od strane članova udruge prikupljeno je 8.800 kuna. Ovaj iznos predsjednik Lions cluba Zagorje Goran Vrgoč predao je nakon održane aukcije Milici Vidiček, majci Nikole i Marka, koji boluju od mišićne distrofije. Oni su zajedno s gospodom Ljubicom Jembrih, tajnicom



Veselo je bilo na tradicionalnom desetom po redu humanitarnom balu Lions cluba Zagorje, gdje su se prikupljala sredstva za nabavu i nadogradnju hidraulične rampe za invalidnu djecu iz obitelji Vidiček

udruge 'Sveta Ana', koja brine za osobe s posebnim potrebama, nazočili na ovoj prekrasnoj večeri. Prikupljena sredstva utrošit će se za nabavu i nadogradnju hidrauličke rampe za njihov automobil, kako bi majci Milici bilo što lakše Nikolu i Marka unositi i iznositi iz



tna za opremanje njihova automobila, pa u Lions clubu Zagorje nastavljaju s organiziranjem humanitarnih događanja. Medijski pokrovitelj ovog dobrotvornog Lions događaja, kao i svih ostalih koje ovaj Klub organizira, bio je „Zagorski list“.

G.V.

LEO CLUB ZAGREB

„Nama malo, njima mnogo!„

Leo club Zagreb ove je godine imao brojne aktivnosti. Pod predsjedničkom palicom Filipa Stipančića počeli smo aktivno djelovati od samog početka Lions godine. Tako smo sudjelovali u organizaciji velikog humanitarnog koncerta za pomoć osnivanju Savjetovališta „Luka Ritz“ u Zagrebu. Članovi Leo cluba Zagreb, zajedno sa zagrebačkim Lionsima prepoznali su plemenitu poruku koncerta u borbi protiv nasilja među mladima.

Akcija na koju smo jako ponosni dogodila se u Božićno vrijeme kada smo djeci iz siromašnih obitelji omogućili č prekrasno poslijepodne u tvornici „Kraš“ na tradicionalnoj Božićnoj predstavi Kraša „Slatka bajka“. Djeca iz siromašnih obitelji, obitelji s puno djece i samohranih majki grada Zagreba i okolice uživala su okružena pjesmom, veseljem i „morem“ slatkiša, koji su učinili njihov Božić i Božić njihovim obiteljima posebnim. Pripremili smo za svako dijete poklon s raznim igračkama i slatkišima. Ono što je posebno u toj akciji jest činjenica da smo se povezali s tim obiteljima i da se još uvijek s njima družimo i po-

klanjamo im naše vrijeme i srce.

Naše aktivnosti nastavile su se i u toplo vrijeme proljeća, te smo tako u travnju organizirali 1. hrvatski Leo summit. U srcu Zagreba okupilo se oko tridesetak leiča iz cijele Hrvatske, te smo zajedno s Lions prijateljima uz vrlo bogat i zanimljiv program proveli prekrasan vikend znanja, edukacije i nezaboravnog druženja.

Za Uskrs smo organizirali akciju „Nama malo, njima mnogo“ prilikom koje su građani Zagreba mogli u vrlo uspješnom lancu supermarketa prilikom kupnje izdvojiti jedan kupljeni artikl u humanitarne svrhe, a mi smo od tako darovanih proizvoda napravili poklon-pakete, te ih podijelili siromašnim obiteljima grada Zagreba, i njima učinili ljepši Uskrs, a svim dobrim građanima i građankama omogućili da postanu dio nečega većeg.

Leo klub Zagreb, kao jedan od najstarijih Leo klubova u Hrvatskoj hrabro kroči u budućnost i svakom novom akcijom i idejom potvrđuje čvrsto svoju sadašnjost kao dio velike, kreativne i uspješne družine zvane Leo Distrikt 126



Hrvatski leiči na predavanju za vrijeme Leo summita u Zagrebu, travanj 2011.



Djelatnici Savjetovališta „Luka Ritz“ zajedno sa zagrebačkim leičima u izvedbi „Forum Kazališta“

Hrvatska. S veseljem očekujemo novu Lions/Leo godinu, a male, slatke ideje, koje čine ovaj svijet ljepšim, već su spremne.

Petra Angebrandt

LIONS CLUB ZADAR

Usprkos krizi uspješno...

Zadarski su Lionsi u sezoni 2010./2011. s radošću nastavili provoditi svoje tradicionalne humanitarne akcije kojima su pridodali i nove. Tako smo na tradicionalnom *Božićnom balu* prikupljali sredstva za Ženski košarkaški klub Zadar, koji je jedini ženski prvoligaš u Županiji. Mlade košarkašice nižu odlične rezultate, a zbog manjka novca prijetilo im je ispadanje iz lige. Naša su im sredstva došla kao spas u zadnji čas. Na balu je i bila prva petorka kluba, a svojim nas je prisustvom počastio i guverner **Nikola Plavec**.

Unatoč krizi i baš zbog nje, i opet smo, uz poseban angažman pojedinih članova Kluba, organizirali, također, tradicionalnu akciju „*Za ljepši Uskrs svima*“. Ovoga smo puta pakete s hranom i higijenskim potrepštinama osigurali za 21 obitelj s ukupno 70 djece. Pakete smo napunili zahvaljujući donacijama i sredstvima našeg, te Rotary kluba Zadar, s kojim u toj akciji surađujemo već godinama. Uručili smo ih prije Uskrsa i tako blagdan uljepšali brojnim našim malim sugrađanima. Nekoliko dan prije toga svoju su malonogometnu utakmicu odigrali članovi



Zadarski Lionsi i Rotarijanci ujedinjeni u akciji „*Za ljepši Uskrs svima*“, što je ustvari nastavak jedne već dugotrajnije suradnje

našeg i Rotary kluba, a u prikupljanju priloga pomogle su Lavice gromkim navijanjem za obje momčadi (pobijedili su Lionsi sa 4:2).

I u ovoj smo godini pomogli mladoj zadarskoj balerini **Matei**, koja ples studira u Grazu; osigurali jednom dječaku boravak u Kampu za edukaciju djece dijabetičara; u goste primili troje mladih iz svijeta u razmjeni mladeži. Sudjelovali smo, također, u akciji pomoći za Japan i izdvojili sredstva za jednog dječaka bolesnog od leukemije. Imali



U akciji „*Za ljepši Uskrs svima*“ bogate pakete dobila je 21 zadarska obitelj, kojoj je taj poklon zasigurno uljepšao blagdane

smo i posebnu akciju za petogodišnjeg **Marka**, oboljelog od mikrocefalije. Od zadarskih umjetnika, među kojima je bio i naš član **Joso Špralja**, dobili smo 30 radova koje smo izložili u reprezentativnoj Gradskoj loži, te od njihove prodaje pomogli Marku i njegovim roditeljima.

Uz uobičajene, redovne sastanke, u više smo se navrata lijepo družili kod nekog od naših članova ili na „neutralnom“ terenu.

Davorka Mezić

LIONS CLUB POREČ

77.000 kuna za dobrotvorne svrhe

Jedna od stožernih tradicionalnih aktivnosti članova Lions kluba Poreč svake je godine organiziranje humanitarnog bala. Posljednji, 13. po redu, pod geslom „*Zajedno za invalidne osobe*“ održan je potkraj studenoga prošle godine. Uz veliko angažiranje članova našeg kluba, te uz razumijevanje i pomoć, građana, privrednih subjekata i grada Poreča, uz nazočnost više od 170 sudionika, među kojima i brojni gosti iz Italije, prijatelj LC Forli i Trsta, kao i naših Lions klubova, ova akcija je završila s vrlo dobrim rezultatima kako u prikupljenoj pomoći, tako i dojmovima svih prisutnih o samoj organizaciji te večeri.

Od donatora, ulaznica, aukcije slika - koje su bile poklon naših akademskih slikara, aukcije vina - poklon vinara, tombola (pokloni naših obrtnika, građana i samih članova), ostvarili smo prihod od 77.110,00 kuna. Sredstva su donirana potrebitim ustanovama i poje-



Članovi Lions kluba Poreč sa svojim gostima na tradicionalnom humanitarnom balu

dincima koje uključuju rad s invalidnim osobama, starim, nemoćnim i bolesnim osobama, kao i potrebitim pojedincima.

U povodu bala, a u suradnji sa Tifološkim muzejem Zagreb i Pučkim otvorenim učilištem Poreč organizirana je izložba *200 godina Louisa Braillea* za građane grada Poreča, a na svečanoj



Na balu je obilježena i 10-godišnjica uspješne suradnje s talijanskim Lions clubom Forli

večeri sa LC Forli iz Italije obilježeno je desetljeće uspješne suradnje dva kluba.

Krizi unatoč Lionsi Poreča sa svojim sugrađanima još jednom su se iskazali u humanitarnom djelovanju u korist onih kojima je pomoć potrebna.

Z.J.M.

20 GODINA LAJONIZMA U HRVATSKOJ

Vrhunac doživljaja - konvencija u Dubrovniku

Prema je prošlo gotovo godinu dana, moramo na ovom mjestu zabilježiti jedan poseban, rekli bismo, povijesni događaj u životu hrvatskog lajonističkog pokreta. Obilježavanje dva desetljeća lajonizma u našoj domovini doživjelo je nedvojbeno svoj vrhunac na svečanoj akademiji i sjajno organiziranoj Konvenciji hrvatskih Lionsa, potkraj svibnja prošle godine u Dubrovniku. Tom prigodom u dubrovačkom Talijinu hramu - Kazalištu „Marina Držića“ - okupilo se više od 100 delegata naših klubova, ali i preko 200 svih ostalih Lionsa da svojom nazočnošću uveličaju događanja što su nam vrijedni Dubrovčani pripremili. Uz klupske delegate ugostili smo i ugledne dužnosnike LCI-a iz inozemstva, među kojima izaslanika IP Eberharda Wirfsta PCC i GMT Leadera Klaus Tanga, EE Area Leadera Hansa Petera Fischera, koji je pratio lajonistički rad u Hrvatskoj ove godine. Službeni predstavnik nje-mačkog MD 111 bio je DG Kurt Jurgensen. Došli su nam dragi prijatelji iz Irske - DG James O'Sullivan, guverner Mađarske Zoltan Farkas i guverner prijateljske Makedonije Angel Georgijevski. Bili su prisutni skoro svi prijašnji guverneri: predsjednik Vijeća guvernera Radoslav Galić, Ivica Jakić, Mirko Barišić, Šime Nevidal, Franjo Sinković, Lahorka Vlahek-Domac, Matko Vetma i naši viceguverneri Nikola Plavec i Jusuf Šeha- nović.

Od posljednje sjednice Vijeća guvernera i zajedničke večere sa svim delegatima Konvencije, pa preko seminara za dužnosnike klubova, posjete 4. konvenciji LEO distrikta, uručjenja donacije Udruzi slijepih Dubrovačko-neretvanske županije, prijema kod gradonačelnika Dubrovnika Andre Vlahušića, svečanosti obilježavanja 20-godišnjice lajonizma i Konvencije, te plovidbe i svečanosti bratimljenja na galijunu Tirena, pa sve do Potvrde svečanosti LC Libertas i svečane večere - sve je bilo briljantno organizirano. Za sve ovo jedno veliko HVALA Dubrovniku i svim dubrovačkim Lionsima.

Tijekom Konvencije guverner Darko Angebrandt, tajnica Vlatka Kolarić i rizničar Željko Lovrić dali su sažetu



Zajednički snimak svih sudionika dubrovačke Konvencije ispred crkve Svetoga Vlaho



Darko Angebrandt i Angel Georgijevski potpisuju Povelju o suradnji između hrvatskih i makedonskih Lionsa



Poslije potpisivanja Povelje o suradnji mađarskog i hrvatskog Distrikta - Darko Angebrandt i Zoltan Farkas

inventuru nadasve uspješne Lions 2009./2010. godine. Najznačajnije - promovirano je pet novih klubova, upućena je zahvala LEO distriktu koji je imao rast članstva preko 110%, prikazane su uplate u LCIF i stanje aplikacija, prezentiran je rad povjerenstava i još puno toga... Uručene su donacije od po 25.000,00 kn udrugama za prevenciju



Svečana akademija u Kazalištu „Marina Držića“ započela je kratkim, ali sjajnim koncertom Dubrovačke filharmonije



I naši leći održali su u Dubrovniku četvrtu Konvenciju svoga Leo Distrikta

ovisnosti u sve naše četiri regije, a tih 100.000,00 kn predstavlja čisti prihod od regate „Jedrima protiv droge“ u Cresu.

Nakon završene Konvencije organizirana je ceremonija bratimljenja LC Pecs iz Mađarske i LC Sv. Vlaho iz Dubrovnika, kao i bratimljenja LC Ohrid iz Makedonije i Dubrovčana. Nakon međunarodnog klupskog bratimljenja bratimili su se Dubrovčani i LC Zadar, a nakon klupskih bratimljenja potpisane su povelje između hrvatskog i mađarskog, te hrvatskog i makedonskog distrikta.

Hvala još jednom svima i za Dubrovnik, ali i za prekrasnu Lions godinu, koju smo doista okončali na najljepši mogući način

Vaš (sada već) IPDGDarko Angebrandt

PORUKA HRVATSKIH LIONSA IZ DUBROVNIKA

Svi smo jednaki, ali nismo svi jednake sreće. Nas sreća miluje. Ali neke - teškim batom mlati. Pokušajmo o njima misliti. Dajmo im malo viška naše sreće. Onoga što mi bez naše zasluge imamo, a oni bez svoje krivnje nemaju. Dajmo im ljubav i vratimo samopouzdanje. Pridržimo ih da ne padnu u ponor. Vratimo ih natrag na stijenu da ne budu ništa više nego samo jednaki s nama.

Ovo je poruka s mjesta koje je nekoć davno bila stijena, a danas je u kamenu izrezbareni Grad.

LIONS CLUB ŠIBENIK

Tradicionalna humanost u krešimirovu gradu

Lions club Šibenik i u proteklom jednogodišnjem razdoblju uspješno je odradio svoje humanitarne i lajonističke zadatke, čime je potvrđena njegova živa aktivnost započeta prije točno deset godina na potvrđnoj svečanosti u rujnu 2001. Šestu godinu zaredom Lions club Šibenik, uz potporu ženskog Lions cluba Luca, organizirao je tradicionalnu humanitarnu večer *Noć mladog vina*. Cjelokupni prihod ove iznimno uspjele i posjećene večeri bio je namijenjen **Branku Grgurinoviću**, umirovljenom invalidu, ocu troje djece, koji godinama pati zbog teške bolesti rožnice. Grgurinović je operirao rožnicu i obavio transplantaciju, no unatoč sniženoj cijeni, veći dio računa, nažalost, nije mogao platiti, pa su šibenski Lionsi svoju tradicionalnu manifestaciju posvetili pomoći svom sugrađaninu kako bi podmirio dug. Restoran starog šibenskog hotela „Krka“ bio je premali za sve one koji su htjeli nazočiti i na ovoj *Noći mladog vina*. Izvrsnom organizacijom, šibenski Lionsi uspjeli su osmisliti manifestaciju, koja se ovdje doživljava na uistinu poseban način. Organizirana je i dražba slika šibenskih slikara, te nadmetanje domaćih vinara, kako bi prihod za pomoć oboljelom Branku Grgurinoviću bio što veći.

Šibenski Lionsi vrlo aktivno su se uključili i u ovogodišnju regatu „*Jedrma protiv droge*“, koja je 13. godinu zaredom održana u akvatoriju Primoštena i Rogoznice. Zadovoljstvo šibenskih Lionsa bilo je to veće što su oni bili pobjednici ove tradicionalne humanitarne jedriličarske regate.

Lions club Šibenik bio je suorganizator velikog humanitarnog koncerta, koji je pod nazivom „*Klapska pisma dušu liči*“ održan potkraj travnja u Splitu. Prihod s ovog koncerta namijenjen je kao pomoć narodu Japana stradalom u razornom potresu. I ovom akcijom šibenski Lionsi su dokazali da istinski



Na posebnoj svečanosti guverner Nikola Plavec uručio je zahvalnice članovima Lions cluba Šibenik

slijede lajonistički slogan „We serve“, odnosno da su uvijek na pomoći onima kojima je pomoć potrebna.

Iz aktivnosti šibenskih Lionsa svakako valja izdvojiti i nove članove, koji jačaju lajonističku misiju u Krešimirovu gradu. Značajno je da su trojica novih članova mladi ljudi, čime lajonizam u Šibeniku osigurava sigurnu i lijepu budućnost.

Ova godina iznimno je značajna za šibenske Lionse. U rujnu će svečano biti obilježena desetgodišnjica svečane potvrde Lions cluba Šibenik. Tim povodom u šibenskom Hrvatskom narodnom kazalištu bit će upriličena i svečana akademija s čijom se pripremom već počelo.

Nikola Urukalo

Nagrada grada porečkim Lionsima

Od 15. veljače 1997. godine prošlo je ukupno 14 godina. Toliko vremena je od osnutka i vrlo uspješnog rada Lions cluba Poreč. Grupa građana, na čelu s **Fedorom Zorić-Franke**, je činom osnutka ovog Kluba prisegnula na odlučnost i volju da svojim osobnim radom i zalaganjem bez ikakve naknade provede u život misao vodilju Lionsa „Mi služimo“ - „WE SERVE“! u čemu je sadržan i temeljni etički stav i akcijski motiv svjetskoga lajonizma, pa tako i Distrikta 126 - Hrvatska. Cilj je, dakle, ovdje, sada i uvijek nesebično pomoći onima kojima je pomoć nužna.

Tijekom godina, broj članova Kluba se povećavao i sada Lions club Poreč broji 29 članova, a vođeni motivima lajonizma okupili su oko sebe i veliki broj građana, privrednika, ustanova, te uz veliku podršku institucija grada Poreča, postali istaknuti nositelj humanitarnog djelovanja i drugih društvenih akcija



Predsjednik Lions cluba Poreč Đek Šurija prima Nagradu grada Poreča iz ruku gradonačelnika Edija Štifanića

kako u gradu Poreču i Istri, tako i jedan od najistaknutijih klubova u Hrvatskoj.

Na temelju prepoznatog humanitarnog rada, a na prijedlog Udruženja slijepih Županije Istarske, Vijeće grada Poreča donijelo je odluku, a na svečanoj sjednici povodom 65-godišnjice oslobođenja grada Poreča, **Đek Šurija**, predsjednik Lions kluba Poreč, u ime Kluba



Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović čestita na nagradi Đeku Šuriji i svim porečkim Lionsima

primio je NAGRADU GRADA POREČA iz ruku gradonačelnika Edija Štifanića. Svečanosti je nazočio i predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović, koji je posebno čestitao porečkim Lionsima na ovom značajnom priznanju, koje će im dati je još veći poticaj u daljnjem radu, promociji lajonizma u Istri.

Zlatko Janković-Miloš

LC WALDINGER, OSIJEK

Nesebična potpora mladima

LC Osijek Waldinger, kao osnivač prvog studentskog Lions kluba u Distriktu 126 CLC Osijek Universitas, posvetio je najveću pažnju tijekom ove Lions godine zajedničkom radu i suradnji s ovim klubom, pomažući mu da svlada prve korake u lajonzizmu, da „stane na noge“ i svojim primjerom postane uzor novim budućim klubovima. Zajedno smo osmislili nekoliko akcija koje smo realizirali ili su još u tijeku.

Organizirana je pomoć registriranoj udruzi roditelja i djece sa teškim invaliditetom „Novi dan“, udruzi koja broji 48 djece sa 100% invaliditetom, za adaptaciju i uređenje njihova prostora u Osijeku. Akcija je započela početkom prosinca prodajnom izložbom radova slika i skulptura profesora i studenata Umjetničke akademije Sveučilišta „J. J. Strossmayera“, nastavila se prikupljanjem priloga i donacija, organizacijom raznih događaja, a završit će se u petak, 3. lipnja 2011. na zajedničkoj proslavi rođendana NCLC Kuna, LC Waldinger i CLC Universitas. Zajednički smo prodali sliku za 23.300,00 kuna i ostvarili prihod od oko 4.000,00 kuna od akcije CLC Osijek Universitas.

Darovali smo za Božićne blagdane novčani prilog od 2.500,00 kuna obitelji u kojoj živi **Danijel Vugrin**, 6-godišnji dječak ozbiljno narušena zdravlja, kojeg je predsjednik CLC Universitas **Davor Šterijev** upoznao liječeći se u prosincu



U posjeti oboljelom dječaku Danijelu Vugrinu i njegovoj obitelji

2010. godine u KBC Osijek. To je bio prihod od Božićnog domjenka, kojeg se naš član, **Berislav Mlinarević**, odrekao u korist spomenute osmeročlane obitelji, a na kojem smo ugostili i aktualnog guvernera **Nikolu Plaveca**, te dužnosnike Kabineta iz Osijeka. CLC Universitas je tom prigodom prikupio darove (igračke, odjeću i slatkiše).

Posada „Mladi & Stari osječki Lavovi“ u sastavu: **Ismet Mehičić** kao skiper, **Srećko Tomas**, **Tihomir Čuljak**, **Milko Puncer**, **Damir Šterijev**, **Davor Šterijev**, **Vice Brzica**, **Mario Ravlić** i **Zoran Mehičić**, kao pomoćnik skipera, osvojila je drugo mjesto na regati „*Jedrimska protiv droge*“, održanoj u marini Kremik kraj Šibenika. Članovi posade sami su financirali i platili svoj nastup ne opterećujući klupski proračun.



„Mladi & Stari osječki lavovi“ - ime je posade koja je regatavala na ovogodišnjoj regati „Jedrimska protiv droge“

LC Osijek Waldinger vodi računa o članstvu i nastoji sačuvati trenutačno članstvo, a ima registriranih sedam potencijalnih novih članova, koji su trenutačno na „stažu“, a prijem u stalno članstvo planiramo na obilježavanju rođendana početkom lipnja. U idućoj Lions godini namjeravamo nastaviti suradnju sa članicama Sveučilišta „Josipa Jurja Strossmayera“, posebno s Umjetničkom akademijom, s kojom planiramo nekoliko novih projekata - predstava, koncerata i izložbi. Klub aktivno surađuje s osječkim Lions klubovima, a cilj nam je u budućnosti ostvariti još veće prijateljstvo i zajedništvo u radu i stavovima, te sudjelovati u nizu budućih zajedničkih lokalnih i distriktnih projekata.

Damir Šterijev

LIONS CLUB SUŠAK, RIJEKA

Desetljeće u službi potrebitih

Lions club Sušak djeluje puno jedno desetljeće. Osnovan je u veljači 2001. godine. Kuma kluba bila je PDG **Olga Šober**, u ime osnivača Lions kluba Rijeka, a prvi predsjednik



Klaudija Jugović s bakom i majkom **Andreom** prima donaciju, pisaci stroj na 'brajci' i tifotehnička pomagala od članova LC Sušak **Alda Valkovića**, **Branka Lenića**, **Senke Šubat** i **Guide Čikovića**

bio je **Guido Čiković**. Prve akcije Lions kluba Sušak bile su usmjerene na pomoć Udruzi slijepih u Rijeci. Tako smo radi preventivnog djelovanja na očuvanju vida nabavili aparat za



Članovi LC Sušak **N. Orešković**, **D. Šepić-Grahovac**, **B. Lenić** i predstavnik tvrtke **Ri ING** iz Matulja uručuju donaciju predstojniku Klinike za oftalmologiju KBC-a Rijeka **dr. Aldu Valkoviću**

bezkontaktno mjerenje očnog tlaka, pneumotonometar, a gotovo 100.000 kuna, kolika je cijena aparata, prikupili smo iz vlastitih sredstava i humanitarnih koncerata.



Povodom 10-godišnjice organizirali smo besplatno mjerenje očnog tlaka na Korzu. Volonter **dr. Vedran Markušić** pregledao je više od 300 sugrađana

LIONS CLUB SVETI NIKOLA, VARAŽDIN

Tragom anđela...

Lions klub Sv. Nikola započeo je Lions godinu ugostivši mlade iz Kampa mladih, te im predstavio znamenitosti grada Varaždina, a organiziran je i zajednički ručak. Tijekom Špancirfesta, zajedno sa Srednjom školom „Arboretum opeka“ organizirana je prezentacija i prodaja radova koje su učenici izradili tijekom praktične nastave. Prikupljena sredstva donirana su školi za nabavu opreme za kemijski laboratorij. Naša Lions kućica bila je prekrasno aranžirana, te je ocijenjena kao jedna od najljepših, a posjetio ju je i predsjednik Republike dr. Ivo Josipović.

Članovi Kluba organizirali su 3. kestenijadu, akciju koja se odvijala na Gradskoj tržnici, a članovi kluba prodavali su pečene kestene, kolače od kestena, kuhano vino i dr. Sredstva koja su prikupljena na Kestenijadi bila su namijenjena



Posebno zapažena akcija našega Kluba bila je organizacija manifestacije „Tragom anđela“...

predbožićnom posjetu šticeenicima Doma za psihički bolesne odrasle osobe u Jalžabetu. Tijekom posjeta šticeenicima Doma, osim novčanih sredstava, darivali smo odjeću i higijenske potrepštine. Učelnici Srednje škole „Arboretum opeka“ izradili su prekrasne aranžmane za sve sobe Doma, te su ispekli odlične medenjake.

Na Staru godinu predali smo tricikl roditeljima malog, ali hrabrog petogodišnjeg dječaka, koji boluje od cerebralne paralize i distrofije mozga. S obzirom da je dječak počeo pokazivati znakove malog oporavka, tricikl mu je bio prijeko potreban za jačanje miškulature.

Od ostalih planiranih akcija za ovu Lions godinu treba istaknuti dobrotvorni koncert u Hrvatskom narodnom kazalištu Varaždin, a čiji će ukupni prihod biti uplaćen za stradale od katastrofalnog



Posjet Domu za psihički bolesne odrasle osobe u Jalžabetu - Biserka Sokol, Tomislav Keželj i Janko Kralj

potresa i tsunamija u Japanu. Na koncertu će nastupiti Varaždinski kvartet s vrlo popularnim programom.

Kao glavna akcija kluba, na početku Lions godine, označena je akcija 'Tragom anđela'. Akcija će se i ove godine održati, a radi se zapravo o otvorenom Lions prvenstvu Hrvatske u orijentacijskom kretanju - svojevrsnom team bulding programu, u kojem se tijekom lagane šetnje, ali u natjecateljskom duhu, rješavaju zanimljivi zadaci, sudjeluje u kreativnim radionicama, traži se "svog anđela". Druženje i akcija završava vrhunskim kulinarskim doživljajem "Lions Angelus večerom". Ovogodišnja večera održat će se u Varaždinskim Toplicama, a cjelokupni prihod bit će uplaćen za dječji odjel Specijalne bolnice u Varaždinskim toplicama.

Tomislav Vusić



Ekipa našeg kluba s domaćinima na Bažulijadi - Narcisa Huljev, Ruža Jelovac, Marija Čolja i Tomislav Vusić

Druga velika humanitarna akcija, na koju smo ponosni, jest tradicionalni koncert *Glazbom pomažemo*. U početku su to bili koncerti ozbiljne glazbe, a sada se koncert organizira uz pomoć renomiranih estradnih glazbenika.

Osnovali smo LC Frankopan u Novom Vindolskom i dobili posebno priznanje Lions Internationala za najbrojniji novoosnovani klub. Bratimili smo se s LC Duino-Aurissina iz Italije.

Do sada smo donirali ovim organizacijama i institucijama: Udruzi slijepih Primorsko-goranske županije, Udruzi umirovljenika, Domu za starije osobe, Domu za nezbrinutu djecu, Posebnom odjelu Ekonomske škole 'Mijo Mirković', Domu za napuštenu djecu "Ivana Brlić Mažuranić" u Lovranu, Zavodu Fortica-Lječilištu za alergijske bolesti i rehabilitaciju - Kraljevica, Detoks centru Psihijatrijske klinike KBC Rijeka, Klinici za Oftalmologiju KBC Rijeka, Ambulanti za palijativnu medicinu i liječenje boli, Odjelu Zavoda za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka, Odjelu za djecu s oštećenjem vida pri OŠ Pećine u Rijeci, Kući utočišta Sveti Vinko za siromahe i beskućnike grada Rijeke, a pomagali

smo i djecu s invaliditetom - paraplegičare, autističnu djecu, djecu s Downovim sindromom i učelnice s cerebralnom paralizom,

Obljetnička godina - kontinuitet dosadašnjih aktivnosti

I ove godine nastavljamo kontinuitet naših prepoznatljivih akcija. Slijepoj djevojčici **Klaudiji Jugović** doniran je pisaci stroj na 'brajici' i tifo-tehnička pomagala sredstvima prikupljenim na humanitarnom koncertu. U suradnji s tvrtkom RiING donirano je prijenosno računalo i pisac Klinici za oftalmologiju KBC-a u vrijednosti od preko 11.000 kuna. Donacija hrane Kući utočišta Sveti Vinko za siromahe i beskućnike grada Rijeke, u vrijednosti od 4.500 kuna.

U povodu desete obljetnice kluba izdali smo i promovirali u Vijećnici Grada Rijeke brošuru sa savjetima liječnika, pod nazivom "Što činiti u slučaju...". Radi se o praktičnim savjetima kako postupiti kad je zdravlje ugroženo a nemamo koga pitati za savjet. Autori brošure su liječnici, članovi našeg Kluba. Smatramo da će ova publikacija biti

svima od velike pomoći. Druga obljetnička akcija jest besplatno mjerenje očnog tlaka u suradnji s gradskom organizacijom Crvenog križa grada Rijeke, u šatoru na Korzu. Treća i najznačajnija obljetnička aktivnost tradicionalni je, osmi po redu, koncert "Glazbom pomažemo". Sredstva prikupljena na ovogodišnjem koncertu namijenjena su za kupnju pumpe za infuziju Onkološkom dječjem odjelu Klinike za pedijatriju KBC Rijeka. Veliku pomoć u organizaciji koncerta dobili smo od grada Rijeke, a medijski je akcija bila dobro popraćena.

Aktivno sudjelujemo i podržavamo distriktualne akcije, pa smo ove godine financijski podržali akciju pomoći za Japan, te regatu "Jedrima protiv droge". Kvalitetan rad Lions kluba Sušak prepoznat je i na razini Distrikta, pa su iz redova LC Sušak bila dva predsjednika Regije i jedan Zone.

U svom djelovanju rukovodimo se načelom da je potrebno animirati što veći broj ljudi u ostvarenju svake naše akcije i na taj način uspješno senzibiliziramo okolinu za probleme s kojima se bore hendikepirani.

Branko Lenić

LIONS CLUB POREČ

Donirana invalidska kolica

Finale je to jedne od briljantnih humanitarnih akcija iz prošlogodišnjeg mandata našega Distrikta

U novim prostorijama Društva tjelesnih invalida Poreča održana skromna svečanost, na kojoj su predstavnici Lions cluba Poreč donirali vrijedna elektromotorna invalidska kolica mladoj **Nikolini Bogdanović** iz Poreča. Tijekom prošle Lions godine naš Distrikt donirao je ukupno 20 elektromotornih invalidskih kolica vrijednih oko 800.000 kuna za osobe s teškim invaliditetom, a na prijedlog klubova. Nakon odabira, u Istri su osim u Poreč jedna kolica otišla **Jasni Mršić** iz Novigrada, te **Antonu Dokiću** iz Marčane. Dvoja su kolica dodijeljena u Rijeci, a ostala drugim korisnicima diljem Hrvatske. Osim kolica, Lionsi su porečkom društvu invalida donirali i knjige, te dvije tisuće kuna.

Predsjednik Lions kluba Poreč **Đek Šurija** predao je Nikolini kolica uz želju da joj ona olakšaju težak život pun ograničenja, te joj zaželio puno kilometara... Dopredsjednica Udruge slijepih Istarske županije **Olimpija Meden** zahvalila je Lionsima na zajedničkoj suradnji, čestitala na nabavi kolica, te dodijelila članske iskaznice Kluba prijatelja slijepih



Fedora Zorić-Franke i Mirjana Bjelica u ime LC Poreč predaju poklone u komuni Cenacolo

članovima Lions kluba Poreč. Predsjednik Društva invalida Poreč Jerko Lovrić zahvalio je Lionsima na donaciji koja će Nikolini olakšati kretanje, te izrazio nadu da akcija neće ostati samo na tim kolicima, jer među dvjestotinjak porečkih invalida ima još onih kojima su kolica i druga pomagala potrebni. Tajnica Društva invalida Poreč Nevenka Kalac rekla je kako ovo nije prvi put da članovi Lionsa pomažu, već suradnja s njima traje više vremena, te je konkretna akcija vrhunac te suradnje. *“Radujemo se što su Lionsi dobili nagradu Grada, jer je dobro dati primjer drugima da lakše čine dobre stvari. Nikolini su kolica put u svijet, prozor u društvenu zajednicu”* zaključila je Nevenka Kalac.



Štićenici Doma za psihički bolesne osobe u Motovunu izveli su uspješan program prigodom posjete članova LC Poreč

Donacija komuni Cenacolo i malom Mateu

Članovi LC Poreč prisustvovali su na svečanoj sjednici Doma za psihički bolesne odrasle osobe u Motovunu - Brkač, kojom prilikom su štićenicima uručili prigodne poklone. Također su posjetili štićenike komune Cenacolo u Punta Maloj kod Novigrada i uručivši im prigodne poklone obišli njihovu komunu i upoznali se s njihovim radom i djelovanjem. Također smo posjetili i malog Matea iz Pule koji živi sa svojom bakom u teškim uvjetima i odnijeli mu odjeću i hranu.

dp.

LION CLUB POPOVAČA

Advent u Popovači

Lions klub Popovača, kao još po “stažu” mladi klub, odlučio se predstaviti široj javnosti Popovače upravo svojom humanitarnom akcijom *Lions Advent u Popovači*. Četiri adventske subote marljive su članice - Lionesse na temperaturi koja je bila i do -10 Celzijevih, od ranog jutra prodavale prigodne božićne ukrase na štandu u centru Popovače. Bilo je tu adventskih vijenaca, slikovitih aranžmana, kuglica za bor oslikanih različitim tehnikama, heklanih anđelčića i drugih figurica, oslikanih poklon-kutijica za poklone i prženih badema i kolačića. Sve to izradile su tijekom tjedana vješte ruke naših članica, od kupljenih ili sakupljenih materijala, družeći se u pravim malim likovno-aranžerskim radionicama.

S obzirom na to da je to bila prva takva akcija, bilo je puno uzbuđenja i entuzijazma. Organizirala su se dežurstva na štandu, ali su i ostali redovito navraćali da okrijepe dežurne čajem i kolačićima i da vide kako akcija napreduje. Cijene su bile okvirne, a uglavnom koliko je tko mogao ili htio odvojiti.

Kupcima i prolaznicima nudio se mali oslikani letak koje je sadržavao osnovne ideje, misiju i povijest lajonizma i konkretno Lions cluba Popovača. Namjera je bila da se za Lions klub čuje,



Članice kluba u čarobno bijeloj Popovači na -10°C

da se sazna kakve aktivnosti provodi, i konačno, da se sami članovi pokažu i predstave Popovačanima. Odziv je bio i više nego dobar - mještani Popovače i lokalni mediji s interesom su pratili akciju LC Popovača i sudjelovali u njoj. Prikupljena sredstva bila su namijenjena obiteljima dvaju preminulih članova Lions kluba, dio je usmjeren za pomoć nastradalima u Japanu, a dio je ostao za daljnje akcije kluba. Naravno da je akcija oci- jenjena uspješnom i da će se takve akcije nastaviti i dalje!

AKCIJA DESET LIONS KLUBOVA S JUGA

Klapska pisma dušu liči za Japan dobila podršku cijele Hrvatske

Na inicijativu LC Split, udruženi Lions klubovi Splitsko-dalmatinske i Šibensko-kninske - LC Marjan, Dioklecijan, Marul, Salona, Šibenik, Luca, Hvar, Campus LC sv. Duje i Leo Club Split, organizirali su humanitarni projekt za pomoć napaćenom narodu Japana pod nazivom *Klapska pisma dušu liči*. Prikupljao se novac za pomoć stradalima u nedavnom razarajućem potresu i tsunamiju koji su razorili SI dio Japana.

Ovaj humanitarni projekt obuhvaćao je šest cjelina: koncert, organizaciju audio-video snimanja, humanitarni telefon, emitiranje snimke u cijeloj Hrvatskoj, prodaju DVD snimke koncerta članovima Lions klubova u zemlji i prodaju na službenim prodajnim mjestima nosača zvuka.

Koncert koji je izveden u prekrasnom ambijentu Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika u Splitu 29. travnja 2011. Nastupile su klape Šufit, Neverinke, Brodarica i Braciera. Tom je zgodom slikarica **Jasna Blajić**, veleposlaniku Japana u Hrvatskoj Yoshiju Tamuri poklonila svoju akril sliku *Cvijet Japana*.



Zahvaljujemo sponzorima: Ivanu Paviću, rektoru Sveučilišta u Splitu, Orbiku d.o.o, MID-u export-import d.o.o., Radio Splitu, Radio Dalmaciji, Radio Ritmu, Robotu d.o.o, Hrvatskom Telekomu, ZAMP-u i velikom broju medijskih pokrovitelja koji su se uključili u ovaj projekt. Naišli smo na topao prijem kod brojnih lokalnih tv i radio postaja, pisanih i elektronskih medija te telekomunikacijskih operatera bez kojih ovaj humanitarni pothvat ne bi bio moguć.

Zahvaljujemo svim lionima - distrikta 126 Hrvatska, što su pozivom na telefon 060 9005, kupnjom DVD-a ili na drugi način podržali ovu akciju. Od srca hvala. Ponosno služimo!

Damir Vesanović - LC Split, Predsjednik Organizacijskog odbora i glavni organizator humanitarnog koncerta za pomoć Japanu

LIONS CLUB KUTJEVO

Plodna suradnja s Lionsima Novog Mesta

Lions klub Kutjevo djeluje već 13 godina u Kutjevu i okolnim naseljima. U tom razdoblju Kutjevčani su organizirali cijeli niz dobrotvornih aktivnosti. Između ostalih aktivnosti valja spomenuti kako je klub donirao sredstva nekolicini osoba, kojima su ona potrebna zbog medicinskih ili financijskih poteškoća. Potpora je također dana i tiskanju knjige „*Prirodne vrijednosti Požeško-slavonske županije*“, autora mr.sc. Juraja Zelića, dipl.inž. šumarstva i mr.sc. Tomislava Crnjca, dr.vet.medicine. Održan je koncert u Kaptolu i organiziran humanitarni domjenak u restoranu HEP-NOC Velika (Mališćak), s kojega je cjelokupni prihod namijenjen za potporu *Udrugi roditelja djece s posebnim potrebama „Mi“* Požega. Udruga „Mi“ okuplja 97 obitelji sa 111 djece, u kojoj radi devet volontera uz jednog zaposlenog. Ciljevi Udruge uz ostao jesu uspostavljanje suradnje roditelja djece s posebnim potrebama, zatim suradnja s državnim institucijama, organiziranje projekata i programa za djecu, uključivanje djece u društveni život zajednice, opremanje rehabilitacijskog centra, uređenje okoliša itd. Osim od članarina i donacija uz redovite aktivnosti dio klupskih prihoda ostvaruje se putem Diners kartica članova Kluba. Na taj se način ostvaruje oko 15% prihoda. Lions club Kutjevo u svom djelovanju ima tradicionalno dobre odnose s drugim Lions klubovima u zemlji i inozemstvu i potiče širenje lajonizma pri osnivanju novih klubova i davanjem potpore mladim



Zastave Lions cluba Kutjevo i Lions cluba Novo Mesto prigodom posljednjeg susreta u restoranu

klubovima. Tako su, primjerice članovi našega Kluba sudjelovali na brojnim svečanostima u drugim klubovima, a i na razini Distrikta. Valja tako spomenuti Potvrđnu svečanost jednog od najmlađih klubova u našem Distriktu - Lions cluba Tvrđa u Osijeku, kao i tradicionalni Lions bal i humanitarnu večer Lions cluba Brodanka u Slavonskom Brodu. Na ovim svečanostima bili su i predstavnici Lions cluba Kutjevo, na čelu s aktualnim predsjednikom **Željkom Hocenskim**.

Lions club Kutjevo ima uspostavljene veze i na međunarodnom planu. Takva je suradnja s Lions clubom Novo Mesto iz Slovenije, koja postoji već niz godina. Nastoji se održati tradicija uzajamnih posjeta i druženja. LC Novo Mesto je osnovan 1993. godine, pet godina prije našeg Kluba. Veći broj članova kluba vezan je uz tvrtku



Članovi slovenske delegacije u tradicionalnim žutim Lions majicama

Krka d.d. iz Novog Mesta. Razmjenjujemo posjete i ugodno se družimo, pa smo stvorili brojna međusobna prijateljstva. Bez uvrede za bilo koga drugog od gostiju, valja posebno istaći članicu iz Novog Mesta **Kseniju Žužić-Čavrk**, koja je rođena Pleterničanka i jako je vezana uz svoj rodni kraj. S našim prijateljima iz Novog Mesta u Požegi smo odigrali i utakmicu u malom nogometu, koja je - kako je to i red - završila neodlučeno rezultatom 2:2. Sudionici susreta posjetili su obiteljsko gospodarstvo Perić u Velikoj i kušali kvalitetna vina vlastite proizvodnje, nakon čega je nastavljeno s ručkom i već pomao tradicionalnim druženjem, uz obećanja za uzvratnu posjetu Kutjevčana Novom Mestu.

Željko Hocenski

POVJERENSTVO ZA SPREČAVANJE NASILJA I ZLOSTAVLJANJA

Oda životu - humanost nas povezuje

Nakon pomno provedenih istraživanja došlo se do spoznaje da bi lajonizam značajno pridonio sprečavanju nasilja, kad bi svoju djelatnost usmjerio na preventivu, na kojoj

se do sada nije dovoljno učinilo. Činjenica, da je bračni par Ritz svoju bol za izgubljenim sinom želio usmjeriti na prevenciju, osnivanjem Savjetovaništa za mlade „Luka Ritz“, u potpunosti je uskladena sa ciljevima djelovanja Povjerenstva.

Od susreta s obitelji Ritz počelo je formiranje programskog odbora za organizaciju koncerta. Podrška je dobivena od svih nadležnih institucija, posebno od predsjednika Republike Ive Josipovića, zatim od premijerke Jadranke Kosor, koja je prihvatila pokroviteljstvo nad koncertom, ali i brojnih drugih čimbenika.

Programski odbor sastojao se od dvadesetak aktivnih članova iz Lions klubova iz Zagreba - LC Grič, LC A.Šenoa, LC Gradec i LC Zagreb, kao i LEO kluba Zagreb, i drugih članova.

Ovaj humanitarni koncert održan je početkom studenoga 2010. u Koncertnoj dvorani „Vatroslava Lisinskog“. Koncert je bio iznimno uspješan i postignut je cilj. Iznimno smo zadovoljni postignutim rezultatom, a organizatori to smatraju i najvećom zahvalom. Na taj smo se način i aktivno uključili u kampanju protiv nasilja. Najljepši obol samom koncertu dali su mladi glazbenici, od kojih je dobar dio nastupio na Lions Grand Prixu. Pri tom ne smijemo zaboraviti ni renomirane izvođače, koji je svaki na svoj način dao neprocjenjivu vrijednost u razvoju priče.

Posebnu zahvalu organizatori upućuju već maločas spomenutim za-



Ugledni gosti i članovi Organizacijskog odbora prigodom koncerta u Koncertnoj dvorani „Vatroslav Lisinski“

grebačkim klubovima, ali i LC Agram, LC Kaptol LC Zrinjevac, LC Rijeka - Korzo, LC Sv. Vlaho Dubrovnik i LC Samobor.

Uoči Božića organizatori su uručili ček na iznos od 88.000,00 kuna voditeljici Savjetovaništa za mlade „Luka Ritz“ gospodi Suzani Ritz.

Rozina Marija Milčić

LIONS KLUB BELI MANASTIR

Ispunjeni srećom i zadovoljstvom...

Uz skorašnje obilježavanje trogodišnjice osnivanja Lions kluba Beli Manastir sa zadovoljstvom, ponosom i srećom sumiramo sve izvršene i planirane aktivnosti i zadaće koje smo ostvarili u protekloj Lions godini.

Krizna vremena u okruženju su se odrazila i na djelatnost Kluba, ali možemo konstatirati da

više puta provodili aktivnosti za Klub („Grahijada“ u Valpovu, „fišijada“ i „grahijada“ u Belom Manastiru, kulturna manifestacija „Jesen u Baranji“, Turnir u belotu, promoviranje lajonizma za Dan grada Belog Manastira i sl.).

Uz jačanje Kluba nismo zapostavili osnovnu djelatnost u pomoći drugima koji su u potrebi, ali

u drugim mjestima u regiji, jer je naše okruženje zagađeno minsko-eksplozivnim sredstvima, kao i pokrenutoj akciji pomoći i Osnovnoj glazbenoj školi u nabavi kvalitetnih instrumenata.

Za sveukupnu djelatnost Klub je prepoznat i dobio je priznanja od dužnosnika na Distrikta i međunarodne asocijacije. U želji da i nadalje us-



Uručenje Darovnice i invalidskih kolica baki Mariji po završetku uspješne distriktualne akcije

su poteškoće uspješno prebrođene i da se klub održao na zadovoljstvo svih članova.

Znajući da se u kriznim vremenima osipa članstvo mi smo planski svoju aktivnost usmjerili na jačanje kluba kroz međusobno druženje, pomaganje i stvaranje prijateljstva pa smo tako



Ugodno druženje s Lionsima u Valpovu prigodom njihove „grahijade“

i sudjelovanje u aktivnostima na razini Distrikta (nabava invalidskih kolica za starije osobe, fotografiranje i sl.). Ponosimo se na aktivnosti u organizaciji kazališne predstave za djecu, predavanje o razminiranju i opasnosti od mina, koje smo održavali u područnim osnovnim školama, kao i



Belomanastirci tradicionalno organiziraju „fišijadu“. Upravo dočekuju svoje goste...

pješno pridonosimo boljitku zajednice i pomažemo svima kojima je pomoć potrebna, kao i da proširujemo prijateljstvo i zajedništvo, zahvaljujemo svima koji su pripomogli u ostvarenju naših planiranih zadataka.

Ivan Vukelić

LIONS CLUB VALPOVO/BELIŠĆE

Novi projekt, nova akcija...

LC Valpovo-Belišće već šestu godinu nastavlja svoj rad temeljen na ranijim akcijama i aktivnostima. Trenutačno Klub broji 22 člana. Aktivnosti Kluba su započele donacijom Dječjem vrtiću „Maslačak“ iz Belišća, odnosno financijskim sudjelovanjem u akciji „Nogometna utakmica zvijezda za dječji vrtić u Belišću“, kojoj je pokrovitelj i glavni sudionik bio predsjednik Republike

didaktička naprava za učenje slova.

Trenutačno smo u dogovorima s LC Našice oko zajedničke akcije uređenja zidova i donacije umjetničkih slika Odjelu za ginekologiju i porođništvo Opće županijske bolnice Našice. Naime, Našička bolnica ima tendenciju dobiti UNICEF-ov certifikat „Bolnica prijatelj djece“ te namjeravamo podržati tu inicijativu.



Otvaranje „Kampa za djecu s kroničnim bolestima“ u Hotelu „Termia“ u Bizovcu i pozdravni govor predsjednika LC Valpovo/Belišće



Svečana sjednica Kluba za vrijeme primanja novih članova LC Valpovo/Belišće

Ivo Josipović. Lions zabavom, koju organiziramo tradicionalno svake godine, nastavili smo aktivnosti, a priredili smo i tradicionalni humanitarni Božićni koncert, uz nastup HPD „Matija Petar Katančić“ iz Valpova. Ovim aktivnostima prikupljena su određena sredstva koja su, uz dodatnu financijsku pomoć sponzora grada Belišće i Komunalnog poduzeća Kombel, utrošena na glavnu akciju koju je Klub ove godine proveo „Kamp za djecu s kroničnim bolestima.“

U hotelu „Termia“ u Bizovcu održan je trodnevni „Kamp za djecu s kroničnim bolestima“, u kojem je sudjelovalo 18 djece oboljele od dijabetesa, kroničnog bronhitisa, astme, epilepsije, hipotireoze, srčane mane i slabovidnosti. Stručni dio osoblja Kampa bila su trojica specijalista - pedijatar, fizijatar i ginekolog, te dvoje profesora psihologije. Logističku podršku oko organizacije i kontakata s roditeljima djece odradili su ravnatelji OŠ Belišće i Valpovo te tajnik Gradskog društva Crvenog križa. Kamp je organiziran radi lakše prilagodbe takve djece na život s kroničnom bolesti, smanjenju osjećaja diskriminacije prema zdravoj djeci te senzibiliziranju i modeliranju okoline u kojoj žive. Kamp je uspješno održan te je postigao cilj radi kojeg smo se odlučili na takav projekt. O uspješnosti Kampa najbolje govore želje djece i roditelja da se novi Kamp organizira što prije te ustroji kao periodična aktivnost ovisno o školskim obvezama.

Članovi LC Valpovo-Belišće donirali su dva kompjutora Dječjem vrtiću „Maslačak“ iz Belišća i njegovu područnom vrtiću u Bizovcu. Nismo zaboravili niti najmlađe te je donirana i električna

Od aktivnosti koje još namjeravamo učiniti do kraja ove Lions godine, planiramo organizaciju 2. Lions grahijade. Akcija je zamišljena u smislu (ne)natjecanja u kuhanju graha, tj. druženja s

građanima i promoviranja našeg rada i djelovanja u neposrednom kontaktu s njima. Srpanj je ujedno i završetak našeg radnog dijela godine. Završava i školska godina za maturante, od kojih odličašima tijekom svih godina školovanja odajemo priznanje i dodjeljujemo novčanu nagradu za uloženi trud.

Namjera nam je završiti Lions godinu s članstvom u pozitivnom omjeru u odnosu prema prošloj godini, nastaviti suradnju i druženje s prijateljskim klubovima, prije svega s LC Beli Manastir te aktivirati ostale klubove u blizini na zajedničke akcije i druženja. Posebno smo ponosni što smo uspjeli ostvariti suradnju s udrugama i institucijama u našoj sredini, kao što su škole, vrtići, Gradsko društvo Crvenog križa, pjevačko društvo, KUD Valpovo, gradovi i komunalna poduzeća te na taj način uz vrlo skromna sredstva, a s puno entuzijazma i volonterskog rada, uspješno napravili čitav niz akcija.

Matija Karša

O RAZMJENI MLADIH

Na Europa forumu u Bologni

Na ovogodišnjem Europa forumu u Bologni jedna od tema bila je i razmjena mladih pa se tako razgovaralo o odlukama donesenim u Tampereu prošle godine, o funkcioniranju YEC odbora i preuzimanju funkcija u 2011. godini, o poboljšanju suradnje između Lions i Leo klubova kroz razmjenu mladih, odnosno uključivanje leića u organizaciju kampova, kao i povjerenstava za razmjenu da kampere kad se vrate doma uključe u Leo klubove.

Iz statističkih podataka za Youth Exchange program 2010. godine, vidljivo je koliko je ovaj Lions program popularan. U razmjeni je sudjelovalo 689 Lions klubova, 297 mladih poslano je u razmjenu bez sudjelovanja u kampu, a 917 sa sudjelovanjem u kampu. U primanju sudionika sudjelovalo je 880 Lions klubova, 297 mladih primljeno je u razmjenu bez sudjelovanja u kampu, 964 sa sudjelovanjem u kampu. Za 2011. godinu prijavljeno je 65 kampova u preko 19 zemalja. Ovaj program omogućava mladima jedinstveni doživljaj pojedine zemlje, ljudi, razmjene mišljenja, međusobne tolerancije i upoznavanje Lions pokreta kroz moto „WE SERVE“.

U Bologni je organizirana i rezervacija mjesta u našem kampu za zemlje Europe i Japan, kao i odlazak naših mladih u druge zemlje Europe. Dogovorili smo oko 40 mjesta u oba smjera.

Sudionicima se, uz ostale, obratio i aktualni međunarodni predsjednik LCI-a Sid Scruggs III., te prof. Stefano Zamagni sa Sveučilišta u Bologni.

Uz druženje sa Lionsima iz cijele Europe, obnavljanje starih i stvaranje novih prijateljstava i kontakata vrijeme u Bologni je brzo prošlo.

Barbara Milčić

LIONS CLUB OPATIJA

Zanimljive i vrijedne aktivnosti

Lions klub Opatija i u ovoj Lions godini nastavio je vrijednu tradiciju humanitarnog rada u mnogobrojnim akcijama. U nastavku evo prikaza samo nekih.

Humanitarna akcija pod nazivom „Vremeplov chardonnaya“ bilo je humanitarno druženje uz prezentaciju i degustaciju vina chardonnaya (Zdjelarević) i odgovarajućih sireva (Dukat). Na humanitarnoj akciji okupili su se predstavnici Lions klubova Zone II, Zapad i prijatelji, a prisustvovali su i guverner Distrikta Nikola Plavec, predsjednik Leo Distrikta Davor Dujmić, te predsjednik Zone II, Zapad, Leo Jonjić. Prikupljeno je oko 4.000,00 kuna koji su dodijeljeni Udruzi osoba s invaliditetom grada Opatije. Nositelj akcije bila je Lionesa Karin Mimica, voditeljica projekta „100 vodećih hrvatskih restorana“ te članica uprave Kluba „Gastronaut“.



Guverner Distrikta Nikola Plavec u društvu članova LC Opatija i nositeljice cijele akcije vrijedne Lionesse Karin Mimica

Organizirali smo i humanitarnu akciju za nabavu procesora govora (vanjski dio umjetne pužnice) djevojčici staroj 14 godina obitelji Marin iz Rijeke, a ta je akcija uzdignuta na razinu Regije Zapad pa su se u njezino provođenje uključili i Leo klubovi Lovran-Korzo i Opatija. Prikupljena sredstva uručena su na svečanoj večeri, kojoj je nazočio i međunarodni predsjednik Lions Internationala Sid Scruggs III, u sklopu međunarodne manifestacije - Svjetskog dana mira.

Akcija je za pomoć Denisu Lencu, skrbniku Lions kluba Opatija, inače slabovidnoj osobi kojoj je Lions klub putem Distrikta prije pet godina nabavio psa vodiča. Prikupljena sredstva namijenjena su za hranu psa, a putem donacija

nabavit će se i vaga te mjerač tlaka koji se oglašavaju glasom. Ukupna vrijednost donacija iznosi 2.920,00 kuna.

Još jedna humanitarna akcija pokrenuta je kao pomoć Radionici „Kolibrići“ za djecu s posebnim potrebama Društva „Naša djeca“, gdje su članovi LC Opatija prodavali suvenire na prigodnom štandu uz zaradu od oko 2.850,00 kuna. Zajedno s organiziranom aukcijom slika ukupno je prikupljen iznos za donaciju od 9.350,00 kuna.

Lions klub Opatija već tradicionalno organizira izložbe slika koje imaju humanitarni karakter, a uz to imaju za cilj i promoviranje umjetnika svoga kraja. Umjetnik na kraju izložbe Lions klubu Opatija donira jednu sliku te se na taj način stvara vlastita zbirka izložaka čijom se aukcijskom prodajom prikupljaju sredstva namijenjena donacijama. Ove Lions godine Odbor za organizaciju izložbi na

čelu s PDG Borutom Borjom Kopanjem organizirao je dvije izložbe slika: Jasne Levak, umjetnice iz Opatije, s temom pejzaža pod nazivom: „More i kamen“ Marije Švob, umjetnice koja živi na relaciji Fužine - Rijeka, s temom pejzaža i životinja „uhvaćenih kistom“ koje je - kako ona kaže - odlučila približiti posjetiteljima. Uz izložbe LC Opatija organizirao je i dvije aukcije slika, prvu zajedno s akademskim slikarom Claudiom Frankom iz Opatije povodom rodendana Wolfganga Amadeusa Mozarta u hotelu „Mozart“, dok je druga, aukcija slika doniranih društvu „Naša djeca“ iz Opatije, koju su zajednički za pomoć programima Društva organizirali LC Opatija i Silvano Martinčić - Le Salpe u opatiji



Članovi Lions kluba Opatija u posjetu štitenicima radionice „Kolibrići“ pri Društvu „Naša djeca“, a u povodu dodjele donacije



Na prigodnom štandu članovi Lions kluba Opatija prodavali su suvenire i privukli pozornost prolaznika

skoj galeriji „Opatijski portun“.

Polovicom rujna 2010. u austrijskom mjestu Gamlitz, koje je smješteno u vinorodnom dijelu južne Štajerske, održan je susret pobratimljenih Lions klubova Opatija i kluba Laudon iz Beča. Nakon uspješne organizacije Bečkog bala u Opatiji, čiji prihod je doniran Udruzi „Pegaz“ iz Rijeke koja se bavi terapijskim jahanjem, ovo je bio susret organiziran od našeg člana Milovana Šepića s ciljem daljnjeg učvršćenja prijateljstva i suradnje na novim zajedničkim projektima. Svi sudionici istaknuli su važnost bratimljenja i zajedničkog rada i ovakvih susreta.

U listopadu 2010. godine organizirali smo u okviru aktivnosti LC Opatija zajedničko edukativno i zabavno druženje Lions klubova Opatija i Lovran u Astronomskom centru Rijeka na Gornjoj Vežici. Članovi dvaju klubova okupili su se u ugostiteljskim prostorijama Astronomskog centra, upoznali s domaćinima, voditeljicom centra Andrejom Cvitan i predsjednikom Akademskog astronomskog društva Dinkom Brautovićem, nakon čega je uslijedilo razgledavanje sadržaja centra i predavanje u Planetariju o temi „Zvezdano nebo nad Rijekom“ - detaljan prikaz zvezdane karte - stvarno stanje s uputstvom orijentacije. Dinko Brautović održao je sadržajno i zanimljivo predavanje o temi: „Nova otkrića u sunčevu sustavu“, a na kraju posjeta grupa se uputila u kupolu Zvezdarnice gdje su svi članovi uživo putem teleskopa promatrali objekte na nebu.

Damir Lovreković

LC MURSA, OSIJEK

Od „Postera mira“ do kazališnih predstava

Tijekom 2010./2011. Lions godine članice Lions cluba Mursa iz Osijeka vrlo su marljivo radile. Organizirale su cijeli niz humanitarnih aktivnosti - od različitih priredaba, javnih akcija pa sve do realizacije distriktualnih projekata. Zsigurno, kad već spominjemo distriktualne projekte, valja ovdje posebno istaći još jedno uspješno završeno prikupljanje i ocjenjivanje dječjih radova u okviru međunarodnog natjecanja za „Poster mira“. Izložba pristiglih radova bila je postavljena u osječkoj gradskoj galeriji Waldinger. Posebno priznanje za ovu organizaciju treba odati našoj članici **Jasminki Mesarić**, koja je ujedno i predsjednica Povjerenstva za „Poster mira“ u okviru Kabineta guvernera našega Distrikta. Za tu prigodu „Mursice“ su odradile skromni domjenak, ali se i pobrinule za uokvirivanje 85 pristiglih radova, postavile izložbu, dogovorile s Glazbenom školom nastup kvarteta gitara i izabrale četiri rada za slanje u središnjicu. Naš Klub već godinama organizira u ime Distrikta ovu aktivnost i svake godine postiže sve bolje rezultate, o čemu posve rječito svjedoči rekordan broj osnovnih škola iz cijele Hrvatske, kao i broj pristiglih učeničkih radova.

Među drugim brojnim aktivnostima, valja spomenuti doniranje invalidska kolica mladoj **Martini Stiplovšek** iz Narda, oboljeloj od multipleskleroze, te posjet naših članica ovoj djevojci.

Za odjel pedijatrije Kliničkog bolničkog centra Osijek kupile smo i donirale četiri pulsna oksimetra. Sredstva za nabavu ovih aparata dijelom su prikupljena još u prošloj Lions godini.

Jedna od posebno zapaženih aktivnosti „Mursica“ bilo je organizirano pečenje kolača, te prodaja tih božićnih kolačića u posebno priređenim i za tu priliku posebno nabavljenim staklenkama. Pripremajući se za ovu akciju tijekom prošle jeseni na našim redovitim sastancima oslikavale smo staklenke i ukrašavale poklopce, te se na taj način istodobno i vrlo lijepo družile. U prosincu pekle su božićne kolačiće, punile u ukrasne tegle i prodavale ispred Dječjeg kazališta. Dio prikupljenih sredstava donirale smo udruzi „Dodir“, a drugi dio Domu sv. Vinka za kupovinu projektora.

Kako smo dogovorile obilazak Doma za psihički bolesne, stare i nemoćne osobe, prikupile smo odjeću i posteljno rublje za donaciju. Tom prigo-



Članice LC Mursa na svojoj godišnjoj skupštini prilikom prijema četiri nove članice, u društvu guvernera i slavonskih pastguvernera



Članice Murse u Dječjem kazalištu nakon predstave „Diva“ s Marijom Sekelez i Natalijom Đorđević

dom članica kluba **Vesna Samardžić** donirala im je hladnjak.

Za Noć kazališta, koja se svake jeseni već pomalo tradicionalno održava u cijeloj našoj domovini, članice „Murse“ ispekle su kolače i prodavale ispred Dječjeg kazališta „Branka Mihaljevića“, a prikupljena sredstva donirale djeci tragično preminule **Mirele Sršić**, članice našega Kluba.

U okviru proljetnih aktivnosti, organizirale smo izvedbu predstave „Diva“ poznate zagrebačke glumice i ravnateljice Kazališta „Žar ptica“ **Marije Sekelez** i njezine mlađe sjajne kolegice **Natalije Đorđević** u Dječjem kazalištu „Branka Mihaljevića“. Sredstva prikupljena prodajom ulaznica upotrijebile smo za na-



Naše članice **Nada Arbanas** i **Draženka Gucmirtl** svečano su obilježile svoj odlazak u mirovinu

bavu jednog stola za masažu i paravana za Udrugu slijepih Osječko-baranjske županije, a istodobno jedan stol je donirala članica našega Kluba **Sofija Vidaković**.

Članice Murse sudjelovale su i u akciji „Šarana jaja bojama grada“, i to ponovnim pečenjem i prodajom kolača.

I na kraju, Lions club Mursa u prošloj Lions godini ostao je bez pet članica, od koji su dvije umrle. No, ove Lions godine primljene su četiri nove članice, a svečani prijem tih članica organizirale smo prigodom naše godišnjoj skupštini 2. svibnja, kojoj je, uz ostel goste, prisustvovao i aktualni guverner Distrikta **Nikola Plavec**.

Mirjana Jakšić

LIONS CLUB SVETI VLAHO, DUBROVNIK

Kaplja dobrote za san potrebnih

Ponosno, poput dubrovačkih mira, Lions club Sveti Vlaho već 20 godina služi potrebitima svoga grada. Godina 2010. bila je naša obljetnička godina - dva desetljeća našeg Kluba kao prvog Lions kluba u Hrvatskoj; 20 godina humanitarnog djelovanja. Zato se s posebnim zadovoljstvom dičimo velikom humanitarnom akcijom koju smo uspješno realizirali zajedno s našim kumčetom Lions clubom Libertas. Ovom akcijom nabavili smo mobitel s ugrađenom govornom jedinicom i Brailleovu električnu bilježnicu našoj Ivani, slijepoj studentici Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Hvala svima koji su svojom kapljom dobrote pomogli Ivani istkati san.

Božićno darivanje socijalno ugroženih i potrebitih obitelji a Grada postala je naša tradicionalna humanitarna akcija. Posebno nas veseli što je akcija postala prepoznatljiva među našim sugrađanima. Radost i osmijeh na licima potrebitih, od mladih do starih, najljepša je zahvala svim članovima Kluba koji su nesebično predbožićnu subotu proveli u prikupljanju i pakiranju vrijednih božićnih paketa.

U duhu lajonizma i humanosti s kapljama dobrote naših članova novčano smo pomogli u nabavi pomagala za vid za članove Udruge slijepih i slabovidnih Dubrovačko-neretvanske županije, pomogli akciju „*Bojom do svjetla*“ Društva multiple skleroze DNŽ, donirali sredstva



Druženje članova Lions kluba Sv. Vlaho povodom 20-godišnjice našeg humanitarnog djelovanja

za humanitarni koncert „*Oda životu - humanost nas povezuje*“, donirali Crkvu Sv. Vlahu za nabavu svijeća za grlićanje povodom blagdana Sv. Vlahu, našeg parca, zaštitnika grada Dubrovnika, čije ime i mi ponosno nosimo, a mjesečnim stipendijama pomažemo dvjema studenticama Glazbene akademije.

Ovih dana odvijaju se završne pripreme za humanitarni prvi Boćarski Lions turnir u Imotici, malom mjestu Dubrovačkog primorja, rodnom kraju trojice naših članova. Sva sredstva prikupljena ovom akcijom namijenjena su za uređenje doma obitelji (šestero braće i sestara bez oba roditelja).

Krajem ove lajonističke godine naš klub će se bratimiti s LC Termoli Host iz Italije. Svečanost bratimljenja održat će



Potpisivanje protokola namjere bratimljenja između LC Termoli Host (Pardo Desiderio) i LC Sveti Vlaho (Ankica Džono-Boban)

se u Termoliju, krajem lipnja. Početkom travnja naši prijatelji iz Termolija bili su nam u posjeti i tom su prigodom predsjednik LC Termoli Host Pardo Desiderio i naša predsjednica Ankica Džono-Boban potpisali protokol namjere o bratimljenju dvaju klubova.

I na kraju, potrebno je spomenuti još jedan vrlo vrijedan projekt. Uz potporu kluba i pod voditeljstvom našeg člana Joza Serdarevića, učenici Gimnazije Dubrovnik izradili su Plan Grada Dubrovnika. Uz stručnu pomoć Tiflološkog muzeja u Zagrebu plan je pripremljen na Brailleovu pismu i uskoro će biti tiskan uz potporu Grada Dubrovnika.

Svaka kaplja dobrote za san potrebitih razlog je za naše zadovoljstvo.

Ankica Džono-Boban

LC LIBERTAS, DUBROVNIK

Brojne vrijedne akcije

Tijekom ove Lions godine članice i članovi jednog od najmlađih klubova u našem Distriktu - Lions kluba Libertas iz Dubrovnika bili su doista vrijedni. Organizirali su niz dobrotvornih akcija iz kojih je rezultirao određeni novčani prihod koji je odmah bio namijenjen u humanitarne svrhe. Spomenut ćemo samo nekoliko akcija dubrovačkog Libertasa.

Akcija Sv. Nikola 2010. - Organizirali smo prodaju radova učenika Škole s posebnim potrebama „Marina Držića“ pod trijemom palače Sponza. Tom prigodom ostvaren je prihod od 6.000,00 kuna, a s tim sredstvima kupljena je oprema za djecu Škole s posebnim potrebama - nabavljena su tako dva prenosiva komputera.

Lions club Libertas poklonio je i projekt za ugradnju pokretne platforme za invalidne osobe Školi za djecu s posebnim potrebama „Marina Držića“. Tu vrijednu akciju inicirale su članice našega Kluba Zrinka Rudež i Gordana Vetma, a sam projekt je izradio IGH - Odjel u Dubrovniku. Platforma je puštena



Gradonačelnik Dubrovnika Andro Vlahušić sa članovima LC Libertas i djecom iz škole „Marina Držića“

u rad na svečanosti u Školi potkraj ožujka ove godine.

Projekt za drugu pokretnu platformu, za glavnu zgradu

LIONS CLUB MARJAN, SPLIT

Za zrno sreće...

Lions club Marjan iz Splita već tri naestu godinu svojim aktivnostima želi spojiti što više "zrna sreće" i darovati ih potrebitima. Ove smo godine željeli našu sreću podijeliti s gluhoslijepim osobama Splitsko-dalmatinske županije pa smo aktivnosti usmjerili prema našem glavnom humanitarnom cilju - pomoći im kupnjom specijalnog pisača na Brailleovu pismu i omogućiti im edukaciju putem programa „Dajmo im da čitaju“.

Nastavile smo također pratiti naše već dugogodišnje aktivnosti (pomoć Caritasu u Kninu za Božić i Uskrs te štice nicima doma za umirovljenike, potpora Osnovnoj školi u Vrbi plaćanjem životnog osiguranja siromašnom učeniku) te smo sudjelovale u projektima Distrikta (Regata, Grand Prix, razmjena mladih) i zajedničkim aktivnostima s drugim klubovima u Regiji Jug

Iznimno zadovoljstvo nam je činio odziv Kazališta slijepih i slabovidnih osoba 'Novi život', iz Zagreba, koji su našem gradu podarili jednu lutkarsku predstavu, „Baladu o pingvinu“ (dvije izvedbe u Kazalištu lutaka), i kazališnu predstavu „Bijelo, bijelo, bijelo“, u HNK-u Split (medijski vrlo popraćeno). To je inače bio prvi kazališni nastup slijepih u Splitu.

I ove smo godine, treći put zaredom, priredili 'Jutro ozbiljne glazbe' (19. ožujka), koncert u foajeju HNK, koji su nam prekrasnom izvedbom darovali



Odabrani mladi glazbenici spremni za Grand Prix s članicama LC Marjan i NCLC Marul

mladi, već poznati pijanisti **Srđan Kozlica** i **Marin Limić**.

A u subotu prije Cvjetnice, već su tradicionalno, splitski pekari sa simnicama i kolačima, trgovci s uskršnim sitnicama, „Kraš“ sa čokoladnim jajima i zečićima, učenici Osnovne škole Vrba sa svojim radovima te naše članice sa svojim pisanicama i kolačićima obogatili grad ponudom čija je svrha što više sredstava za naše humanitarno djelovanje. Tako smo dosad, pod motom „Za zrno sreće“, u novcu uprihodile 43.000 kuna, u hrani, higijenskim potrepštinama, medicinskim pomagalicama, odjeći i obući oko 30.000 kn (za Knin), čime polako zaokružujemo realizaciju naših ciljeva dijeleći svoju sreću s onima prema kojima smo ove godine usmjerili naše aktivnosti.



„Balada o pingvinu“ predstava kazališta slijepih 'Novi život', koju je snimila Marjana Benković-Zeljko

Drago nam je i da smo, kao kume, sudjelovale u potvrdnoj svečanosti CLC Sv. Duje, da smo pomogle mlade glazbenike na natjecanju za Grand Prix, da sudjelujemo u organizaciji koncerta klapa od kojega je prihod namijenjen stradalima u Japanu, te da ćemo, zajedno s klubovima naše Regije, proslaviti jubilarne desete, odnosno dvadesete obljetnice njihova osnivanja i da ove godine primamo tri nove članice.

Na našim sastancima uvijek je prisutno najmanje dvije trećine članica, sve smo aktivne, naši su sastanci naša druženja koja redovito završavamo "criticama iz vlastita života" koje nas još više zbližavaju.

Daniela Jelić



S puštanja u rad pokretne rampe u OŠ „Marina Držića“ u Dubrovniku - Anka Džono-Boban, Jadranka Nikolić, Zrinka Rudež, Zoran Smoljan, Gašpar Lujak, Gordana Vetma i Brigita Mrkić

škole „Marina Držića“ u Dubrovniku, jer su dobrotom prijatelja iz Njemačke osigurana sredstva, a uz dobar primjer iz nadasve uspješnog prvog projekta i nje-



Potvrdnoj svečanosti Lions cluba Libertas prisustvovali su i brojni ugledni međunarodni dužnosnici Lions Internationala

gove realizacije, poslužio je kao dobar motiv za ovu plemenitu akciju. Projekte su izradili suradnici naše članice Zrinke Rudež.

Članovi našega Kluba osigurali su mjesečnu potporu studentu glazbe Šimunu Končiću u iznosu od 800,00 kuna

Božićna akcija kod Pema 2010. - Zajedno s članovima Lions cluba Sv. Vlaho organizirali smo tradicionalnu božićnu akciju. Tom prigodom prikupljeno je nešto manje od 200 kartonskih kutija s prehrambenim namirnicama, a sve prikupljeno u toj akciji darovano je socijalno ugroženim obiteljima iz Dubrovnika.

Tijekom godine organizirali smo i niz drugih akcija, među kojima spominjemo pomoć u novcu i kućnim potrepštinama obiteljima slabijeg imovinskog stanja u Zatonu. Također smo zajedno sa članovima LC „Sveti Vlaho“ okončali akciju i poklonili kompjutor sa programima za slijepu djevojku u vrijednosti od oko 40.000,00 kuna.

Gordana Vetma

LIONS CLUB ĐAKOVO

Još jedna uspješna godina

Svi Lions klubovi u našem Distriktu su u gotovo jednakoj situaciji kada je sve više potrebitih, a sve manje načina da im se pomogne. Naše su akcije nekad više, a nekad manje uspješne ali opstaju i imaju rezultat. Pojačanim naporima uspijevamo postići rezultate na svekoliko zadovoljstvo. U tim situacijama svi klubovi imaju oslonac u marljivim i vrijednim ljudima. U ovoj godini naš je Klub ostao bez pomoći trojice vrijednih članova, među kojima i dvojice osnivača. Kada se suočite s gubitkom ljudi, gubite najveću snagu. Ona je u tom smislu svakako nenadoknativa, jer i uz nove članove njih više nema da angažmanom daju sebe za druge. Uz ovo izviješće o protekloj godini za nas moramo nadodati i tri nekrologa za naše prijatelje. U spomenutim okolnostima LC Đakovo odradio još jednu uspješnu godinu. Jesen smo započeli s tradicionalnim teniskim turnirom, organiziranim zajedno s Teniskim klubom Đakovo, koji nam je i do sada pružao gostoprimstvo. Organizirali smo otvoreno prvenstvo Đakova za rekreativce pod našim starim nazivom. Sudionika je bilo iz cijele Slavonije i Baranje, a i šire. Ovakav način organizacije donio je znatno veća sredstva nego ranijih godina koja smo usmjerili prema mladim nadarenim sportašima. Posebno je za istaći dolazak članova LC Sisak, kluba koji smo osnovali, u velikom broju bez obzira na loše vremenske prilike. Neza-



Sa završne svečanosti poslije ovogodišnjeg izdanja našeg tradicionalnog teniskog turnira

bilazni su i gosti iz Pečuha, našeg zbra-timljenog kluba.

Kulturna događanja u Đakovu ne mogu proći bez sudjelovanja članova LC Đakovo. Tako smo ove godine uživali u jazzu i swingu, Swing qijunteta Scharf club iz Zagreba uz posebne goste **Barbaru i Jimmya Stanića**. Posjeta odlična, a izvedba još bolja. Ono što je slijedilo uz večeru bilo je za pamćenje. Potpuno opušteni i ležerni članovi kvinteta priredili su nam spektakl. Jimmy je uzeo gitaru te svirao do dugo u noć. Prikupljena sredstva su dodijeljena boćarskom klubu invalida 'Lastavica'.

I ove smo godine sudjelovali u natjecanju za „Poster mira“, u koje svake godine uključujemo drugu školu iz našeg kraja. Ove godine bili su to učenicima iz OŠ „J. Kozarca“ iz Semeljaca.



Barbaru i Jimmy Stanić, te Swing qijuntet Scharf club iz Zagreba oduševili su Đakovčane

Lions foto-natječaj projekt je kojeg organiziramo već šestu godinu, dakako i sudjelujemo. Nagrađivanje najboljih studenata pojedinih fakulteta Sveučilišta „J.J. Strossmayera“ akcija je LC Osijek, a Đakovčani tradicionalno dodjeljuju nagradu najboljem studentu KBF-a u Đakovu.

Božić je vrijeme pojačanog rada i već smo postigli da je naš grad prepoznatljiv širom Hrvatske upravo po našoj akciji pečenja ribica uz kuhano vino na Badnjak. Tu uspijemo prikupiti sredstva za kupovinu darova najstarijem žitelju našeg grada te obitelji s najviše članova. Darovima smo obradovali **Elizabetu Horvat**, koja je s 96 godina najstarija, te obitelj **Marinović** sa šestoro male djece.

Roland Kolarević

LIONS CLUB OSIJEK

Prepoznatljive aktivnosti

Iu tekućoj Lions godini, članovi Lions cluba Osijek obilježili su svoje aktivnosti već tradicionalnim prepoznatljivim aktivnostima. Unatoč recesiji i sve manjem, gotovo zanemarujućem, odzivu sponzora, ipak smo uspjeli prikupiti potrebna sredstva, kako bismo i ove godine održali tradiciju i našu stožernu akciju - nagrađivanje najboljih studenata Sveučilišta „Josipa Jurja Strossmayera“ - uspješno realizirali. Zajedno s Lions klubovima Đakovo i Slavonski Brod nagradili smo ukupno 16 najboljih studenata sa svih fakulteta sastavnica osječkog Sveučilišta.

Najstarija naša akcija - prodaja pokladnica i toplih napitaka i ove je godine održana neposredno prije početka korizme. Kao i svake godine ovu akciju pozdravljaju brojni Donjograđani, koji se okupe uz naše štandove ispred Dječjeg

kazališta „Branka Mihaljevića“ i kupnjom poneke krafne i čaše toplog vina, tvorno sudjeluju u prikupljanju sredstava za pomoć potrebitima. Ove godine, kao uostalom i nekoliko ranijih, pomogli smo komunu za liječenje ovisnika Cenacolo u Šaregradu.

Bilo je još akcija, među kojima valja spomenuti i zajednička druženja s osječkim Rotary clubom, te sudjelovanje naših članova u brojnim distriktualnim aktivnostima. Valja naglasiti da je na jednom od posljednjih sastanaka Kluba nazočio i budući guverner, danas još viceguverner našega Distrikta Jusuf Šehanović, koji je tom prigodom u kratkim crtama iznio plan svog guvernerskog djelovanja.

-š.

LIONS CLUB KORZO, RIJEKA

Mladi, a iznimno aktivni...

Lions club Korzo iz Rijeke ove godine obilježava tek treću godinu postojanja, dakle relativno je mlad klub, koji je unatoč tome do sada imao niz akcija, druženja i humanitarnih događanja. Slijedeći ideju vodilju učvršćivanja razumijevanja među ljudima i humanitarne pomoći dobrovoljnim sluzenjem u svojoj zajednici, Lions club Korzo organizirao je humanitarnu akciju u Zimskom vrtu Hotela „Bonavia“. Prihod ostvaren prodajom ulaznica utrošen je za pomoć Domu za nezbrinutu djecu „Ivana Brlić Mažuranić“ - Lovran, a za uređenje parka oko objekta u Rijeci.



Članice Lions cluba Korzo na okupu

LC Korzo uključio se na taj način aktivno u humanitarno djelovanje u svome gradu, razveselivši tako štice i osoblje doma za nezbrinutu djecu te učinivši nešto plemenito, korisno i humano.

U ovoj Lions godini, oko Božića, prikupili smo sredstva za udrugu Uzor - Rijeka (tzv. Sigurnu kuću). Druga akcija uslijedila je prije Uskrsa kada smo organizirali prikupljanje namirnica i ostalih potrepština za one kojima je to u ovom gradu najpotrebnije. Ovdje prije svega treba zahvaliti na suradnji građanima Rijeke, koji su nesebično punili košare postavljene u velikim opskrbnim centrima. Bez njihove suradnje ova bi akcija bila nemoguća. Sva prikupljena sredstva donirali smo za šest najugroženijih obitelji u Rijeci, a donacija je predana uz pomoć i suradnju Caritasa.

Članice Lions cluba Korzo i dalje nastavljaju tradiciju davanja korisnica Skloništa za žrtve obiteljskog nasilja Udruga UZOR iz Rijeke, koje smo dugoročno uzeli pod svoje okrilje.

Četiri puta godišnje korisnicama „Sigurne kuće“ daruje se odjeća za štice i djecu, kozmetika, igračke i druge potrepštine. I dalje su članice Lions cluba Korzo korisnicama na usluzi radi pružanja zdravstvenih, pravnih i drugih stručnih savjeta. I sada je u tijeku priprema niza akcija, a klub se uvijek odaziva i sudjeluje u akcijama drugih klubova, pomažući financijski koliko je to u granicama mogućnosti.

Hvale je vrijedna akcija našeg novoosnovanog Leo cluba, koji je u povodu Dana žena, prodajući ruže, prikupio sredstva koja su usmjerena za pomoć pri nabavi pužnice za gluhojnojmu djevojčicu iz Opatije.

I na kraju, članstvo je zadržano na razini 30 članica, a upravo je u tijeku procedura i priprema prijema pet novih članica.

Marina Seiler D'Annibale

LC KORZO ODRŽAO TRADICIONALNU AKCIJU

Žena za ženu brine najbolje

Lions club Korzo Rijeka proveo je 27. svibnja svoju tradicionalnu dobrotvornu akciju, ove godine nazvanu *Žena za ženu*. Prihod od akcije namijenjen je Klinici za radioterapiju i onkologiju KBC-a Rijeka, preciznije - poboljšanju uvjeta boravka pacijentica koje primaju brahiterapiju.



Izlazak svih lions dama



Imenovanje i prisega novih članica

Riječani su u svojoj akciji odlučili olakšati dugotrajan boravak oboljelih žena koje prolaze teške trenutke za vrijeme terapije. Služeći zajednici, plemenito i samozatajno, upriličili su večeru kojoj su se odazvali i guverner **Nikola Plavec**, bivši guverner **Boris Borut Kopani**, viceguverner **Jusuf Šehanović**, predsjednik Zone II Regija Zapad dr. sc. **Leo Jonjić** i **Guido Čiković**.

Istom je zgodom upriličen prijem i prisega triju novih članica: **Senke Štrbo**, **Sonje Pašić** i **Danijele Bradamante**. U bogatom programu pjesme, plesa i modne revije, vrijeme se nije ni osjetilo pa je prošlo prebrzo. Sve je zaključeno zahvalom predstavnicama Klinike za radioterapiju i onkologiju KBC-a Rijeka. Kako je istaknula članica kluba **Sanja Bilić**: „Bila je to tek prilika da se pokaže koliko je lako posegnuti prema ruci koja treba pomoć i koliko je malo potrebno da se u nečijim riječima pročita potreba“.

Marina Seiler D' Annibale, tajnica LC KORZO Rijeka

Lions Gala večera "Za mir"

24. travnja 2011. godine organizirana je Lions Gala Večera "Za mir" u opatijskom hotelu Ambassador. Međunarodni predsjednik Sid L. Scruggs III. sa suprugom Judy posjetio je hrvatske Lionse te tom prilikom inaugurirao članove novog kluba - Campus Lions Club Universitas Fluminensis. Događaju su prisustvovali i Lions klubovi iz Italije, Mađarske, Slovenije i Austrije.

Večer je započela druženjem u foajeu za ovu posebnu priliku ljubičasto-žuto ukrašene kongresne dvorane hotela Ambassador, uz glazbu i aperitiv. Gala večera je svečano otvorena himnama Republike Hrvatske, Republike Italije, Republike Austrije, Republike Slovenije, Europske unije, hrvatskih Lionsa i međunarodnom Lions himnom. Slijedili su pozdravi IPID **Bojana Šobera**, DG **Nikole Plaveca**, PID **Olge Šober**, a zatim i predsjednika novoosnovanog Lions kluba - Campus Lions Club Universitas Fluminensis, **Domagoja Gajskog** s Medicinskog fakulteta u Rijeci. Mnoštvu se obratio i sam međunarodni predsjednik, gospodin **Sid L. Scruggs III.** koji je u nekoliko navrata izrazio zadovoljstvo i oduševljenje posjetom našoj zemlji. Inaugurirano je 9 članova novoosnovanog kluba, a svi mladi Lionsi su imali čast da im dobrodošlicu u društvo najveće svjetske humanitarne organizacije po prvi puta u hrvatskoj Lions povijesti zaželi upravo jedan međunarodni predsjednik Lions kluba. Svoju dobrodošlicu je zaželjela i kuma kluba, **Iva Sorta-Bilajac Turina** iz LC Rijeka Adriatic, te **Nikola Turina**, predsjednik LC Rijeka Adriatic, koji je tu večer proslavio i svoj rođendan.



Pri završetku inauguracije, mladi su Lionsi oduševili sve prisutne svojom izvedbom poznate pjesme Michaela Jacksona "Heal the world" (**Anamarija Pavletić** kao vokal uz klavirsku pratnju **Tina Nadarevića**). Slavlje su uveličali i predsjednici Leo kluba Rijeka (**Ines Matijević**), Lovran-Korzo (**Valentina Jonjić**) i Leo Distrikta Hrvatske (**Davor Dujmić**).

Večer je nastavljena u dobrom raspoloženju uz glazbu uživo i odličnu hranu. Na kraju večeri okupljenom mnoštvu se obratila i gospođa **Judy Scruggs** koja je svim članovima Lions kluba zahvalila na svojoj predanosti i upornosti.

Uskrs je ispraćen zabavom u kasne noćne sate, uz dobro druženje i večer za pamćenje!

Davorka Lulić

Osnivanje Campus Lions kluba Universitas Fluminensis

Naša priča započela je jedne prolijetne kišne večeri u Rijeci. Skupina mladih umova Sveučilišta u Rijeci, većinom polaznika Medicinskog fakulteta, okupila se u studentskom prostoru FOSS-a. Odazvala se i **Olga Šober**. U kratkim nas je crtama upoznala s ciljevima i vrijednostima Lionsa, ukazala na probleme društva te mogućnosti koje nam se nude pristupanjem ovako velikoj svjetskoj humanitarnoj organizaciji.

Fascinirala nas je prilika da pomognemo zajednici u kojoj živimo. Mnogi među nama već su se susreli s humanitarnim radom, no nikada to nismo radili u okvirima jedne organizacije. Tim više nas je Lions pokret privukao i postavio temelje osnivanju novoga kluba u Rijeci.

U narednim tjednima, najviše smo radili "na razmišljanju" o tome koga poznajemo, a da ta osoba ima sve tražene vrline dobrotvora koji će svojim angažmanom pomoći da postanemo prepoznatljiviji u Primorsko-goranskoj županiji (a nadamo se i šire). Nakon pretraživanja facebooka i imenika na mobitelu napokon smo okupili tim od



21 osobe koja će osnovati *Kampus Lions club Universitas Fluminensis*.

Osnivačku smo Skupštinu održali 13. ožujka i izabrali svoje vodstvo: **Domagoj Gajski** (predsjednik), **Ana Marija Pavletić** (tajnica), **Igor Salopek** (rizničar), **Marin Golčić** (direktor za članstvo), **Tin Nadarević** (prvi dopredsjednik), **Ana Mikuličić** (drugi dopredsjednik), **Ivana Ne-**

doklan (čuvar pečata), **Kristina Vukušić** (ceremonijar) te **Mateja Jelača**, **Ilinko Vrebac** i **Nuri Al Ahmed** kao članovi Nadzornog odbora.

Osnivačkoj skupštini prisustvovali su DG **Nikola Plavec**, IPDG **Bojan Šober**, PID **Olga Šober**, predsjednik regije „Zapad“ **Zona II Leo Jonjić**...

Domagoj Gajski

CLC UNIVERSITAS OSIJEK

Prvi Campus Lions klub u Hrvatskoj

CLC Universitas Osijek, kao prvi Campus klub u Hrvatskoj osnovan je 4. srpnja 2010. Uz podršku rektorice **Gordane Kralik**, s ciljem pomaganja studenta invalida na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera, naše je okupljanje pomogao i LC Waldinger. Dakako, članovi našeg kluba su studenti Sveučilišta u Osijeku.

CLC Universitas sudjelovao je u nizu akcija od kojih valja spomenuti Akciju pomoći registriranoj udruzi roditelja i djece s teškim invaliditetom *Novi dan*, udruzi koja broji 48 djece sa 100-postotnim invaliditetom za adaptaciju i uređenje njihovog prostora u Osijeku. Akcija je organizirana u suradnji s LC Waldinger i Umjetničkom akademijom na način da smo prodali slika za 23 tisuće kuna. Kao nastavak akcije klub je organizirao party u noćnom klubu Tufna, gdje je prikupljeno 4.600 kn. Financijska sredstva koja smo prikupili u ove dvije akcije biti će donirana udruzi *Novi dan*, s ciljem uređenja prostora u kojem djeca sa teškim invaliditetom svakodnevno borave.

Klub od početka semestra stipendira studenticu s invaliditetom sa Sveučilišta J. J. Strossmayera. Studentica će biti stipendirana do kraja seme-



stra. Od dana osnivanja CLC Universitas nastoji surađivati s Uredom za studente sa invaliditetom koji broji 20-tak članova. Ured nas je uputio na studenticu s invaliditetom koja unatoč svojem nedostatku, postiže vrlo dobre rezultate na Filozofskom fakultetu.

Klub sponsorira gluhoj djevojčice iz Vukovara plaćanjem instrukcija kojima se olakšava integracija djevojčica u društvo. Nažalost, djevojčice imaju problema s praćenjem nastave te im ovim putem želimo pomoći kako bi im se olakšalo daljnje školovanje. Instrukcije će trajati do kraja školske godine, a

sljedeće godine ćemo im sponzorirati pribor za nastavu. Nadamo se da ćemo skrenuti pozornost Vukovarsko-srijemske županije te im osigurati asistenta u nastavi u sljedećoj školskoj godini.

Članstvo je ključno u našem klubu te namjeravamo povećati broj članova. Trenutno klub ima 24 člana, a u idućoj Lions godini namjeravamo i dalje pomagati studentima invalidima i onima kojima je potrebna pomoć. Nastavit ćemo i blisku suradnju sa LC Waldinger i Umjetničkom akademijom s kojom smo već odradili dvije akcije.

Davor Šterijevo

LC VUKOVAR

Po treći puta reaktiviran je LC Vukovar

Nakon jednogodišnje pauze, ponovno je aktiviran LC Vukovar. Zasluge za

to ima PDG **Antun Tucak** i predsjednik LC Osijek **Željko Matić**. Za predsjednika



KOS TRANSPORTI

- Kos transporti d.o.o. podružnice je koje nastoji udovoljiti svim zahtjevima tržišta što kvalitetnije te omogućiti što brži i efikasniji protok roba,
- 30 godina iskustva i tradicije u međunarodnom prijevozu roba
- usluge transporta i međunarodnog otpremništva, usluge skladištenja, te manipulacije carinske i necarinske robe
- transport zbirnih pošiljki, volumenske robe, ADR-a, prijevoz rashlađene robe, tekstilnih proizvoda
- 60-ak teretnih vozila pod stalnim nadzorom sustava za praćenje WEBEYE
- ISO 9001/2000

TUV NORD
TUV Certified
ISO 9001

Cartidžet broj: 04-100-051107

Phone: +385 (0)249 403 005 Fax: +385 (0)249 403 006

kluba je izabran **Vinko Mijok**, tajnica kluba će biti **Daniela Molnar**, blagajnik **Željko Sudalić** i direktor za članstvo **Željko Sudarić**. Sastanak DG Nikola Plaveca i svečano primanje novih članova bilo je 26. svibnja na Sveučilištu Lavoslav Ružička u Vukovaru.

LIONS CLUB VARAŽDIN

Rivali se opet nakuhali

Lions club Varaždin organizirao je tradicionalnu, devetu po redu, humanitarnu manifestaciju pod nazivom *Bažulijada 2010.* na kojoj je sudjevalo desetak ekipa. Nadmetanje u spravljanju starog pučkog jela varaždinskoga kraja - bažula ili ti variva od graha, održano je na terasi restorana „Park“ gdje su kuharice i kuhari u idiličnom okružju prirode imali dva sata na raspolaganju za pripremu i kuhanje spomenutog jela.

Varaždin je nadaleko poznat kao grad prepun tolerancije, no stručni ocjenjivački žiri na čelu s poznatim varaždinskim kuharom **Damirom Crlenim** i predstavnicima organizatora nije imao milosti prema onima koji muljaju. Naime, na devetoj Bažulijadi javno je obznanjeno kako je grah s filekima ekipe varaždinske 'Elektre' najveća žrtva takve jedne kuhinje. Elektrašima je iz tog razloga pripala zlatna muljača. A možda i nije. Naime, na banderi koju su postavili uza svoj radni stol bila je istaknuta tabla s natpisom: „Danas (subota 16. listopada, op. a.) sve priključke izvodimo besplatno!“

Eto kakvi su. Dok vi čitate ovaj članak, već ste propustili priliku za uštedu. No, da nije sve u visokom naponu pokazala je ekipa „Ceste“ Varaždin. Njezina domaća „žestica“ prodrla je stručnu komisiju dovoljno za dodjelu prvog mjesta u kategoriji. Dodajmo, i suho meso bilo im je „ajnc a“ roba. Oku članova komisije nije promakla kuharica ekipe „Crotorada“ **Marina Koščak** iz Novog Marofa. Jednoglasno je pokupila sve epitete kao „najzbegecanija“, a dobila je i svoj par u kuharu **Draženu Vitezu** iz ekipe NCLC Millennium. Osebjunu ikonografiju i dekor kuharskih stolova imale su sve ekipe. Pritom nismo mogli ne primijetiti onaj Lions cluba sv. Nikola Varaždin. Ekipa je na svoj štand donijela veliku pletenu korpu punu plodova jeseni, a vrijedne dame ispekle su pogaču pa domaću kukuruznu zlevku, a bilo je tu i mnogo zastavica s grbovima Lions klubova iz najrazličitijih zemalja. Kako doznajemo, njih su donijeli „leiči“ s razmjene mladih distrikata i ovo je bila sjajna prilika za njihovo predstavljanje. Spomenuta ekipa imala je i najbolju recitaciju-slogan na ovoj Bažulijadi, no najuređeniji stol bio je ipak onaj tvrtke „Cotra“ Varaždin. Iako su sve ekipe dobro kuhale bažulj, apsolutnim pobjednicima proglašena je ekipa Autobus pro-



meta d.d. Varaždin koju je tek za jedan „feferon“ slijedila ona Grada Varaždina i „Cotre“ na trećem mjestu.

Ovu Bažulijadu pamtit ćemo i po tome što je istodobno kuhan te besplatno dijeljen grah na Franjevačkom trgu. Zaista hvalevrijedna gesta Udruge kuhara Varaždinske županije i Lions cluba Varaždin. Predsjednik LC Varaždin **Davor Skok**, kao i bivši predsjednik, a sadašnji glavni organizator te jedinstvene natjecateljsko-gastronomске i naglašeno humanitarne priredbe **Miljenko Ptiček**, nisu krili zadovoljstvo zbog iznimnog ozračja cijele manifestacije, brojnosti sudionika, a posebice pak zbog visine ukupno prikupljenih sredstava za pomoć i potporu potrebitima i osobama u nevolji koji su premašili 50 tisuća kuna.

Meduigramama prikupili 15 tisuća kuna

Glumac **Zijah Sokolović** nije bio glavna zvijezda svoje predstave „Meduigre 0 - 24“. Publika je u varaždinsko kazalište došla s ciljem da pomogne 14-godišnjem **Tihomiru Kudeljanjaku**, simpatičnom dječaku iz Donje Višnjice, koji se već tri i pol godine bori s karcinomom jetre.

- Sve karte rasprodali smo još prošlog tjedna, a uspjeli smo prikupiti 15 tisuća kuna - naglasio je tajnik Lions cluba Varaždin **Dražen Novak**. Tihomirov otac **Dragutin** kaže - puno lakše sada diše. Ne znam ni kako da se zah-

valim svima. Puno, puno su nam pomogli. Hvala Lions klubu Varaždin i hvala svima drugima koji su nam u svim teškim trenucima pomogli na bilo koji način - dodao je. Borba za zdravlje u potpunosti je financijski iscrpila ovu peteročlanu obitelj. Dragutin jedini radi, majka je nezaposlena, a u obitelji Kudeljanjak, uz Tihomira, su još dva maloljetna sina.

- Često smo se pitali kako ćemo preživjeti sljedeći tjedan. Povećavali smo minuse, zaduživali se, a nekad su nam pomogli i dobri ljudi. Kad je u pitanju bilo Tihomirovo zdravlje, sve je bilo moguće - prisjeća se otac, koji je teške trenutke izdržao zahvaljujući čvrstoj nadi i vjeri u oporavak svog dječaka. Tihomir je sada dobro, njegova školska klupa u 8. razredu nije više toliko prazna kao što je bila prije, a cijela obitelj i dalje se nada da je ovo teško razdoblje iza njih. Nikad se ne zna da li će se problemi ponovno javiti, a 14-godišnji dječak trenutačno mora raditi na jačanju imuniteta koji mu je nakon tri operacije i niz kemoterapija ozbiljno narušen. Lijekovi koje koristi izuzetno su skupi, pa akcija kreće dalje.

- Javili su se i drugi Lions klubovi koji će organizirati humanitarni maskenbal za Tihomira - rekao je Dražen Novak. Usput, NCLC Millennium je u restoranu „Katarza“ organizirao maskenbal čiji je ukupni prihod namijenjen Tihomiru. Ako i vi želite pomoći Tihomiru i njegovoj obitelji novac možete uplatiti na žiro-račun 3114261647 u Zagrebačkoj banci.

A. Ličanin

Poster mira

Bravo za Hellu, Elisu, Katiju, Lucijana i Paola

Koncem lanjskog studenog osječku Galeriju Waldinger "pohodili" su brojni radovi učenika osnovnih škola iz cijele Hrvatske. Poštarija je trebalo prilično energije da na zadanu adresu isporuče kreacije nastale u okviru natječaja Distrikta 126 Hrvatska - *Poster mira*.

rdo Paretin iz Poreča, **Katije Baković** iz OŠ Donjeg Muća te zajednički rad **Lucijana Fuksa** i **Paola Stroliga** učenika OŠ Pećine iz Rijeke.

U ovogodišnjem natjecanju, koje je bilo rekordno po broju pristiglih radova, ali i osnovnih škola koje su se uključile u natjecanje, sudjelovali su učenici iz 27



Izložba sa 84 rada priredena je od 10. do 19. studenog 2010. u Galeriji Waldinger, gdje je peteročlano Povjerenstvo u sastavu **Nada Arbanas**, **Mato Tijardović**, **Vesnica Mlinarević**, **Mirjana Jakšić** i **Jasminka Mesarić** izabralo četiri rada za ravnopravno predstavljanje Hrvatske na izložbi u Americi.

Izdvojeni su radovi **Helle Miloševski**, učenice OŠ Lovre pl. Matačića iz Zagreba, **Elise Sošić** učenice OŠ Berna-



škola: OŠ „Marina Getaldića“ iz Dubrovnika, OŠ Tar Vabriga, OŠ Samobor, OŠ „Ivan Filipović“ Osijek, OŠ „Lovre pl. Matačića“ iz Zagreba, OŠ Borovje iz Zagreba, OŠ Poreč, OŠ Gornji Mihaljevec Macinec, OŠ „Ivane Brlić Mažuranić“ iz Virovitice, OŠ Strahoninec Čakovec, OŠ Vinica - Marčan Vinička, OŠ „I. G. Kovačić“ iz Slavonskog Broda, OŠ „Marina Držića“ iz Dubrovnika, OŠ Sveti Filip Jakov, OŠ Budrovci, OŠ Tenja, OŠ „Jože Šuran“ iz Višnjana, OŠ „Tin Ujević“ iz Osijeka, Centar za odgoj i obrazovanje iz Čakovca, OŠ „Dragutina Tadijanovića“ iz Slavonskog Broda, OŠ „Hugo Badalić“ iz Slavonskog Broda, OŠ „Bernardo Parentin“ iz Poreča, OŠ „Josipa Kozarca“ iz Semeljaca, OŠ Suhopolje, OŠ „Braće Radić“ iz Donjeg Muća i OŠ Pećine iz Rijeke.

Izložba u osječkoj gradskoj Galeriji Waldinger, u povijesnom dijelu grada - Tvrdi, bila je otvorena devet dana privlačeći pozornost velikog broja Osječana. Na prigodnoj svečanosti izložbu je otvorio prošlogodišnji guverner našega Distrikta Darko Angebrandt, a svečanosti otvaranja odazvala su se i trojica osječkih past guvernera - Antun Tucak, Šime Nevidal i Radoslav Galić.

Šime Nevidal



**ŽIVOT JE KRHAČ.
PREPOZNAJEMO TO KAD
NAS NAPUSTE DRAGI
LJUDI.**

**NA NAMA JE DA
NASTAVIMO VAŠU
I NAŠU MISIJU KOJA
SLAVI PRIJATELJSTVO I
TOLERANCIJU.
KOJA SLAVI ŽIVOT.
OSTAJEMO ZAHVALNI.**

HRVATSKI LIONS.

**LIONS CLUB POPOVAČA
BRANKO KRAJINOVIĆ
MILAN PALIJAN**

**LIONS CLUB RIJEKA
BRIGITA RUKAVINA**

**LIONS CLUB ZAGREB
IVICA GAŽI**

**LIONS CLUB SALONA
SVE MIR BOBAN**

**MIRELA SRŠIĆ-
KOVAČ**



Tako iznenada, tako grubo, tako prestrašno - nestala je iz naše sredine Mirela Sršić-Kovač, ugledna novinarka, urednica na Hrvatskoj televiziji, ali i jedna od utemeljiteljica Lions cluba Mursa.

Više nego savjesno obavljala je sve zadatke koji su postavljeni pred nju. Za Mirelu nije bilo ničega što se nije moglo ostvariti. Takva je bila i u lajonizmu. Premda zbog velikih obveza u svojoj redakciji nije sudjelovala redovito na našim sastancima, svakoj našoj akciji s ljubavlju se pridružila. Uostalom, savjesna na radnom mjestu, uredna u ispunjavanju preuzetih društvenih obveza, no nadasve iznimno brižna i nježna majka svom Franu i Ivi.

No, misao vodilju, koja ju je pratila cijelog njezina prekratkog života, izrekla je na početku svoje profesionalne karijere: „Svaki novi radni dan u novinarstvu je izazov. Donosi mnoštvo novih prijateljstava i poznanstava. Danas je novinarski posao brži i stresniji nego ikada prije. Zato ovaj posao, u kojem se žele dati najbolji rezultati, treba raditi s ljubavlju i voljom.“ Upravo s takvom ljubavlju radila je tako i sve ostalo i time stekla bezbroj poštovatelja, ali prije svega prijatelja. Naravno i među nama Lionessama iz Murse, u čijem sjećanju ostaje vječno...

**TUNO
BALABANIĆ**



Iako nije bio član Lions cluba Đakovo od osnutka, u premla vremena koje je proveo s nama ostavio je duboki trag. Čovjek velikog srca, miran i nenamestljiv radio je bez rezerve u svakoj aktivnosti. Nakon što je primljen za člana LC Đakovo počeo je odmah vrlo naporno raditi da bi mnogi, kojima smo pomogli, bili bar malo sretniji. U tim nastojanjima je uspijevaao bez ostatka kao što je bio uspješan u poslovnom i privatnom životu. Ta uspješnost i upornost mu je znatno pomogla u velikoj borbi s bolešću. Jednom je rekao da mu je cilj pobijediti statistiku. Da želi ući u svega 12 posto populacije koja pobijedi bolest u prvoj fazi. Uspio je. Uspio je kao i bezbroj puta prije toga u svim aktivnostima kojima se bavio. Sljedeći korak je bio, po njegovim riječima, biti potpuni pobjednik nad realnošću koja nije davala velike nade. Nažalost svih bila je to nerealna borba u kojoj smo izgubili Tuno. Takav duh mora imati čovjek da bi bio uspješan čega god se primi kao Tuno. Lajonizam treba upravo ljude poput Tune. Angažirane i spremne na potpuno predavanje služenju. Tuno je svojim kratkim ali ogromnim doprinosom nas u klubu učinio boljim Lionsima, a nadamo se i boljim ljudima. Iz tih razloga ovaj klub će i dalje crpiti snagu iz sjećanja na našeg Tuno.

**MIJO
MATIĆ**



Mijo je bio član osnivač Lions cluba Đakovo, koji nije postajao kako su godine prolazile. Vrijedan i predan član u potpunosti predan ideji pomaganja potrebitima na svakom koraku. Od prvih dana postojanja našeg Kluba isticao se kao čovjek koji ne bježi od obveza i rada. Njegov je doprinos zajedničkim naporima za boljitak zajednice bio vrlo često na prvi pogled neprimjetan i samozatajan. Tek bi u rijetkim trenucima njegova odsustva mi ostali članovi uvidjeli koliko nedostaju njegov rad i organizacijske sposobnosti. Gubitkom ovakvog prijatelja koji uvijek pruža ruku kada ju najviše trebaš ogroman je gubitak ponajprije za obitelj, ali i za sve one koji su crpili njegov entuzijazam. A takvih je u Đakovu bilo podosta. Praktički nije bilo polja djelovanja u kojima Mijo nije dao svoj obol da bi naš grad i zajednica bilo bolje mjesto za život svih. Mi Lionsi smo imali veliku sreću da je bio i dio nas

Ostali smo bez Mije u njegovim ranim šezdeset godinama kada je mogao svoje veliko iskustvo u vođenju još više usmjeriti u poboljšanje rada našeg Kluba. Međutim, prečesto se dogodi da takvi ljudi odu. Ostave za sobom velika djela, ali i prazninu koju je zaista teško popuniti...

**STANKO
KRALJEVIĆ**



U najtežoj godini za naš klub oprostili smo se od dva utemeljitelja. Jedan od njih je i Stanko Kraljević, među prijateljima zvani - Janda. Potomak je stare ugledne đakovačke obitelji, koja je poznata po napornom radu za opće dobro. Na tom tragu spremno se odazvao pozivu za pokretanje Lions cluba u Đakovu gdje je velikim trudom sudjelovao gotovo do svojih posljednjih dana. Osim stalnih aktivnosti u radu kluba bio je i dugogodišnji čuvar pečata i ostalih insignija Kluba.

Lajonizam je u njegovu djelovanju bio logičan nastavak njegova profesionalnog rada kao liječnika stomatologa. Pomagati ljudima na sve moguće načine bio je moto čovjeka koji nikada to nije isticao kao posebnost. Jandi je to bio način života. Izuzetno prepoznatljivim dubokim glasom, nikada nije mogao proći nezamijećen u društvu kada je do izražaja dolazio njegov vedri duh s osobujnim smislom za humor. Ako je u pitanju bio rad, glas je ustupio mjesto djelima i tada bi Stanko postao tih i sveprisutan. Stanko nam strašno nedostaje u klubu. Spontano je držao atmosferu sastanaka na veseloj i opuštеноj razini dok su se rješavale krupne stvari. Samo najbolji pojedinci se s problemima suočavaju s osmehom na licu u teškim trenucima. Na našim licima je u ovoj godini bilo malo osmjeha, a puno suza, ali taj će osmeh i bariton još dugo odzvanjati našim akcijama.

**MIROSLAVA
RADOVANOVIĆ-
BARLE**



Izenada nas je napustila draga članica i jedna od osnivačica našeg Lions kluba Marjan. Vijest o njenoj smrti potresla je sve koji su je poznavali, a nas, njene sestre iz LC Marjan, posebno rastužila.

Cijeli je svoj život ugradila u podizanje i očuvanje svoje obitelji, u kojoj se uvijek ponosila svojim suprugom, djecom i unucima. A cijeli svoj radni vijek, kao liječnica, posvetila je borbi za život, život onih najmlađih i najmanjih, postavljajući temelje splitskoj neonatologiji. Uza sve to našla je vremena i želje da pomogne i drugima koji su u nevolji. Marljiva, odana, samozatajna, bila je uzor svima nama. Sretna kada smo nabavile tople krevetiće za Odjel neonatologije u splitskom KBC-u, čime je kao predsjednica Kluba ispunila svoj cilj, kada smo ozvučile mnoge semafore za slijepe na splitskim raskrižjima, kada je sudjelovala u našim preduskršnjim i svim drugim akcijama...

Na našim sastancima i dalje pogledom tražimo njezin lik, a u mislima čujemo njezin glas i nadamo se da i ona čuje negdje. Ostaje nam samo da joj kažemo jedno veliko HVALA. Hvala na samoj činjenici što smo imali sreću da dio svog života provedemo radeći i družeći se s njom.

MOLITVA ZA MIR

Kako je uobičajeno u Lions-u minuta šutnje

*Svevišnji,
Milostiv u svojim djelima
Koji daješ utočište svijetu
Koji si stvorio u milosti i dobroti.*

*Smilujh se svojim podanicima
Spriječi mržnju među njima
I daruj svom narodu znanje i mudrost*

*Da razumiju, slijede i čuvaju riječi svojih proroka,
Da brat na brat nikad ne digne mač,
I da ne bude više rata.*

Dao si svom svijetu život i mir.

Amen

Nema tog mjesta gdje Vas Diners neće razveseliti.

Jedini besplatni nagradni program



Diners Club
INTERNATIONAL®



Jer ste Vi na prvom mjestu.

Svaka kupnja Diners Club karticom Vaš je korak bliže vrijednim nagradama. Sudjelujte u nagradnom programu "dinersirano za vas" i sakupljajte nagradne bodove. Bodove zamijenite za darove, donacije humanitarnim udrugama ili loyalty bodove na Loyalty kartici i nagradite se kupnjom po želji na prodajnim mjestima širom Hrvatske. Zatražite svoju Diners Club karticu bez upisnine i članarine za prvu godinu članstva. **Isplati se koristiti Diners Club karticu. Gdje god bili, Vi PRIPADATE.**